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Stoly
Stolové podnože
Akustické prvky
Atypické výrobky na zakázku
Kovovýroba

Tische
Tischgestelle
Akustische Elemente
Atypische Sonderanfertigungen
Herstellung von Metall

Tables
Table frames
Acoustic elements
Atypical custom-made products
Metal fabrication
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C
Z

D
E

EN
Váš partner v oblasti vývoje a výroby nábytkových systémů pro kanceláře, 
veřejné prostory, školy a hotely.

Výrobce stolů a stolových podnoží.
Individuální i sériová výroba prvků pro vnitřní i venkovní použití.
Stoly, stolové podnože, kancelářský a školní nábytek, gastronomické vybavení
a nábytek, městský mobiliář, atypické prvky…
Výškově nastavitelné stoly s inteligentním ovládáním.

ŠKOLY, KANCELÁŘE, RESTAURACE, HOTELY, VEŘEJNÉ PROSTORY, NEMOCNICE,
SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ, LOUNGE.

Obrázky jsou pouze ilustrační. 
Vyhrazujeme si právo na tiskové chyby.

Ihr Partner für die Entwicklung und Produktion von Möbelsystemen für Büros, 
öffentliche Räume, Schulen und Hotels.

Hersteller von Tischen und Tischgestellen.
Individuelle und Massenproduktion von Elementen für den Innen- und Außenbereich.
Tische, Tischgestelle, Büro und Bildungsmöbel, Gastronomieeinrichtungen und 
möbel, Stadtmöbel, atypische Elemente…
Höhenverstellbare Tische mit intelligenter Steuerung.

SCHULEN, BÜROS, RESTAURANTS, HOTELS, ÖFFENTLICHE BEREICHE, 
KRANKENHÄUSER, SPORTEINRICHTUNGEN, LOUNGES.

Die Bilder sind nur illustrativ. 
Wir behalten uns das Recht vor, typographische Fehler zu machen.

Your partner in the development and production of furniture systems for offices, 
public spaces, schools and hotels.

Manufacturer of tables and table bases.
Individual and serial production of elements for indoor and outdoor use.
Tables, table bases, office and school furniture, gastronomic equipment 
and furniture, urban furniture, atypical elements…
Height adjustable tables with intelligent control.

SCHOOLS, OFFICES, RESTAURANTS, HOTELS, PUBLIC AREAS, HOSPITALS, 
SPORTS FACILITIES, LOUNGES.

Pictures are only illustrative.
We reserve the right to make typographical mistakes.
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VÝŠKA

GRÖSSE

HEIGHT 

(cm)

VÝŠKA 
STOLU 
V SEDU

ISCHHÖHE 
IM SITZEN

 
TABLE 

HEIGHT
FOR 

SITTING 

(cm)

VÝŠKA 
ŽIDLE 

V SEDU 

STUHLHÖHE
IM SITZEN

SEAT 
HEIGHT

FOR 
SITTING

(cm)

VÝŠKA 
STOLU 

VE STOJE

ISCHHÖHE
IM STEHEN

TABLE 
HEIGHT

FOR 
STANDING

(cm)

152–154 64 36 93

155–156 65 37 94

157–158 66 38 95

159 66 38 96

160–161 67 38 97

162 67 38 98

163 68 39 99

164 68 39 100

165–166 69 40 101

167 70 40 101

168 71 41 102

169 71 41 103

170–171 72 41 104

172 72 41 105

VÝŠKA

GRÖSSE

HEIGHT 

(cm)

VÝŠKA 
STOLU 
V SEDU

 
TISCHHÖHE 
IM SITZEN

 
TABLE 

HEIGHT
FOR

SITTING 

(cm)

VÝŠKA
ŽIDLE 

V SEDU 

STUHLHÖHE
IM SITZEN

SEAT 
HEIGHT

FOR
SITTING

(cm)

VÝŠKA 
STOLU 

VE STOJE

TISCHHÖHE
IM STEHEN

TABLE 
HEIGHT

FOR 
STANDING

(cm)

173 73 42 106

174 73 42 107

175–177 74 43 108

178 75 44 109

179 76 44 110

180–182 77 44 111

183–184 78 46 112

185 79 46 113

186 79 46 114

187 80 47 115

188–190 80 48 116

191 81 48 117

192 81 48 118

193 82 49 119

Doporučená výška 
sezení u židle a stolu 
dle výšky těla
 
Správná ergonomie sezení či stání 
při práci zvyšuje efektivitu pracovníků 
o 15 až 20 %, snižuje tělesnou únavu 
i stres právě díky možnosti si při práci 
správně sednout nebo postavit.

Empfohlene Sitzhöhe beim 
Stuhl und die Tischhöhe 
nach Körpergröße
 
Richtige Ergonomie des Sitzens 
oder Stehens bei der Arbeit erhöht 
die Effektivität der Mitarbeiter um 
15 bis 20 %, senkt körperliche Müdigkeit 
I Stress gerade dank der Möglichkeit, 
sich bei der Arbeit richtig zu setzen oder 
zu stellen.

Recommended seat 
and tabletop height 
according to body height
 
Correct ergonomics of sitting or 
standing at work increases worker 
efficiency by 15 to 20 %, position 
reduces fatigue and stress thanks 
to the possibility of correct seating 
or standing posture while working.
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5YEARS
WARRANTY

5-ti letá záruka se vztahuje na vše kromě židlí JOY, OPAL, EXTREME a lehátka WAVE.  
Na ty je poskytnuta záruka v délce 2 let.

Die 5-Jahres-Garantie gilt für alles außer den Sesseln JOY, OPAL, EXTREME und der Sonnenliege WAVE.  
Für diese gilt eine 2-Jahres-Garantie.

The 5-year warranty applies to everything except the chair JOY, OPAL, EXTREME and sun lounger WAVE.  
These are covered by a 2-year warranty.
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+420 222 560 172
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Tables / Table frames

Height adjustable 
ELECTRICALLY
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY

GROW UP

EVO
Grow Up EVO ist ein neues 
elektrisch verstellbares Tischgestell, 
eine leichte Version des beliebten 
Grow Up 1 und bietet eine 
vormontierte Lösung fast direkt 
aus der Box und vereinfacht 
damit deutlich die Montage für 
Endverbraucher oder Monteure 
deutlich vereinfacht, selbst bei der 
Montage großer Einheiten. 

Hergestellt in Europa

Zertifiziert nach EN-527-2

Anti-Kollisions-Sicherheitsmerkmale

Grow Up EVO is a new electrically 
adjustable table frame, a lightweight 
version of the popular Grow Up 1 
and offers a pre-assembled solution 
almost right out of the box and thus 
clearly simplifies assembly for end 
users or assemblers, even when 
assembling large units. 

Made in Europe

Certified to EN-527-2

Anti-collision safety features

Grow Up EVO je nová elektricky 
nastavitelná stolová podnož, 
odlehčená verze oblíbeného 
modelu Grow Up 1 a nabízí 
předmontované řešení skoro 
přímo v krabici a tím jednoznačně 
zjednodušuje montáž pro koncové 
uživatele či montážní firmy i při 
montáží velkých celků.

Vyrobeno v Evropě

Certifikováno podle EN-527-2

Bezpečnostní funkce proti kolizi
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Height adjustable ELECTRICALLY
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY

GROW UP EVO

min. height 625 mm

max. height 1 265 mm

stroke length 640 mm

passende LTD-
Tischplatten

length 1000–1800 mm
depth 600–800 mm
thickness. min. 18 mm

colours
white RAL 9016, silver 
RAL 9006, black RAL 
9005

load capacity 120 kg including  
table top

stroke speed 32 mm/s

noise level < 48 dBa

weight 29 kg

Min. Höhe 625 mm

Max. Höhe 1 265 mm

Stroke length: 640 mm

Passende LTD-
Tischplatten 

Länge 1000–1800 mm 
Tiefe 600–800 mm 
Dicke min. 18 mm

Farben
Weiß RAL 9016, Silber 
RAL 9006, Schwarz 
RAL 9005

Geräuschpegel 120 kg including  
Tischplatte

Hubgeschwindigkeit 32 mm/s

Geräuschpegel: < 48 dBa

Gewicht 29 kg

min. výška 625 mm

max. výška 1 265 mm

délka zdvihu 640 mm

stolové desky
délka 1000–1800 mm
hloubka 600–800 mm
tl. min. 18 mm

barva bílá RAL 9016, stříbrná 
RAL 9006, černá RAL 9005

nosnost 120 kg vč. desky

rychlost zdvihu 32 mm/s

hlučnost < 48 dBa

hmotnost 29 kg

1000–1800

62
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY
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Heigh-adjustable table 

min. height 625 mm

max. height 1 225 mm

weight 30 kg

height 1120–1720 mm

depth 680 mm

material steel, plastic pieces

colour RAL 9006 grey, white, black

load capacity 120 kg

lifting 
speed 30 mm/s

power 
supply 220 V

lifespan 10 000 Zyklen

noise < 50 dBa

Der elektrisch höhenverstellbare Tisch

Min. Höhe 625 mm

Max. Höhe 1 225 mm

Gewicht 30 kg

Länge 1120–1720 mm

Breite 680 mm

Material Stahl, Kunststoffteile

Farbe RAL 9006 Grau, 
Weiß, Schwarz

Kapazität 120 kg

Hubge- 
schwindigkeit 30 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklen

Lärmpegel < 50 dBa

Výškově nastavitelný stůl

min. výška 625 mm

max. výška 1 225 mm

hmotnost 30 kg

šířka 1120–1720 mm

hloubka 680 mm

materiál ocel, plastové díly

barva RAL 9006 šedá, bílá,  
černá

nosnost 120 kg

rychlost zdvihu 30 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 Zyklen

hlučnost < 50 dBa

ADASTRA 3–120 1120–1720

62
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ADASTRA 2–140 1120–1720
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Height- adjustable Table

min. height 680 mm

max. height 1 130 mm

weight 25,3 kg

height 1120–1720 mm

depth 680 mm

material steel, plastic pieces

colour RAL 9006 grey, white, black

load capacity 140 kg

lifting 
speed 30 mm/s

power 
supply 220 V

lifespan 10 000 cycles

noise < 50 dBa

Höhenverstellbarer Tisch

Min. Höhe 680 mm

Max. Höhe 1 130 mm

Gewicht 25,3 kg

Länge 1120–1720 mm

Breite 680 mm

Material Stahl, Kunststoffteile

Farbe RAL 9006 Grau, 
Weiß, Schwarz

Kapazität 140 kg

Hubge- 
schwindigkeit 30 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklen

Lärmpegel < 50 dBa

Výškově nastavitelný stůl

min. výška 680 mm

max. výška 1 130 mm

hmotnost 25,3 kg

šířka 1120–1720 mm

hloubka 680 mm

materiál ocel, plastové díly

barva RAL 9006 šedá, bílá,  
černá

nosnost 140 kg

rychlost zdvihu 30 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 cyklů

hlučnost < 50 dBa
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY
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High-end electrically height-
adjustable table frame with 
intelligent control by AD KONZEPT.
  Unique A-shaped leg design 

(sloping leg section 60 × 30 mm 
profile, centre column 85 × 60 mm)

  for table top lengths from 
1000 to 2400 mm, table top depth 
700–1000 mm (stock version for 
table tops 1600 × 800 mm and 
1800 × 900 mm)

The frame is maximally equipped, 
i.e. everything below is included!
  three-piece DL6 plus columns 

(without visible plastic cases), 
lift range approx. 630–1250 mm 
(without table top)

  Piezo anti-collision system + Desk 
Sensor (maximum possible impact 
damage protection for up/down 
movement)

  DPG1C controller with Bluetooth 
control via PC/phone app (also 
allows automatic movement to 
selected stored positions without 
having to hold the buttons on the 
controller)

  metal cable cover underneath the 
table

  36 months warranty

Optional accessories – Magnetic 
cable clamp Energy

Available colours – white, 
grey RAL 9006 and black

Elektrisch höhenverstellbares 
High-End-Design mit intelligenter 
Steuerung von AD KONZEPT.
  Einzigartiges A-förmiges 

Beindesign (schräger 
Beinabschnitt 60 × 30 mm Profil, 
Mittelsäule 85 × 60 mm)

  für Tischplattenlängen von 
1000 bis 2400 mm, 
Tischplattentiefe 700–1000 mm 
(Lagerausführung für Tischplatten 
1600 × 800 mm und 
1800 × 900 mm)

Der Entwurf ist maximal 
ausgestattet, d.h. alles, was unten 
steht, ist enthalten!
  dreiteilige DL6 plus Säulen (ohne 

sichtbare Kunststoffhülsen), Hub-
bereich ca. 630 – 1250 mm (ohne 
Tischplatte)

  Piezo-Antikollisionssystem + Desk 
Sensor (größtmöglicher Schutz 
vor Aufprallschäden bei Auf-/
Abwärtsbewegung)

  DPG1C-Steuerung mit Bluetooth-
-Steuerung über PC/Telefon-App 
(ermöglicht auch das automatische 
Anfahren ausgewählter gespei-
cherter Positionen, ohne dass die 
Tasten der Steuerung gedrückt 
werden müssen)- Kabelabdeckung 
aus Metall unter dem Tisch

  36 Monate Garantie

Optionales Zubehör – Magnetische 
Kabelschelle Energy

Verfügbare Farben – weiß, 
grau RAL 9006 und schwarz

High-end elektricky výškově 
stavitelná podnož 
s inteligentním ovládáním by 
AD KONZEPT
  unikátní design nohou tvaru 

A (šikmá část nohou profil 
60 × 30 mm, středový sloupek 
85 × 60 mm)

  pro délku stolové desky 1000 
až 2400 mm, hloubka stolové 
desky 700–1000 mm (skladové 
provedení pro desky 
1600 × 800 mm a 1800 × 900 mm)

Podnož je maximálně vybavená, 
tj. vše níže uvedené je v ceně!
  třídílné sloupky DL6 plus (bez 

viditelný plastových pouzder),
  rozsah zdvihu cca 630–1250 mm 

(bez stolové desky)
  antikolizní systém Piezo + Desk 

Senzor (maximální možná ochrana 
proti poškození při nárazu pro 
pohyb nahoru/dolů)

  ovladač DPG1C s Bluetooth 
ovládáním přes aplikaci v PC/
telefonu (umožňuje i automatický 
pohyb do zvolených uložených 
pozic bez nutnosti držení tlačítek 
na ovladači)

  plechový kryt kabeláže zespod 
stolu

  záruka 36 měsíců

Volitelné příslušenství – magnetický 
kabelový svod Energy

Dostupné barvy – bílá, 
šedá RAL 9006 a černá

AD-TABLE UP & DOWN 1000–2400

63
0–

12
50



Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar

info@alupress.cz I www.alupress.cz

 
Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY

 
21



 
22

Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY
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Heigh-adjustable table 

min. height 625 mm

max. height 1 225 mm

weight 30 kg

height 1120–1720 mm

material steel, plastic pieces

colour RAL 9006 grey, white, black

load capacity 2 × 100 kg

lifting 
speed 30 mm/s

power 
supply 220 V

lifespan 10 000 Zyklen

noise < 50 dBa

Der elektrisch höhenverstellbare 
Tisch

Min. Höhe 625 mm

Max. Höhe 1 225 mm

Gewicht 30 kg

Länge 1120–1720 mm

Material Stahl, Kunststoffteile

Farbe RAL 9006 Grau, 
Weiß, Schwarz

Kapazität 2 × 100 kg

Hubge- 
schwindigkeit 30 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklen

Lärmpegel < 50 dBa

Výškově nastavitelný stůl

min. výška 625 mm

max. výška 1 225 mm

hmotnost 30 kg

šířka 1120–1720 mm

materiál ocel, plastové díly

barva RAL 9006 šedá, bílá,  
černá

nosnost 2 × 100 kg

rychlost zdvihu 30 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 Zyklen

hlučnost < 50 dBa

ADASTRA BENCH 1120–1720

62
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GROW UP ZERO 1000–1600

69
3–

11
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The most affordable electrically 
height-adjustable office desk base 
with modern design, easy assembly 
and comfortable individual height 
adjustment.

Adjustable base width 
(1000–1600 mm) and height 
(693–1163 mm).

Powered by 2 high quality 
Bosch motors (1 in each column).

The frame has 2 height adjustment 
memories (sitting/standing).

The frame has collision detection! 

min. height 693 mm

max. height 1163 mm

weight 18 kg

material steel, plastic regulation

colour powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white, black

load capacity 100 kg

lifting 
speed 30 mm/s

power 
supply 220 V

lifespan 10 000 cycles

noise < 55 dBa

Das günstigste elektrisch 
höhenverstellbare Schreibtischun- 
tergestell mit modernem Design, 
einfacher Montage und komfortabler 
individueller Höhenverstellung. Ver- 
stellbare Basisbreite (1000–1600 mm) 
und Höhe (693–1163 mm).

Antrieb durch 2 hochwertige 
Bosch-Motoren (1 in jeder Säule).

Die Struktur verfügt über 
2 Einstellspeicher für die 
Höheneinstellung (sitzend/stehend).

Der Entwurf verfügt über eine 
Kollisionserkennung! 

Min. Höhe 693 mm

Max. Höhe 1163 mm

Gewicht 18 kg

Material Stahl, 
Kunststoffverordnung

Farbe
pulverbeschichtete 
Farbe, RAL 9006 
grau, weiß, schwarz

Kapazität 100 kg

Hubge- 
schwindigkeit 30 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklen

Lärmpegel < 55 dBa

Cenově nejdostupnější elektricky 
výškově stavitelná kancelářská 
stolová podnož s moderním 
designem, snadnou montáží 
a komfortním individuálním 
nastavením výšky stolu.

Nastavitelná šířka podnože 
(1000–1600 mm) 
a výška (693–1163 mm).

Pohon zajišťují 2 kvalitní motory 
Bosch (1 ks v každém sloupku).

Podnož má 2 paměti nastavení 
pro nastavení výšky (sezení/stání).

Podnož má detekci kolize!

min. výška 693 mm

max. výška 1163 mm

hmotnost 18 kg

materiál ocel, plastové regulace

barva
prášková vypalovaná 
barva, RAL 9006 šedá, 
bílá, černá

nosnost 100 kg

rychlost zdvihu 30 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 cyklů

hlučnost < 55 dBa

C
Z

D
E

EN



 
24

Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar
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GROW UP 1 1000–1900
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Elektricky výškově stavitelná 
stolová kancelářská podnož 
s moderním designem, snadnou 
montáží a komfortním individuálním 
nastavením výšky stolu. 
Nastavitelná šířka podnože 
(1000–1900 mm) a výška 
(617–1217 mm).

Pohon zajišťují 2 kvalitní motory 
Bosch (1 ks v každém sloupku).

Podnož má detekci kolize!

Stavitelný sloupek 3dílný = vyšší 
pevnost podnože v nejvyšší poloze.

Nastavitelné spojovací nosníky 
= snažší a rychlejší montáž.

Boční fixační podpory = lepší 
podpora stolové desky.

min. výška 617 mm

max. výška 1217 mm

hmotnost 29 kg

materiál ocel, plastové regulace

barva
prášková vypalovaná 
barva, RAL 9006 šedá, 
bílá, černá

nosnost 120 kg

rychlost zdvihu 40 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 cyklů

hlučnost < 55 dBa

Elektrisch höhenverstellbarer 
Bürotischfuß mit modernem Design, 
einfache Montage und komfortable 
individuelle Höheneinstellung. 
Verstellbare Basisbreite 
(1000–1900 mm) und Höhe 
(617–1217 mm).

Der Antrieb erfolgt über 
2 hochwertige Bosch-Motoren 
(1 in jeder Säule).

Der Entwurf verfügt über eine 
Kollisionserkennung!

Verstellbare 3-teilige Säule = höhere 
statische Festigkeit in der höchsten 
Position.

Verstellbare Verbindungsbalken = 
einfachere und schnellere Montage

Seitliche Befestigungsstützen = 
besserer Halt der Tischplatte 

Min. Höhe 617 mm

Max. Höhe 1217 mm

Gewicht 29 kg

Material Stahl, 
Kunststoffverordnung

Farbe
pulverbeschichtete 
Farbe, RAL 9006 grau, 
weiß, schwarz

Kapazität 120 kg

Hubge- 
schwindigkeit 40 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklus

Lärmpegel < 55 dBa

Electrically height adjustable office 
desk base with modern design, 
easy assembly and comfortable 
individual height adjustment.

Adjustable base width 
(1000–1900 mm) and height 
(617–1217 mm).

Powered by 2 high-quality Bosch 
motors (1 in each column).

The frame has collision detection!

Adjustable 3-piece column = higher 
structural strength in the highest 
position.

Adjustable connecting beams = 
easier and faster assembly.

Side fixing supports = better 
support of the table top.

min. height 617 mm

max. height 1217 mm

weight 29 kg

material steel, plastic regulation

colour powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white, black

load capacity 120 kg

lifting 
speed 40 mm/s

power 
supply 220 V

lifespan 10 000 cycles

noise < 55 dBa
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bench frame (2 motors, 3 parts 
column). Very easy to operate with 
2 buttons (memory and display 
controller at extra cost). The range 
of adjustability is 616–1266 mm.

In the basic equipment this model 
of the table adjustable frame has 
obstacle detection (anti-collision 
protection).

The drive is provided by German 
BOSCH electric motors.

Adjustable base width 
(1000–1900 mm or as required).

min. height 616 mm

max. height 1266 mm

weight 40 kg

material steel, plastic regulation

colour powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white, black

load capacity 2 × 100 kg

lifting 
speed 40 mm/s

power 
supply 220 V

lifespan 10 000 cycles

noise < 55 dBa

Elektrisch höhenverstellbare 
Bankstruktur (2 Motoren, 
3-teilige Säule).

Sehr einfach zu bedienen mit 
2 Tasten (Speicher und Display-
Controller gegen Aufpreis). Der 
Verstellbereich beträgt 616–1266 mm.

In der Grundausstattung verfügt 
dieses Modell der Tischverstellung 
über eine Hinderniserkennung 
(Antikollisionsschutz).

Der Antrieb erfolgt über deutsche 
BOSCH-Elektromotoren.

Verstellbare Basisbreite 
(1000–1900 mm oder nach Bedarf). 

Min. Höhe 616 mm

Max. Höhe 1266 mm

Gewicht 40 kg

Material Stahl, Kunststoffverordnung

Farbe pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau, weiß, schwarz

Kapazität 2 × 100 kg

Hubge- 
schwindigkeit 40 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklus

Lärmpegel < 55 dBa

Elektricky výškově nastavitelná bench 
podnož (2 motory, sloupek 3 díly).

Velmi snadné ovládání pomocí 
2 tlačítek (za příplatek ovladač 
s pamětí a displejem). Rozsah 
nastavitelnosti je 616–1266 mm. 
 
V základním vybavení má tento 
model stolové stavitelné podnože 
detekci překážky (antikolizní 
ochranu).

Pohon je zajištěn německými 
elektromotory BOSCH.

Nastavitelná šířka podnože 
(1000–1900 mm nebo dle 
požadavku).

min. výška 616 mm

max. výška 1266 mm

hmotnost 40 kg

materiál ocel, plastové regulace

barva prášková vypalovaná barva, 
RAL 9006 šedá, bílá, černá

nosnost 2 × 100 kg

rychlost 
zdvihu 40 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 cyklů

hlučnost < 55 dBa
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Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY

Electrically height adjustable 
office desk frame (2 motors, 
column 2 parts).

Very easy to operate with 2 buttons 
(optional controller with memory 
and display), electronic adjustment 
of minimum and maximum height 
(when using an office container, the 
minimum height above the  
top edge of the container is set 
to avoid damage). Table width  
80, 120, 140, 160, 180, 200 and 
220 cm, or as required.

Square pull-out columns 
70 × 50 + 60 × 40 mm

Powered by 2 motors

The frame has collision detection!

Option to purchase a shock sensor.

LINAK MOTORS

min. height 700 mm

max. height 1195 mm

weight 24 kg

material steel, plastic regulation

colour
powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white, 
black

load capacity 100 kg

lifting speed 30 mm/s

power supply 220 V

lifespan 10 000 cycles

noise < 55 dBa

Elektrisch höhenverstellbares 
Schreibtischuntergestell 
(2 Motoren, Säule 2 Teile).

Sehr einfach zu bedienen mit 
2 Tasten (optionale Steuerung mit 
Speicher und Display), elektronische 
Einstellung der minimalen und 
maximalen Höhe (bei Verwendung 
eines Bürocontainers wird die 
minimale Höhe über der Oberkante 
des Containers eingestellt, um 
Beschädigungen zu vermeiden). 
Tischbreite 80, 120, 140, 160, 180, 
200 und 220 cm, oder nach Bedarf.

Vierkant-Ausziehpfosten 
70 × 50 + 60 × 40 mm

Antrieb durch 2 Motoren

Der Entwurf verfügt über eine 
Kollisionserkennung!

Option zum Kauf eines Stoßsensors.

LINAK-MOTOREN 

Min. Höhe 700 mm

Max. Höhe 1195 mm

Gewicht 24 kg

Material Stahl, 
Kunststoffverordnung

Farbe
pulverbeschichtete 
Farbe, RAL 9006 
grau, weiß, schwarz

Kapazität 100 kg

Hubge- 
schwindigkeit 30 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklus

Lärmpegel < 55 dBa

Elektricky výškově nastavitelná 
stolová kancelářská podnož 
(2 motory, sloupek 2 díly).

Velmi snadné ovládání pomocí 
2 tlačítek (za příplatek ovladač 
s pamětí a displejem), možnost 
elektronického nastavení minimální 
a maximální výšky (při použití 
kancelářského kontejneru se nastaví 
minimální výška nad vrchní hranou 
kontejneru, aby nedošlo 
k jeho poškození). Šířka stolu 
80, 120, 140, 160, 180, 200 a 220 
cm, nebo dle požadavku.

Hranaté výsuvné sloupky 
70 × 50 + 60 × 40 mm

Pohon zajišťují 2 motory

Podnož má detekci kolize!

Možnost dokoupení otřesového 
čidla.

MOTORY LINAK

min. výška 700 mm

max. výška 1195 mm

hmotnost 24 kg

materiál ocel, plastové regulace

barva prášková vypalovaná barva, 
RAL 9006 šedá, bílá, černá

nosnost 100 kg

rychlost 
zdvihu 30 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 cyklů

hlučnost < 55 dBa

SKE H-1

C
Z

D
E

EN

800–2200

70
0–

11
95



info@alupress.cz I www.alupress.cz

 

 
27

Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné ELEKTRICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
ELEKTRISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY

SKE H-2 800–2200

62
0–
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70

Electrically height adjustable frame 
(2 motors, 3 parts column). Very 
easy to operate with 2 buttons 
(controller at extra cost with 
memory and display), electronic 
adjustment of minimum and 
maximum height (when using an 
office container, the minimum 
height above the top of the 
container is set to avoid damage).

Table widths 80, 120, 140, 160, 180, 
200 and 220 cm, or as required. 
 
Square extension columns 
80 × 60 + 70 × 50 mm.

Drive is provided by 2 motors.

The frame has collision detection!

Possibility to purchase a shock 
sensor. For an additional auxiliary 
applications (DPG 1C driver).

LINAK MOTORS

min. height 620 mm

max. height 1270 mm

weight 28 kg

material steel

colour powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white, black

load capacity 100 kg

lifting speed 40 mm/s

power supply 220 V

noise < 55 dBa

Elektrisch höhenverstellbare 
Ausführung (2 Motoren, 
3 Teilpfosten). Sehr einfach zu 
bedienen mit 2 Tasten (Controller 
gegen Aufpreis) mit Speicher und 
Display), elektronische Einstellung 
der minimalen und maximalen 
Höhe (bei Verwendung eines 
Bürocontainers wird die minimale 
Höhe über der Oberkante des 
Containers eingestellt, um 
Beschädigungen zu vermeiden).

Tischbreiten 80, 120, 140, 160, 180, 
200 und 220 cm, oder nach Bedarf.

Quadratische Verlängerungspfosten 
80 × 60 + 70 × 50 mm.

Der Antrieb erfolgt über 2 Motoren.

Der Entwurf verfügt über eine 
Kollisionserkennung!

Es besteht die Möglichkeit, einen 
Stoßsensor zu erwerben. Gegen 
einen Aufpreis Zusatzanwendungen 
(DPG 1C Fahrer).

LINAK-MOTOREN 

Min. Höhe 620 mm

Max. Höhe 1270 mm

Gewicht 28 kg

Material Stahl

Farbe
pulverbeschichtete 
Farbe, RAL 9006 
grau, weiß, schwarz

Kapazität 100 kg

Hubge- 
schwindigkeit 40 mm/s

Leistung 220 V

Lärmpegel < 55 dBa

Elektricky výškově nastavitelná 
podnož (2 motory, sloupky 3 díly). 
Velmi snadné ovládání pomocí 
2 tlačítek (za příplatek ovladač 
s pamětí a displejem), možnost 
elektronického nastavení minimální 
a maximální výšky (při použití 
kancelářského kontejneru se nastaví 
minimální výška nad vrchní hranou 
kontejneru, aby nedošlo 
k jeho poškození). 
 
Šířka stolu 80, 120, 140, 160, 180, 
200 a 220 cm, nebo dle požadavku.

Hranaté výsuvné sloupky 
80 × 60 + 70 × 50 mm.

Pohon zajišťují 2 motory.

Podnož má detekci kolize!

Možnost dokoupení otřesového 
čidla. Za příplatek pomocné 
aplikace (ovladač DPG 1C).

MOTORY LINAK

min. výška 620 mm

max. výška 1270 mm

hmotnost 28 kg

materiál ocel

barva prášková vypalovaná barva, 
RAL 9006 šedá, bílá, černá

nosnost 100 kg

rychlost zdvihu 40 mm/s

napájení 220 V

hlučnost < 55 dBa
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Tables / Table frames 
Height adjustable ELECTRICALLY
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frame ART 55 offers a unique design. 
 

min. height 620 mm

max. height 1 200 mm

length 1200 – 2000 mm

depth 800 mm

material steel, plastic regulation

colour powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white, black

load capacity 120 kg (Incl. table top)

lifting 
speed 32–40 mm/s

power 
supply 220 V

lifespan 10 000 cyklů

noise < 48 dBa

Der elektrisch höhenverstellbare 
Tisch ART 55 bietet ein einzigartiges 
Design. 

Min. Höhe 620 mm

Max. Höhe 1 200 mm

Länge 1200 – 2000 mm

Tiefe 800 mm

Material Stahl, 
Kunststoffverordnung

Farbe
pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau, weiß, 
schwarz

Kapazität 120 kg  
(Inkl. Tischplatte)

Hubge- 
schwindigkeit 32–40 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 cyklů

Lärmpegel < 48 dBa

Elektricky výškově stavitelná podnož 
ART 55 nabízí unikátní design. 

min. výška 620 mm

max. výška 1 200 mm

délka 1200 – 2000 mm

hloubka 800 mm

materiál ocel, plastové regulace

barva
prášková vypalovaná 
barva, RAL 9006 šedá, 
bílá, černá

nosnost 120 kg (vč. desky stolu)

rychlost zdvihu 32–40 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 cyklů

hlučnost < 48 dBa

ART 55 62
0–
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné MECHANICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

The SK EGO 750 design table 
frame combines elegant design 
with perfect functionality in one unit 
at a unique price.

The SK EGO table frame is 
made entirely of aluminium – the 
lower part (skids) are in polished 
aluminium, the other parts are are 
made of AL in RAL 9006.

SK EGO table frames are adjustable 
in height as standard (range 
710–910 mm) – height adjustment 
is very simple and time-saving (fix-
ing with 2 screws in each sidewall). 
In stock for table tops 800, 1000, 
1200, 1400, 1600, 1800 and 2000 
mm (when ordering, please specify 
for which table top size the SK EGO 
frame is to be delivered).

There are 3 SK EGO models 
available (different depths of 
construction). Leg span:  
500 mm or 750 mm.
 
 
 

min. height 710 mm

max. height 910 mm

weight 10 kg

colour powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white, black

Die Design-Tischrahmen SK EGO 
750 vereint elegantes Design mit 
perfekter Funktionalität in einem 
Gerät zu einem einzigartigen Preis.

Die SK EGO Tischstruktur ist 
komplett aus Aluminium gefertigt – 
der untere Teil (Kufen) ist aus 
poliertem Aluminium, die anderen 
Teile sind aus sind aus AL in RAL 
9006 gefertigt.

SK EGO Tischrahmen sind 
standardmäßig höhenverstellbar 
(Bereich 710-910 mm) – die 
Höhenverstellung ist sehr einfach 
und zeits-parend (Befestigung mit 
2 Schrauben in jeder Seitenwand). 
Auf Lager für Tischplatten 800, 
1000, 1200, 1400, 1600, 1800 
und 2000 mm (bei Bestellung 
bitte angeben, für welche 
Tischplattengröße die SK EGO-
Struktur geliefert werden soll).

Es sind 3 SK EGO Modelle 
erhältlich (unterschiedliche 
Bautiefen). Beinspannweite:  
500 mm oder 750 mm. 

Min. Höhe 710 mm

Max. Höhe 910 mm

Gewicht 10 kg

Farbe pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau, weiß, schwarz

Designová stolová podnož 
SK EGO 750 spojuje elegantní 
design s dokonalou funkčností 
v jednom celku za jedinečnou cenu.

Stolová podnož SK EGO je 
vyrobena kompletně z hliníku – 
spodní díl (ližiny) jsou v provedení 
leštěný hliník, ostatní části jsou 
z AL v barvě RAL 9006.

Stolové podnože SK EGO jsou 
ve standardu výškově stavitelné 
(rozsah 710–910 mm) – nastavení 
výšky je velice jednoduché a časově 
nenáročné (fixaci na 2 šrouby 
v každé bočnici). Skladem pro 
stolové desky 800, 1000, 1200, 
1400, 1600, 1800 a 2000 mm (při 
objednání je nutné specifikovat pro 
jaký rozměr stolové desky má být 
podnož SK EGO dodána).

V nabídce jsou 3 modely SK EGO 
(různá hloubka podnože). 
Rozpětí noh: 500 mm nebo 750 mm. 
 
 
 
 

min. výška 710 mm

max. výška 910 mm

hmotnost 10 kg

barva prášková vypalovaná barva 
RAL 9006 šedá, bílá, černá

EGO 750 750800–2000
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0-

91
0



Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné MECHANICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

info@alupress.cz I www.alupress.cz
 

33

EGO 500

EGO-R 500

BOČNICE STOLOVÉ KANCELÁŘSKÉ 
PODNOŽE EGO 500

SEITENTEILE DES EGO 500 
BÜROTISCHUNTERBAUS

SIDE PARTS OF THE EGO 500 
OFFICE DESK BASE

ROHOVÁ KANCELÁŘSKÁ PODNOŽ EGO-R

 
ECK-BÜROTISCHGESTELL EGO-R

 
CORNER OFFICE TABLE FRAME EGO-R
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600 mm

800–2000 mm

750 mm

800–2000 mm
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Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

EGO-R 750

EGO FLIP 1600 × 800 MM

EGO PN

ROHOVÁ KANCELÁŘSKÁ PODNOŽ EGO-R

 
ECK-BÜROTISCHGESTELL EGO-R

 
CORNER OFFICE TABLE FRAME EGO-R

STOLOVÁ KANCELÁŘSKÁ PODNOŽ 
SKLOPNÁ EGO FLIP

KLAPPBARER TISCHFUSS 
EGO FLIP

FOLDING DESK BASE 
EGO FLIP

POČÍTAČOVÝ NOSIČ 
EGO PN

COMPUTERTRÄGER 
EGO PN

COMPUTER CARRIER 
EGO PN
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340 mm
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160–2 430 mm

750

750

800–2000
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table frame (handle) with modern 
design, easy assembly and very 
easy individual table height 
adjustment.

Adjustable width (840–1800 mm) 
and height (670–1140 mm).

min. height 670 mm

max. height 1140 mm

material steel

weight 21 kg

colour powder coated paint, 
RAL 9006 grey, white

load capacity 100 kg

Mechanisch höhenverstellbarer 
Tischgestell (Griff) mit modernem 
Design, einfacher Montage 
und sehr leicht individuell 
Höhenverstellung des Tisches.

Verstellbare Breite (840–1800 mm) 
und Höhe (670–1140 mm). 

Min. Höhe 670 mm

Max. Höhe 1140 mm

Material Stahl

Gewicht 21 kg

Farbe pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau, weiß

Kapazität 100 kg

Mechanicky výškově stavitelná 
podnož (klička) s moderním 
designem, snadnou montáží a velmi 
snadným individuálním nastavením 
výšky stolu. 
 
Nastavitelná šířka (840–1800 mm) 
a výška (670–1140 mm).

min. výška 670 mm

max. výška 1140 mm

materiál ocel

hmotnost 21 kg

barva prášková vypalovaná barva, 
RAL 9006 šedá, bílá

nosnost 100 kg

GROW UP 3 840–1800
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frame (crank) with modern 
design, easy assembly and very 
easy individual table height 
adjustment.

Adjustable width (1200–1900 mm – 
can be individually adjusted) and 
height (685–1100 mm).

type of 
product

Table frame with mechanically 
adjustable height

frame steel

colour Grey RAL 9006, aluminium

min. height 685 mm

max. height 1100 mm

min. length 1200 mm

max. length 1900 mm

Mechanisch höhenverstellbares 
Gestell (Kurbel) mit modernem 
Design, einfacher Montage und sehr 
einfacher individueller Tischhöhen-
verstellung.

Verstellbare Breite (1200–1900 mm – 
individuell einstellbar) und Höhe 
(685–1100 mm).

Produktart
Mechanisch 
höhenverstellbar 
Tischegestell

Rahmen Stahl

Farbe Grau RAL 9006, aluminium

Min. Höhe 685 mm

Max. Höhe 1100 mm

Min. Länge 1200 mm

Max. Länge 1900 mm

Mechanicky výškově stavitelná pod-
nož (klička) s moderním designem, 
snadnou montáží a velmi snadným 
individuálním nastavením výšky 
stolu.

Nastavitelná šířka (1200–1900 mm – 
lze individuálně upravit) a výška 
(685–1100 mm).

druh výrobku stavitelná podnož

kostra / rám ocel

barva šedá RAL 9006, 
aluminium

min. výška 685 mm

max. výška 1100 mm

min. délka 1200 mm

max. délka 1900 mm

GROW UP 4 1200–1900
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of the SKCH-O variable table frame.
Simple assembly, wide possibilities 
of cable passage.

SKCH frames are available with 
a fixed height of 725 mm or in an 
adjustable height of 705–895 mm.
You can also choose from several 
types of side rails, which have 
different lengths of top and bottom 
skids and adjustable beams.

The SKCH-O-S is a complete 
table frame (2 side eccentric legs 
+ adjustable beam according to 
the table top dimension). Height 
adjustability with 2 screws. Height 
adjustment is very simple and 
time-saving.

 
 
 
 

min. height 705 mm

max. height 895 mm

material steel frame, pressed 
profiles and sheets

finish Aluminium (RAL 9006 fine 
texture).

colour
powder coated paint, 
RAL 9006 grey. Other 
RAL colours at extra cost.

load capacity 80 kg

Manuell höhenverstellbare 
Version der variablen Tischstruktur 
SKCH-O. Einfache Montage, 
breite Möglichkeiten der 
Kabeldurchführung.

Die SKCH-Tischrahmen sind mit 
einer festen Höhe von 725 mm 
oder in einer verstellbaren Höhe 
von 705–895 mm erhältlich.

Sie können auch zwischen 
verschiedenen Arten von 
Seitenschienen wählen, die 
unterschiedliche Längen von 
oberen und unteren Kufen und 
verstellbaren Trägern haben.

Der SKCH-O-S ist eine komplette 
Tischstruktur (2 seitliche 
exzentrische Beine + verstellbarer 
Balken entsprechend den 
Abmessungen der Tischplatte). 
Höhenverstellbarkeit mit 
2 Schrauben. Die Höhenverstellung 
ist sehr einfach und zeitsparend.

Min. Höhe 705 mm

Max. Höhe 895 mm

Material Stahlbau, gepresste Profile 
und Bleche

Ausführung Aluminium (RAL 9006 fein 
strukturiert).

Farbe
pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau. Andere 
RAL-Farben gegen Aufpreis.

Kapazität 80 kg

Manuálně výškově stavitelná verze 
variabilní stolové podnože SKCH-O. 
Jednoduchá montáž, široké 
možnosti průchodu kabeláže.

Podnože SKCH jsou dodávány 
s fixní výškou 725 mm, nebo 
v nastavitelném provedení výšky 
705–895 mm.

Dále si můžete vybrat z několika 
typů bočnic, které mají různé 
délky vrchních a spodních ližin 
a upravitelných nosníků. SKCH-
O-S je kompletní stolová podnož 
(2 boční excentrické nohy 
+ nastavitelný nosník dle rozměru 
stolové desky). Stavitelnost výšky 
pomocí 2 šroubů. Nastavení výšky 
je velice jednoduché a časově 
nenáročné.

 
 
 
 
 

min. výška 705 mm

max. výška 895 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

Aluminium (RAL 9006 
jemná struktura).

barva
prášková vypalovaná barva 
RAL 9006 šedá. Ostatní 
barvy dle RAL za příplatek.

nosnost 80 kg

SKCH-O-S 650800–1200
1340–1820 70
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Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

SKCH-C-S 

Manually height-adjustable version 
of the SKCH-C variable table frame. 
Easy to assemble, wide possibilities 
of cable passage.

SKCH frames are available with 
a fixed height of 725 mm or in an 
adjustable height of 705–895 mm. 
You can also choose from several 
types of side rails, which have 
different lengths of top and bottom 
skids and adjustable beams.

SKCH-C-S is a complete table frame 
(2 central side legs + adjustable 
beam according to table top 
dimension).

Height adjustment is very simple 
and time-saving.

min. height 705 mm

max. height 895 mm

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

finish Aluminium (RAL 9006 fine 
texture).

colour

powder coated paint, 
RAL 9006 grey, other 
colours according to RAL 
for extra charge according 
to quantity.

depth 700 mm

Manuell höhenverstellbare 
Version der variablen Tischstruktur 
SKCH-C. Einfach zu montieren, 
breite Möglichkeiten der 
Kabeldurchführung.

SKCH Entwurf sind mit einer festen 
Höhe von 725 mm oder in einer 
verstellbaren Höhe von 705–895 mm 
erhältlich. Sie können auch 
zwischen verschiedenen Arten 
von Seitenschienen wählen, die 
unterschiedliche Längen von 
oberen und unteren Kufen und 
verstellbaren Trägern haben.

SKCH-C-S ist eine komplette 
Tischrahmen (2 zentrale 
Seitenbeine + verstellbarer Balken 
entsprechend den Abmessungen 
der Tischplatte).

Die Höhenverstellung ist sehr 
einfach und zeitsparend.
 

Min. Höhe 705 mm

Max. Höhe 895 mm

Material Stahlbau, gepresste 
Profile und Bleche

Ausführung Aluminium (RAL 9006 fein 
strukturiert).

Farbe

pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau, andere 
Farben nach RAL gegen 
Aufpreis je nach Menge

Tiefe 700 mm

Manuálně výškově stavitelná verze 
variabilní stolové podnože SKCH-C. 
Jednoduchá montáž, široké 
možnosti průchodu kabeláže.

Podnože SKCH jsou dodávány 
s fixní výškou 725 mm nebo 
v nastavitelném provedení výšky 
705–895 mm. Dále si můžete vybrat 
z několika typů bočnic, které mají 
různé délky vrchních a spodních 
ližin a upravitelných nosníků.

SKCH-C-S je kompletní stolová 
podnož (2 boční centrální nohy + 
nastavitelný nosník dle rozměru 
stolové desky).

Nastavení výšky je velice 
jednoduché a časově nenáročné.

 
 

min. výška 705 mm

max. výška 895 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

Aluminium (RAL 9006 
jemná struktura).

barva

prášková vypalovaná barva 
RAL 9006 šedá, ostatní barvy 
dle RAL za příplatek dle 
množství.

hloubka 700 mm

650800–1200
1340–1820 70

5–
89

5
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Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY
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END
E

C
Z Corner version of the manually 

height-adjustable table frame 
SKCH-C-S. Simple assembly, wide 
possibilities of cable passage.

SKCH frames are available with 
a fixed height of 725 mm or in an 
adjustable height of 705–895 mm.

You can also choose from several 
types of side rails, which have 
different lengths of top and bottom 
skids and adjustable beams.

SKCH-C-S-R is a complete corner 
table frame (3 central legs + 
adjustable beam according to 
the table top dimension). Height 
adjustment is very simple and 
time-saving.

 

min. height 705 mm

max. height 895 mm

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

finish Aluminium (RAL 9006 fine 
texture).

colour

powder coated paint, 
RAL 9006 grey, other 
colours according to RAL 
for extra charge according 
to quantity

Eckversion der manuell 
höhenverstellbaren Tischstruktur 
SKCH-C-S. Einfache Montage, 
breite Möglichkeiten der 
Kabeldurchführung.

SKCH-Tischrahmen sind mit einer 
festen Höhe von 725 mm oder 
in einer verstellbaren Höhe von 
705–895 mm erhältlich.

Sie können auch zwischen 
verschiedenen Arten von 
Seitenschienen wählen, die 
unterschiedliche Längen von 
oberen und unteren Kufen und 
verstellbaren Trägern haben.

SKCH-C-S-R ist eine komplette 
Ecktischrahmen (3 zentrale Beine + 
verstellbarer Balken entsprechend 
der Tischplattengröße). Die 
Höhenverstellung ist sehr einfach 
und zeitsparend. 

Min. Höhe 705 mm

Max. Höhe 895 mm

Material Stahlbau, gepresste 
Profile und Bleche

Ausführung Aluminium (RAL 9006 fein 
strukturiert).

Farbe

pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau, andere 
Farben nach RAL gegen 
Aufpreis je nach Menge

Rohová verze manuálně výškově 
stavitelné stolové podnože 
SKCH-C-S. Jednoduchá montáž, 
široké možnosti průchodu kabeláže.

Podnože SKCH jsou dodávány 
s fixní výškou 725 mm nebo 
v nastavitelném provedení výšky 
705–895 mm.

Dále si můžete vybrat z několika 
typů bočnic, které mají různé délky 
vrchních a spodních ližin 
a upravitelných nosníků.

SKCH-C-S-R je kompletní rohová 
stolová podnož (3 centrální 
nohy + nastavitelný nosník dle 
rozměru stolové desky). 
 
Nastavení výšky je velice 
jednoduché a časově nenáročné. 
 

min. výška 705 mm

max. výška 895 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

Aluminium (RAL 9006 
jemná struktura).

barva

prášková vypalovaná barva 
RAL 9006 šedá, ostatní barvy 
dle RAL za příplatek dle 
množství

SKCH-C-S-R   650/ 
400

800–1200
1340–1820 70

5–
89

5
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné MECHANICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

SKCH-O-S-R  

Manually height-adjustable corner 
version of the SKCH-O variable 
table frame. Easy to assemble, 
wide possibilities of cable passage. 
SKCH frames are available with 
a fixed height of 725 mm or in an 
adjustable height of 705–895 mm.

You can also choose from several 
types of side rails, which have 
different lengths of top and bottom 
skids and adjustable beams.

SKCH-O-S-R is a complete corner 
table frame (3 side eccentric legs + 
adjustable beam according 
to table top dimension).

Height adjustment is very simple 
and time-saving. 

min. height 705 mm

max. height 895 mm

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

finish Aluminium (RAL 9006 fine 
texture).

colour

powder coated paint, 
RAL 9006 grey, other 
colours according to RAL 
for extra charge according 
to quantity

Manuell höhenverstellbare 
Eckversion der variablen 
Tischstruktur SKCH-O. Einfach zu 
montieren, breite Möglichkeiten 
der Kabeldurchführung. Die SKCH-
Tischrahmen sind mit einer festen 
Höhe von 725 mm oder in einer 
verstellbaren Höhe von 705–895 mm 
erhältlich.

Sie können auch zwischen 
verschiedenen Arten von 
Seitenschienen wählen, die 
unterschiedliche Längen von 
oberen und unteren Kufen und 
verstellbaren Trägern haben.

SKCH-O-S-R ist eine komplette 
Ecktischrahmen (3 seitliche 
exzentrische Beine + verstellbarer 
Balken entsprechend der 
Tischplattengröße).

Die Höhenverstellung ist sehr 
einfach und zeitsparend. 

Min. Höhe 705 mm

Max. Höhe 895 mm

Material Stahlbau, gepresste Profile 
und Bleche

Oberfläche Aluminium (RAL 9006 fein 
strukturiert).

Farbe

pulverbeschichtete Farbe, 
RAL 9006 grau, andere 
Farben nach RAL gegen 
Aufpreis je nach Menge

Manuálně výškově stavitelná rohová 
verze variabilní stolové podnože 
SKCH-O. Jednoduchá montáž, 
široké možnosti průchodu kabeláže. 
Podnože SKCH jsou dodávány 
s fixní výškou 725 mm nebo 
v nastavitelném provedení výšky 
705–895 mm.

Dále si můžete vybrat z několika 
typů bočnic, které mají různé 
délky vrchních a spodních ližin 
a upravitelných nosníků.

SKCH-O-S-R je kompletní rohová 
stolová podnož (3 boční excentrické 
nohy + nastavitelný nosník dle 
rozměru stolové desky).

Nastavení výšky je velice 
jednoduché a časově nenáročné.

   

min. výška 705 mm

max. výška 895 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

Aluminium (RAL 9006 
jemná struktura).

barva

prášková vypalovaná barva 
RAL 9006 šedá, ostatní barvy 
dle RAL za příplatek dle 
množství.

650800–1200
1340–1820 70

5–
89

5
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Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY
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CHLC 400

CHLC 700

CHLC 400 S

CHLC 700 S

BOČNICE 
CHLC 400 
 
SEITENTEILE 
CHLC 400

SIDE PARTS 
CHLC 400

BOČNICE 
CHLC 700 
 
SEITENTEILE 
CHLC 700

SIDE PARTS 
CHLC 700

BOČNICE 
CHLC 400 S 
 
SEITENTEILE
CHLC 400 S
 
SIDE PARTS 
CHLC 400 S

BOČNICE 
CHLC 700-S
 
SEITENTEILE 
CHLC 700-S    
 
SIDE PARTS 
CHLC 700-S

C
Z

C
Z

C
Z

C
Z

D
E

D
E

D
E

D
E

EN
EN

EN
EN

400

650

400

650

72
5

72
5

70
5–

89
5

70
5–

89
5

705–895

650

700

705–895

400

400
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné MECHANICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

CHLO 650

CHRN 90°

CHLO 650 S

CHRN 120°

BOČNÍ NOHA ODBOČNÁ 
 
EXZENTER SEITLICHEN 
SCHENKEL

ECCENTRIC LATERAL LEG

ROHOVÁ NOHA 
 
ECKBEIN

CORNER LEG

BOČNÍ NOHA ODBOČNÁ
nastavitelná výška 
 
EXZENTER SEITLICHEN 
SCHENKEL
höhenverstellbar 
 
ECCENTRIC LATERAL LEG
adjustable height

ROHOVÁ NOHA 
 
ECKBEIN

CORNER LEG

C
Z

C
Z

C
Z

C
Z

D
E

D
E

D
E

D
E

EN
EN

EN
EN

650

650

555

555

72
5

72
5

70
5–

89
5

72
5

705–895

650

555
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Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY
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CHSM 800 – 1200

CHSM 1340 – 1800

 PC NOSIČ/PC-TRÄGER  CHPN PC CARRIER

SPOJOVACÍ KABELOVÝ MOST
rozsah 800–1200 mm 
 
VERBINDUNGSKABELBRÜCKE 
Bereich von 800–1200 mm 

CONNECTING CABLE BRIDGE 
range of 800–1200 mm

SPOJOVACÍ KABELOVÝ MOST
rozsah 1340–1800 mm 
 
VERBINDUNGSKABELBRÜCKE 
Bereich von 1340–1800 mm 

CONNECTING CABLE BRIDGE 
range of 1340–1800 mm 

šířkově i výškově nastavitelný 
 
Breite und höhenver-stellbar 
 
width and height adjustable

C
Z

C
Z

C
Z

D
E

D
E

D
E

EN
EN

EN
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Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY
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Mechanically height-adjustable 
frame (handle) with modern design, 
easy to assemble and very easy to 
adjust the table height individually.

Adjustable width (1200–1800 mm) 
and height (685–1000 mm).

min. height 685 mm

max. height 1000 mm

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey

weight 17 kg

load 
capacity 80 kg

Mechanisch höhenverstellbare 
Struktur (Kurbel) mit modernem 
Design, leicht zu montieren und 
sehr einfach in der Höhe individuell 
einzustellen.

Verstellbare Breite (1200–1800 mm) 
und Höhe (685–1000 mm). 
 

Min. Höhe 685 mm

Max. Höhe 1000 mm

Material Stahlbau, gepresste 
Profile und Bleche

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau

Gewicht 17 kg

Tragfähigkeit 80 kg

Mechanicky výškově stavitelná 
podnož (klička) s moderním 
designem, snadnou montáží a velmi 
snadným individuálním nastavením 
výšky stolu, nastavitelná šírka 
(1200–1800 mm) a výška 
(685–1000 mm).

min. výška 685 mm

max. výška 1000 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

prášková vypalovaná 
barva

barva RAL 9006 šedá

hmotnost 17 kg

nosnost 80 kg

SKRCH-O

68
5–

10
00

1200–1800
17 
kg
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SKRCH-C

68
5–

10
00

1200–1800
17 
kg
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Manually height adjustable office 
desk base SKRCH–C.

Adjustable width (1200–1800 mm) 
and height (685–1000 mm).

min. height 685 mm

max. height 1000 mm

material steel frame, pressed 
profiles and sheets

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey

weight 17 kg

load capacity 80 kg

Manuell höhenverstellbares 
Bürotischuntergestell SKRCH-C.

Verstellbare Breite (1200–1800 mm) 
und Höhe (685–1000 mm). 
 

Min. Höhe 685 mm

Max. Höhe 1000 mm

Material Stahlbau, gepresste 
Profile und Bleche

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau

Gewicht 17 kg

Tragfähigkeit 80 kg

Manuálně výškově stavitelná stolová 
kancelářská podnož SKRCH-C.

Nastavitelná šírka (1200–1800 mm) 
a výška (685–1000 mm).

min. výška 685 mm

max. výška 1000 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

prášková vypalovaná 
barva

barva RAL 9006 šedá

hmotnost 17 kg

nosnost 80 kg
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Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

C
Z

D
E

EN

Mechanically height-adjustable 
corner frame (handle) with modern 
design, easy assembly and very 
easy individual table height 
adjustment.

Adjustable width (1200–1800 mm) 
and height (685–1000 mm).

min. height 685 mm

max. height 1000 mm

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey

weight 26 kg

load 
capacity 80 kg

Mechanisch höhenverstellbares 
Eckgestell (Kurbel) mit modernem 
Design, einfacher Montage und 
sehr einfacher individueller.

Tischhöhenverstellung. Verstellbare 
Breite (1200–1800 mm) und Höhe 
(685–1000 mm). 
 

Min. Höhe 685 mm

Max. Höhe 1000 mm

Material Stahlbau, gepresste Profile 
und Bleche

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau

Gewicht 26 kg

Tragfähigkeit 80 kg

Mechanicky výškově stavitelná 
rohová podnož (klička) 
s moderním designem, snadnou 
montáží a velmi snadným 
individuálním nastavením 
výšky stolu.

Nastavitelná šírka (1200–1800 mm) 
a výška (685–1000 mm).

min. výška 685 mm

max. výška 1000 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

prášková vypalovaná 
barva

barva RAL 9006 šedá

hmotnost 26 kg

nosnost 80 kg

SKRCH-O-R

68
5–

10
00

1200–1800
26 
kg
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné MECHANICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
MECHANISCH in der Höhe verstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable MECHANICALLY

SKRCH-C-R

68
5–

10
00

1200–1800
26 
kg
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Manually height adjustable 
corner office desk base 
SKRCH-C-R.

Adjustable width (1200–1800 mm) 
and height (685–1000 mm).

min. height 685 mm

max. height 1000 mm

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey

weight 26 kg

load 
capacity 80 kg

Manuell höhenverstellbares 
Eck-Bürotischgestell 
SKRCH-C-R.

Tischhöhenverstellung. Verstellbare 
Breite (1200-1800 mm) und Höhe 
(685-1000 mm). 
 

Min. Höhe 685 mm

Max. Höhe 1000 mm

Material Stahlbau, gepresste 
Profile und Bleche

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau

Gewicht 26 kg

Tragfähigkeit 80 kg

Manuálně výškově stavitelná 
stolová kancelářská podnož rohová 
SKRCH-C-R.

Nastavitelná šírka (1200–1800 mm) 
a výška (685–1000 mm).

min. výška 685 mm

max. výška 1000 mm

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrchová 
úprava

prášková vypalovaná 
barva

barva RAL 9006 šedá

hmotnost 26 kg

nosnost 80 kg
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Výškově stavitelné 
PNEUMATICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen

PNEUMATISCH 
höhenverstellbar 

Tables / Table frames

Height adjustable 
PNEUMATICALLY
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné PNEUMATICKY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
PNEUMATISCH höhenverstellbar

Tables / Table frames 
Height adjustable PNEUMATICALLY
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Pneumatically height adjustable 
table with silent quick position 
adjustment.

Powder coated, chrome adjustable 
column.

NO ELECTRICITY, NO NOISE 
 

material steel

surface powder coated paint, 
chrom

colour RAL 9006 grey, black

height 
adju- 
stability

660–1160 mm

length of 
bottom 
skid

690 mm

table 
base 
width

1140 mm

Pneumatisch höhenverstellbarer 
Tisch mit geräuschloser 
Schnellverstellung.

Pulverbeschichtete, verstellbare 
Chromsäule.

KEIN STROM, KEIN LÄRM 
 

Material stahl

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe, 
Chrom

Farbe grau, schwartz

Höhenver- 
stellbarkeit 660–1160 mm

Länge des 
unteren 
Löffels

690 mm

Breite des 
Tischfußes 1140 mm

Výškově nastavitelný stůl 
PNEUMATICKY s tichým rychlým 
nastavením pozice.

Lakovaný práškovou vypalovanou 
barvou, chromovaný stavitelný 
sloupek.

ŽÁDNÁ ELEKTŘINA, ŽÁDNÝ HLUK 
 

materiál ocel

povrch prášková vypalovaná barva 
chrom

barva šedá, černá

výšková 
stavitelnost 660–1160 mm

délka 
spodní 
ližiny

690 mm

šířka 
stolové 
podnože

1140 mm

FOLLOW DESK ART. 299FS 6901140

66
0–

11
60
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Tables / Table frames 
Height adjustable PNEUMATICALLY

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
PNEUMATISCH höhenverstellbar

Stoly / Stolové podnože a rámy 
Výškově stavitelné PNEUMATICKY
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Pneumatically height adjustable 
table with silent quick position 
adjustment.

Powder coated, chrome adjustable 
column.

NO ELECTRICITY, NO NOISE 
 

material steel

surface powder coated paint, 
chrom

colour RAL 9006 grey, black

height 
adjustability 660–1160 mm

length of 
bottom skid 690 mm

table base 
width 1540 mm

Pneumatisch höhenverstellbarer 
Tisch mit geräuschloser 
Schnellverstellung.

Pulverbeschichtete, verstellbare 
Chromsäule.

KEIN STROM, KEIN LÄRM 
 

Material stahl

Oberfläche pulverbeschichtete 
Farbe, Chrom

Farbe grau, schwartz

Höhenver- 
stellbarkeit 660–1160 mm

Länge des 
unteren Löffels 690 mm

Breite des 
Tischfußes 1540 mm

Výškově nastavitelný stůl 
PNEUMATICKY s tichým rychlým 
nastavením pozice.

Lakovaný práškovou vypalovanou 
barvou, chromovaný stavitelný 
sloupek.

ŽÁDNÁ ELEKTŘINA, ŽÁDNÝ HLUK 
 

materiál ocel

povrch prášková vypalovaná 
barva chrom

barva šedá, černá

výšková 
stavitelnost 660–1160 mm

délka spodní 
ližiny 690 mm

šířka stolové 
podnože 1540 mm

FOLLOW DESK ART. 299FL 6901540

66
0–

11
60
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FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen

FESTGELEGT 

Tables / Table frames

FIXED
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA



 
Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ 

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

info@alupress.cz  I  www.alupress.cz
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WOODORA SINGLE 1500 × 800

C
Z

D
E

EN Possibility of producing from  
other types of wood. Possibility  
of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. Color powder-coated 
according to RAL standard. 
 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 710 mm 

length 1 444 mm 

lower width 782 mm

top width 552 mm

tabletop 1 500 x 800  mm

 
Illustrative and technical data  
and picture.

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen.
Farbe pulverbeschichtete nach  
RAL-standard. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 710 mm 

Länge 1 444 mm 

Breite des Bodens 782 mm

Breite der Oberseite 552 mm

Tischplatte 1 500 x 800  mm

 
Illustrative und technische Daten 
und Design.

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. Barva práškově 
lakovaná dle standardu RAL. 
 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 710 mm 

délka 1 444 mm 

šírka spodní 782 mm

šířka vrchní 552 mm

stolová deska 1 500 x 800  mm

 
Ilustrační a technické údaje  
a provedení.
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA BENCH 3000 × 1200

C
Z

D
E

EN Possibility of producing from  
other types of wood. Possibility  
of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 710 mm 

length 2 944 mm 

lower width 1 182 mm

top width 952 mm

tabletop 3 000 x 1 200  mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 710 mm 

Länge 2 944 mm 

Breite des Bodens 1 182 mm

Breite der Oberseite 952 mm

Tischplatte 3 000 x 1 200  mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 710 mm 

délka 2 944 mm 

šírka spodní 1 182 mm

šířka vrchní 952 mm

stolová deska 3 000 x 1 200  mm



 
Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ 

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

info@alupress.cz  I  www.alupress.cz
 

57

WOODORA CORNER 2300 × 800 – 1500 × 800

C
Z

D
E

EN

Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 710 mm 

length 2244 × 2148 mm 

lower width 782 mm

top width 552 mm

tabletop 2300 × 800   
1500 × 800 mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 710 mm 

Länge 2244 × 2148 mm 

Breite des Bodens 782 mm

Breite der Oberseite 552 mm

Tischplatte 2300 × 800   
1500 × 800 mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 710 mm 

délka 2244 × 2148 mm 

šířka spodní 782 mm

šířka vrchní 552 mm

stolová deska 2300 × 800   
1500 × 800 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA LOUNGE D800

C
Z

D
E

EN

Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material ash wood

height 710 mm 

length 782 mm 

lower width 782 mm

top width 552 mm

tabletop ∅ 800  mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material das Eschenholz

Höhe 710 mm 

Länge 782 mm 

Breite des Bodens 782 mm

Breite der Oberseite 552 mm

Tischplatte ∅ 800  mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál Jasanové dřevo

výška 710 mm 

délka 782 mm 

šířka spodní 782 mm

šířka vrchní 552 mm

stolová deska ∅ 800  mm



 
Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ 

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

info@alupress.cz  I  www.alupress.cz
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WOODORA SINGLE BAR 1500 × 1000

C
Z

D
E

EN

Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 1 050 mm 

length 1 444 mm 

lower width 982 mm

top width 752 mm

tabletop 1 500 x 1 000  mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 1 050 mm 

Länge 1 444 mm 

Breite des Bodens 982 mm

Breite der Oberseite 752 mm

Tischplatte 1 500 x 1 000  mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 1 050 mm 

délka 1 444 mm 

šířka spodní 982 mm

šířka vrchní 752 mm

stolová deska 1 500 x 1 000  mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA BAR D800

C
Z

D
E

EN

Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 1 050 mm 

length 782 mm 

lower width 782 mm

tabletop ∅ 800 mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 1 050 mm 

Länge 782 mm 

Breite des Bodens 782 mm

Tischplatte ∅ 800 mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 1 050 mm 

délka 782 mm 

šířka spodní 782 mm

stolová deska ∅ 800 mm



 

THE FUTURE OF FURNITURE
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA
VERTICAL 



 
Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ 

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

info@alupress.cz  I  www.alupress.cz
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WOODORA SINGLE VERTICAL 1500 × 800

C
Z

D
E

EN

Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 710 mm 

length 1 444 mm 

width 782 mm

tabletop 1 500 x 800 mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 710 mm 

Länge 1 444 mm 

Breite 782 mm

Tischplatte 1 500 x 800 mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 710 mm 

délka 1 444 mm 

šířka 782 mm

stolová deska 1 500 x 800 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA BENCH VERTICAL 3000 × 1200

C
Z

D
E

EN Possibility of producing from  
other types of wood. Possibility  
of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 710 mm 

length 2 944 mm 

width 1 182 mm

tabletop 3 000 x 1 200 mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 710 mm 

Länge 2 944 mm 

Breite 1 182 mm

Tischplatte 3 000 x 1 200 mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 710 mm 

délka 2 944 mm 

šířka 1 182 mm

stolová deska 3 000 x 1 200 mm



 Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ 

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

info@alupress.cz  I  www.alupress.cz
 

65

WOODORA CORNER VERTICAL 2300 × 800 –1500 × 800

C
Z

D
E

EN Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 710 mm 

length 2244 × 2263 mm 

width 782 mm

tabletop 2300×800 –  
1500×800 mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 710 mm 

Länge 2244 × 2263 mm 

Breite 782 mm

Tischplatte 2300×800 –  
1500×800 mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 710 mm 

délka 2244 × 2263 mm 

šířka 782 mm

stolová deska 2300 × 800 –  
1500 × 800 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA LOUNGE VERTICAL D800

C
Z

D
E

EN Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material ash wood

height 710 mm 

width 782 mm 

tabletop ∅ 800  mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material das Eschenholz

Höhe 710 mm 

Breite 782 mm 

Tischplatte ∅ 800  mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál Jasanové dřevo

výška 710 mm 

šířka 782 mm 

stolová deska ∅ 800  mm



 
Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ 

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 
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WOODORA SINGLE BAR VERTICAL 1500 × 1000

C
Z

D
E

EN Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 1 050 mm 

length 1 444 mm 

width 982 mm

tabletop 1 500 x 1 000 mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 1 050 mm 

Länge 1 444 mm 

Breite 982 mm

Tischplatte 1 500 x 1 000 mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 1 050 mm 

délka 1 444 mm 

šířka 982 mm

stolová deska 1 500 x 1 000 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

WOODORA BAR VERTICAL D800

C
Z

D
E

EN

Possibility of producing  
from other types of wood. 
Possibility of different sizes. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. Supplied 
disassembled. Adjustment screws 
on the legs. 
 

material
ash wood/ 
steel connecting 
beams

height 1 050 mm 

length 782 mm 

width 782 mm

tabletop ∅ 800 mm

Möglichkeit der Herstellung aus 
anderen Holzarten. Möglichkeit 
der Herstellung verschiedener 
Größen. Verschiedene Beiz- und 
Veredelungsmöglichkeiten des 
Holzes. Wird zerlegt geliefert. 
Einstellschrauben an den Beinen. 

Material
das Eschenholz/ 
Verbindungsträger 
aus Stahl

Höhe 1 050 mm 

Länge 782 mm 

Breite 782 mm

Tischplatte ∅ 800 mm

Možnost výroby z jiných druhů 
dřeva. Možnost různých rozměrů. 
Různé možnosti moření dřeva  
a povrchových úprav. Dodáváno 
v rozloženém stavu. Vyrovnávací 
regulace. 
 

materiál
Jasanové dřevo/  
Ocelové spojovací 
nosníky

výška 1 050 mm 

délka 782 mm 

šířka 782 mm

stolová deska ∅ 800 mm



 
C

Z

D
E

EN

72
0

BEAM
–  metal beam – 40 × 20 mm
–  with welded metal plates for 

fixing the round legs
–  powder coated

FRAME
–  bent metal tube D40 × 2 mm
–  powder coated
–  plastic adjustments with height 

adjustment (10 mm)

material steel

depth 700 – 800 mm

width 1200 – 1800 mm

surface powder coated paint

TRÄGER
–  Metallträger – 40 × 20 mm
–  Mit geschweißten Metallplatten 

zur Befestigung der runden Beine
–  Pulverbeschichtet

TISCHGESTELL
–  Gebogenes Metallrohr D40 × 2 mm
–  Pulverbeschichtet
–  Kunststoffverstellungen mit 

Höhenverstellung (10 mm)

Material stahl

Tiefe 700 – 800 mm

Breite 1200 – 1800 mm

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

NOSNÍK
– kovový jekl – 40 × 20 mm
–  s přivařenými kovovými deskami 

pro upevnění kulaté nohy
– práškově lakovaný

RÁM
– ohýbaná kovová trubka D40 × 2 mm
– práškově lakovaný
–  plastové regulace s výškovým 

vyrovnáním (10 mm)

materiál ocel

hloubka 700 – 800 mm

šířka 1200 – 1800 mm

Povrch prášková vypalovaná barva

TABA SINGLE

Stoly / Stolové podnože a rámy  
FIXNÍ 

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT 

Tables / Table frames 
FIXED 

info@alupress.cz  I  www.alupress.cz
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

C
Z

D
E

EN

72
0

BEAM
–  metal beam – 40 × 20 mm
–  with welded metal plates for 

fixing the round legs
–  powder coated

FRAME
–  bent metal tube D40 × 2 mm
–  powder coated
–  plastic adjustments with height 

adjustment (10 mm)

material steel

depth 1440 – 1640 mm

width 2400 – 3600 mm

surface powder coated paint

TRÄGER
–  Metallträger – 40 × 20 mm
–  Mit geschweißten Metallplatten 

zur Befestigung der runden Beine
–  Pulverbeschichtet

TISCHGESTELL
–  Gebogenes Metallrohr D40 × 2 mm
–  Pulverbeschichtet
–  Kunststoffverstellungen mit 

Höhenverstellung (10 mm)

Material stahl

Tiefe 1440 – 1640 mm

Breite 2400 – 3600 mm

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

NOSNÍK
– kovový jekl – 40 × 20 mm
–  s přivařenými kovovými deskami 

pro upevnění kulaté nohy
– práškově lakovaný

RÁM
– ohýbaná kovová trubka D40 × 2 mm
– práškově lakovaný
–  plastové regulace s výškovým 

vyrovnáním (10 mm)

materiál ocel

hloubka 1440 – 1640 mm

šířka 2400 – 3600 mm

povrch prášková vypalovaná barva

TABA BENCH



Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

info@alupress.cz I www.alupress.cz
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72
5

700–4000TRIG EVO
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

C
Z

D
E

EN SCHEME SCHEMASCHÉMA

Vnější část/obvod spodní regulace
Äußeren Teils der Stützen der unteren Einstellung
Outer part of the lower regulation

Stolová deska 
Tischplatte 
Tabletop

Vnější část/obvod spodní regulace
Äußeren Teils der Stützen der unteren Einstellung
Outer part of the lower regulation

Stolová deska 
Tischplatte 
Tabletop
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

info@alupress.cz I www.alupress.cz

C
Z

D
E

EN

Polished aluminium legs, aluminium 
frame with powder-coated finish 
(the legs and frame can also be 
chosen in one colour with powder-
coated finish).

Possibility of adjusting the 
above dimensions according 
to requirements, including the 
possibility of supplying almost 
any dimensions and assemblies – 
corner and single, any „endless“ 
connection. For inspiration, 
please see the catalogue display 
assemblies, where you can choose 
an assembly by number including 
individual components and only 
in this assembly you can add the 
required dimensions. Or you can 
create your own assembly.

When ordering a Trig table frame, 
please specify the following code: 
SK TR 199/assembly number/
dimension/leg colour/frame colour. 
Example: SK TR 199/1/1600 × 800/
chrome/black

 

material aluminium

surface polished aluminium, powder 
coated paint

basic 
dimensions 
of the table 
frame

700 × 700, 800 × 800, 
900 × 900, 1100 × 700, 
1200 × 800, 1400 × 800, 
1600 × 800, 1800 × 900, 
2000 × 900, 2000 × 1000, 
2200 × 1000, 2200 × 1600, 
2800 × 1000 (6 legs), 
3000 × 1000 (6 legs), 
3000 × 1600 (6 legs), 
3200 × 1000, 4000 × 1200, 
(the size shown is the size of 
the table top required).

height 725 mm

Beine aus poliertem Aluminium, 
Gestell aus Aluminium mit 
Pulverbeschichtung (Beine und Gestell 
können auch in einer Farbe mit 
Pulverbeschichtung gewählt werden).

Möglichkeit der Anpassung der 
oben genannten Abmessungen 
je nach Bedarf, einschließlich der 
Möglichkeit, fast alle Abmessungen 
und Zusammenstellungen zu liefern – 
Ecke und einzeln, jede „endlose“ 
Verbindung. Inspiration finden Sie 
in der Kataloganzeige Baugruppen, 
bei denen Sie eine Baugruppe nach 
Nummer auswählen können, die 
einzelne Komponenten enthält, und 
nur in dieser Baugruppe können Sie 
die erforderlichen Abmessungen 
hinzufügen. Sie können auch Ihre 
eigene Baugruppe erstellen.

Bei der Bestellung einer Trig-
Tischrahmen geben Sie bitte 
folgenden Code an: SK TR 199/
Baugruppennummer/Abmessung/
Fußfarbe/Gestellfarbe. Beispiel: 
SK TR 199/1/1600 × 800/chrom/schwarz.

Material Aluminium

Oberfläche poliertes Aluminium, 
pulverbeschichtete Farbe

Grundmaße 
der 
Tischstruk- 
tur

700 × 700, 800 × 800, 
900 × 900, 1100 × 700, 
1200 × 800, 1400 × 800, 
1600 × 800, 1800 × 900, 
2000 × 900, 2000 × 1000, 
2200 × 1000, 2200 × 1600, 
2800 × 1000 (6 Beine), 
3000 × 1000 (6 Beine), 
3000 × 1600 (6 Beine), 
3200 × 1000, 4000 × 1200, 
(die angegebene Größe 
entspricht der Größe der 
benötigten Tischplatte).

Höhe 725 mm

Nohy leštěný hliník, rám hliníkový 
s povrchovou úpravou v práškové 
vypalované barvě (možno zvolit 
i provedení nohou a rámu v jedné 
barvě s povrchovou úpravou 
v práškové vypalované barvě).

Možnost úpravy uvedených 
rozměrů dle požadavků, včetně 
možnosti dodání různých rozměrů 
a sestav – rohové i jednací, libovolné 
„nekonečné“ napojení. Pro inspiraci 
uvádíme v katalogu zobrazení sestav, 
kde si zvolíte sestavu podle čísla včetně 
jednotlivých komponentů a pouze 
v této sestavě doplníte požadované 
rozměry. Nebo si vytvoříte sestavu 
zcela vlastní.

Při objednávce stolové podnože Trig 
uveďte následující kód: SK TR 199/
číslo sestavy/rozměr/barva nohy/barva 
rámu. Příklad: SK TR 199/1/1600 × 
800/chrom/černá.

materiál hliník

povrch leštěný hliník, prášková 
vypalovaná barva

základní 
rozměry 
stolové 
podnože

700 × 700, 800 × 800, 
900 × 900, 1100 × 700, 
1200 × 800, 1400 × 800, 
1600 × 800, 1800 × 900, 
2000 × 900, 2000 × 1000, 
2200 × 1000, 2200 × 1600, 
2800 × 1000 (6 nohou), 
3000 × 1000 (6 nohou), 
3000 × 1600 (6 nohou), 
3200 × 1000, 4000 × 1200, 
(uvedený rozměr je rozměr 
požadované stolové desky).

výška 725 mm
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700–4000TRIG
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Polished aluminium legs, aluminium 
frame with powder-coated finish 
(the legs and frame can also be 
chosen in one colour with powder-
coated finish).

Possibility of adjusting the 
above dimensions according 
to requirements, including the 
possibility of supplying almost 
any dimensions and assemblies – 
corner and single, any „endless“ 
connection. For inspiration, 
please see the catalogue display 
assemblies, where you can choose 
an assembly by number including 
individual components and only 
in this assembly you can add the 
required dimensions. Or you can 
create your own assembly.

When ordering a Trig table frame, 
please specify the following code: 
SK TR 199/assembly number/
dimension/leg colour/frame colour. 
Example: SK TR 199/1/1600 × 800/
chrome/black

 

material aluminium

surface polished aluminium, powder 
coated paint

basic 
dimensions 
of the table 
frame

700 × 700, 800 × 800, 
900 × 900, 1100 × 700, 
1200 × 800, 1400 × 800, 
1600 × 800, 1800 × 900, 
2000 × 900, 2000 × 1000, 
2200 × 1000, 2200 × 1600, 
2800 × 1000 (6 legs), 
3000 × 1000 (6 legs), 
3000 × 1600 (6 legs), 
3200 × 1000, 4000 × 1200, 
(the size shown is the size of 
the table top required).

height 725 mm

Beine aus poliertem Aluminium, 
Gestell aus Aluminium mit 
Pulverbeschichtung (Beine und Gestell 
können auch in einer Farbe mit 
Pulverbeschichtung gewählt werden).

Möglichkeit der Anpassung der 
oben genannten Abmessungen 
je nach Bedarf, einschließlich der 
Möglichkeit, fast alle Abmessungen 
und Zusammenstellungen zu liefern – 
Ecke und einzeln, jede „endlose“ 
Verbindung. Inspiration finden Sie 
in der Kataloganzeige Baugruppen, 
bei denen Sie eine Baugruppe nach 
Nummer auswählen können, die 
einzelne Komponenten enthält, und 
nur in dieser Baugruppe können Sie 
die erforderlichen Abmessungen 
hinzufügen. Sie können auch Ihre 
eigene Baugruppe erstellen.

Bei der Bestellung einer Trig-
Tischrahmen geben Sie bitte 
folgenden Code an: SK TR 199/
Baugruppennummer/Abmessung/
Fußfarbe/Gestellfarbe. Beispiel: 
SK TR 199/1/1600 × 800/chrom/schwarz.

Material Aluminium

Oberfläche poliertes Aluminium, 
pulverbeschichtete Farbe

Grundmaße 
der 
Tischstruk- 
tur

700 × 700, 800 × 800, 
900 × 900, 1100 × 700, 
1200 × 800, 1400 × 800, 
1600 × 800, 1800 × 900, 
2000 × 900, 2000 × 1000, 
2200 × 1000, 2200 × 1600, 
2800 × 1000 (6 Beine), 
3000 × 1000 (6 Beine), 
3000 × 1600 (6 Beine), 
3200 × 1000, 4000 × 1200, 
(die angegebene Größe 
entspricht der Größe der 
benötigten Tischplatte).

Höhe 725 mm

Nohy leštěný hliník, rám hliníkový 
s povrchovou úpravou v práškové 
vypalované barvě (možno zvolit 
i provedení nohou a rámu v jedné 
barvě s povrchovou úpravou 
v práškové vypalované barvě).

Možnost úpravy uvedených 
rozměrů dle požadavků, včetně 
možnosti dodání různých rozměrů 
a sestav – rohové i jednací, libovolné 
„nekonečné“ napojení. Pro inspiraci 
uvádíme v katalogu zobrazení sestav, 
kde si zvolíte sestavu podle čísla včetně 
jednotlivých komponentů a pouze 
v této sestavě doplníte požadované 
rozměry. Nebo si vytvoříte sestavu 
zcela vlastní.

Při objednávce stolové podnože Trig 
uveďte následující kód: SK TR 199/
číslo sestavy/rozměr/barva nohy/barva 
rámu. Příklad: SK TR 199/1/1600 × 
800/chrom/černá.

materiál hliník

povrch leštěný hliník, prášková 
vypalovaná barva

základní 
rozměry 
stolové 
podnože

700 × 700, 800 × 800, 
900 × 900, 1100 × 700, 
1200 × 800, 1400 × 800, 
1600 × 800, 1800 × 900, 
2000 × 900, 2000 × 1000, 
2200 × 1000, 2200 × 1600, 
2800 × 1000 (6 nohou), 
3000 × 1000 (6 nohou), 
3000 × 1600 (6 nohou), 
3200 × 1000, 4000 × 1200, 
(uvedený rozměr je rozměr 
požadované stolové desky).

výška 725 mm

TR N199 Bl 
– bílá, mat, jemná struktura 
– Farbe Weiß matt, feine Struktur 
– white matt, fine structure

TR N199 NE 
– černá mat, jemná struktura 
– Farbe Schwarz matt, feine Struktur 
– black matt, fine structure

TR N199 CR 
– leštěný pochromovaný hliník 
–  Tischbeine – poliertes verchromtes 

Aluminium
–  polisched chrome–plated 

aluminium legs
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Stolová deska/Tischplatte/Tabletop

Stolová deska/Tischplatt/Tabletop

Vnější část/obvod spodní regulace
Äußeren Teils der Stützen der unteren Einstellung
Outer part of the lower regulation

Vnější část/obvod spodní regulace
Äußeren Teils der Stützen der unteren Einstellung
Outer part of the lower regulation

C
Z

D
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EN SUMMARY 
Table frame TRIG

ZUSAMMENFASSUNG
Tischgestell

SCHÉMA 
Stolová podnož
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TRIG 14
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with illustration of application 
of all available components

Das Gesamtschema des Tischgestells 
samt Demonstration der Verwendung 
aller zugänglicher Komponenten

Celkové schéma stolové konstrukce 
s ukázkou použití všech dostupných 
komponentů

TR RS 
– rohová spojka
– Eckverbindung
– corner connector

TR P DOUBLE 
– platle pod sklo
– Platte unter Glas
– plate under glass

TR POS 
– podpůrná spojka
– Unterstützung/ Verbinder
– support connector

TR P SINGLE 
– platle pod sklo
– Platte unter Glas
– plate under glass

TR PDS 
– prodlužovací spojka
–  Erweiterung 

Steckverbinder
– extension connector

TR TS 
– trojúhelníková spojka
–  dreieckig Steckverbinder
– triangular connector

TR PR 
– podpůrné 
rameno
–  Unterstützung 

Schulter
– support shoulder

TR PK 
– pojezdové kolečko
– Fußrolle 
– castor

TR N 199 CR 
–  samostatná noha chromová
– separate verchromt Bein
– separate chromed leg

A

A

F

F

B

B

G

G

C

C

H

H

D

D

I

I

E

E
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EN Assembly instructions 
for components

Shemen 
der komponentenzusammenstellung

Schémata sestavení komponentů

TR PDS 
– prodlužovací spojka 
– Erweiterung Steckverbinder 
– extension connector

TR RS 1/2 
– rohová spojka 
– Eckverbindung 
– corner connector

TR PR
– podpůrné rameno 
– Unterstützung Schulter 
– support shoulder

TR POS 
– podpůrná spojka 
– Unterstützung Verbinder 
– support connector

TR RS 2/2 
– rohová spojka 
– Eckverbindung 
– corner connector

TR TS 
– trojúhelníková spojka 
– dreieckig Steckverbinder 
– triangular connector
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Design table base AD-TABLE, 
also suitable for home office. 
This table base has two versions: 
all-steel or with oak legs.

It can be manufactured in different 
length dimensions and frame 
colours.

material steel

surface powder coated paint, 
solid oak

colour white, grey, black, according 
to RAL at extra cost

height 720 mm

Design-Tischfuß AD-TABLE, 
auch für das Heimbüro geeignet. 
Dieses Tischgestell gibt es in zwei 
Ausführungen: ganz aus Stahl oder 
mit Beinen aus Eiche.

Er kann in verschiedenen 
Längenmaßen und Rahmenfarben 
hergestellt werden.

Material Stahl

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe, 
Eiche massiv

Farbe weiß, grau, schwarz, nach 
RAL gegen Aufpreis

Höhe 720 mm

Designová stolová podnož 
AD-TABLE, vhodná také pro home 
office. Tato stolová podnož má dvě 
provedení: celoocelová nebo 
s dubovými nohami.

Může být vyrobena v různých 
délkových rozměrech a barvách 
rámu.

materiál ocel

povrch prášková vypalovaná barva, 
dubový masiv

barva bílá, šedá, černá, 
dle RAL za příplatek

výška 720 mm

AD-TABLE FIX STEEL
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Design table base AD-TABLE, 
also suitable for home office. 
This table base has two versions: 
all-steel or with oak legs.

It can be manufactured in different 
length dimensions and frame 
colours.

material steel, oak wood

surface powder coated paint, 
solid oak

colour white, grey, black, according 
to RAL at extra cost

height 720 mm

Design-Tischfuß AD-TABLE, 
auch für das Heimbüro geeignet. 
Dieses Tischgestell gibt es in zwei 
Ausführungen: ganz aus Stahl oder 
mit Beinen aus Eiche.

Er kann in verschiedenen 
Längenmaßen und Rahmenfarben 
hergestellt werden.

Material Stahl, Eichenholz

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe, 
Eiche massiv

Farbe weiß, grau, schwarz, nach 
RAL gegen Aufpreis

Höhe 720 mm

Designová stolová podnož 
AD-TABLE, vhodná také pro home 
office. Tato stolová podnož má dvě 
provedení: celoocelová nebo 
s dubovými nohami.

Může být vyrobena v různých 
délkových rozměrech a barvách 
rámu.

materiál ocel, dubové dřevo

povrch prášková vypalovaná barva, 
dubový masiv

barva bílá, šedá, černá, 
dle RAL za příplatek

výška 720 mm

AD-TABLE FIX STEEL AD-TABLE FIX WOOD
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Design table frame for office, 
dining or conference tables.

Anodised aluminium can be 
powder-coated according to 
RAL for an additional 10% to the 
price. 
 

material aluminium

surface anodized aluminium
brushed aluminium

height 725 mm

frame 
dimension 
(mm)

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
corner 
1600 × 800/1600 × 800 
corner 
1800 × 900/1800 × 900 mm

Design-Tischgestell für Büro-, 
Ess- oder Konferenztische.

Eloxiertes Aluminium kann gegen 
einen Aufschlag von 10% nach der 
RAL-Farbkarte pulverbeschichtet 
werden 
 

Material aluminium

Oberfläche eloxiertes Aluminium
gebürstetes Aluminium 

Höhe 725 mm

Konstruk- 
tionsmaße 
(mm) 

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
ecke 
1600 × 800/1600 × 800 
ecke 
1800 × 900/1800 × 900 mm

700–2400

Designová rámová podnož 
pro kancelářské, nebo jídelní 
či konferenční stoly.

Eloxovaný hliník může být 
za příplatek 10 % lakován 
práškovou barvou dle vzorníku RAL. 
 

materiál hliník

povrch eloxovaný hliník 
broušený hliník

výška 725 mm

rozměr 
podnože 
(mm)

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
roh 1600 × 800/1600 × 800 
roh 1800 × 900/1800 × 900 mm

ACADEMIC 130-01
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Popular table frame Academic 
AD130-01-1 
 

material aluminium

surface anodized aluminium
brushed aluminium

height 725 mm

frame 
dimension 
(mm)

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
corner 
1600 × 800/1600 × 800 
corner 
1800 × 900/1800 × 900 mm

Beliebte Academic AD130-01-1 
Tischrahmen 
 

Material Aluminium

Oberfläche eloxiertes Aluminium
gebürstetes Aluminium 

Höhe 725 mm

Konstruk- 
tionsmaße 
(mm) 

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
ecke 
1600 × 800/1600 × 800 
ecke 
1800 × 900/1800 × 900 mm

700–2400

Oblíbená stolová podnož Academic 
AD130-01-1 
 

materiál hliník

povrch eloxovaný hliník 
broušený hliník

výška 725 mm

rozměr 
podnože 
(mm)

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
roh 1600 × 800/1600 × 800 
roh 1800 × 900/1800 × 900 mm

ACADEMIC 130-01-1
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Office desk frame ACADEMIC 
AD139, a simple modern solution, 
custom-made. 

material steel

profile 70 × 40 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

height 725 mm

width 700–2400 mm

depth 600–1200 mm

Bürotischrahmen ACADEMIC 
AD139, eine einfache, moderne 
und maßgeschneiderte Lösung. 

Material Stahl

Profil 70 × 40 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Höhe 725 mm

Breite 700–2400 mm

Tiefe 600–1200 mm

700–2400

Kancelářská stolová podnož 
ACADEMIC AD139, jednoduché 
moderní řešení, na míru.

materiál ocel

profil 70 × 40 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství

výška 725 mm

šířka 700–2400 mm

hloubka 600–1200 mm

ACADEMIC 139
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The ACADEMIC AD139-X design 
table frame thanks to custom-made 
solution easily adapts to your work 
surface requirements.

POSSIBILITY OF PRODUCTION 
WITH WOODEN LEGS 
 
 

material steel

profile 70 × 40 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

height 725 mm

width 700–2400 mm

depth 600–1200 mm

Design–Tisch ACADEMIC AD139-X 
Designtisches verdankt sich Die 
maßgeschneiderte Lösung lässt sich 
leicht an Ihre Anforderungen an die 
Arbeitsfläche anpassen.

MÖGLICHKEIT DER HERSTELLUNG 
MIT HOLZBEINEN 
 

Material Stahl

Profil 70 × 40 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Höhe 725 mm

Breite 700–2400 mm

Tiefe 600–1200 mm

Designová stolová podnož 
ACADEMIC AD139-X se díky řešení 
na míru lehce přizpůsobí vašim 
požadavkům pro pracovní plochu.

MOŽNOST VÝROBY S DŘEVĚNÝMI 
NOHAMI

materiál ocel

profil 70 × 40 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství

výška 725 mm

šířka 700–2400 mm

hloubka 600–1200 mm
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The ACADEMIC AD139-X WOOD 
design table frame thanks to 
custom-made solution easily adapts 
to your work surface requirements. 

 

material steel, wood

profile 70 × 40 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

height 725 mm

width 700–2400 mm

depth 600–1200 mm

Die Konstruktion des 
ACADEMIC AD139-X WOOD 
Designtisches verdankt sich Die 
maßgeschneiderte Lösung lässt sich 
leicht an Ihre Anforderungen an die 
Arbeitsfläche anpassen. 
 

Material Stahl, holz

Profil 70 × 40 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Höhe 725 mm

Breite 700–2400 mm

Tiefe 600–1200 mm

Designová stolová podnož 
ACADEMIC AD139-X WOOD se 
díky řešení na míru lehce přizpůsobí 
vašim požadavkům pro pracovní 
plochu.

materiál ocel, dřevo

profil 70 × 40 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství

výška 725 mm

šířka 700–2400 mm

hloubka 600–1200 mm
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The ACADEMIC WOOD VERTICAL 
139-01 table frame thanks to 
custom-made solution easily adapts 
to your work surface requirements. 
Different possibilities of wood 
staining and finishes. 
 
 

material ash wood/ steel conecting 
beams

profile 70 × 30 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

height 725 mm

width 700–2400 mm

depth 600–1200 mm

Das Tischgestell ACADEMIC 
WOOD VERTICAL 139-01 passt 
sich dank der maßgeschneiderten 
Lösung leicht an Ihre 
Anforderungen an die Arbeitsfläche 
an. Verschiedene Möglichkeiten der 
Holzbeize. 
 

Material Das Eschenholz/ 
Verbindugsträger aus Stahl

Profil 70 × 30 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis je 
nach Menge, 

Höhe 720 mm

Breite 1495 mm

Tiefe 795 mm

Designová stolová podnož 
ACADEMIC WOOD VERTICAL 
139-01 se díky řešení na míru lehce 
přizpůsobí vašim požadavkům pro 
pracovní plochu. Různé možnosti 
moření dřeva. 

materiál jasanové dřevo / ocelový 
profil

profil 70 × 30 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství  

výška 720 mm

šířka 1495 mm

hloubka 795 mm
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Table frame FLATEE, steel profile 
70 × 20 mm.

Designed for table top depths 
of 600, 800, 900, 1200 or 1600 
mm, length 800, 1000, 1200, 1400, 
1600, 1800, 2000 mm. 
 

material steel

profile 70 × 20 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

height 720 mm

Tischrahmen FLATEE, Stahlprofil 
70 × 20 mm.

Ausgelegt für Plattentiefen von 
600, 800, 900, 1200 oder 1600 mm, 
Länge 800, 1000, 1200, 1400, 1600, 
1800, 2000 mm. 
 

Material Stahl

Profil 70 × 20 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Höhe 720 mm

Stolová podnož FLATEE, ocelový 
profil 70 × 20 mm.

Určeno pro hloubku desky 600, 
800, 900, 1200 nebo 1600 mm, 
délka 800, 1000, 1200, 1400, 1600, 
1800, 2000 mm.

materiál ocel

profil 70 × 20 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství

výška 720 mm
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Table frame FLATEE, steel profile 
70 × 20 mm.

Designed for table top depths 
of 600, 800, 900, 1200 or 1600 
mm, length 800, 1000, 1200, 1400, 
1600, 1800, 2000 mm. 
 

material steel

profile 70 × 20 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

height 720 mm

Tischrahmen FLATEE, Stahlprofil 
70 × 20 mm.

Ausgelegt für Plattentiefen von 
600, 800, 900, 1200 oder 1600 mm, 
Länge 800, 1000, 1200, 1400, 1600, 
1800, 2000 mm. 
 

Material Stahl

Profil 70 × 20 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Höhe 720 mm

Stolová podnož FLATEE, ocelový 
profil 70 × 20 mm.

Určeno pro hloubku desky 600, 
800, 900, 1200 nebo 1600 mm, 
délka 800, 1000, 1200, 1400, 1600, 
1800, 2000 mm.

materiál ocel

profil 70 × 20 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství

výška 720 mm
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The modern ADA table base offers 
an interesting design, solid frame 
and the option of a classic or double 
(bench) solution.

material steel

profile 70 × 20 mm

colour
RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according to 
RAL for extra chargé

height 715 mm

The modern ADA table base offers 
an interesting design, solid frame 
and the option of a classic or double 
(bench) solution.

material steel

profile 70 × 20 mm

colour
RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according to 
RAL for extra chargé

height 715 mm

Das moderne ADA Tischgestell 
bietet ein interessantes Design, 
eine solider Tischrahmen und die 
Möglichkeit einer klassischen oder 
doppelten (Bank) Lösung.

Material Stahl

Profil 70 × 20 mm

Farbe
RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis

Höhe 715 mm

Das moderne ADA Tischgestell 
bietet ein interessantes Design, 
eine solider Konstruktion und die 
Möglichkeit einer klassischen oder 
doppelten (Bank) Lösung.

Material Stahl

Profil 70 × 20 mm

Farbe
RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis

Höhe 715 mm

Moderní stolová podnož ADA 
nabízí zajímavý design, pevnou 
konstrukci a možnost klasického, 
nebo dvojitého (bench) řešení.

materiál ocel

profil 70 × 20 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek

výška 715 mm

Moderní stolová podnož ADA 
nabízí zajímavý design, pevnou 
konstrukci a možnost klasického, 
nebo dvojitého (bench) řešení.

materiál ocel

profil 70 × 20 mm

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek

výška 715 mm

ADA 2 71
5

700–2400
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Fixed variant of the GROW UP ZERO 
variable table frame with a modern 
design and easy assembly.

Adjustable base width 
(1000 – 1600 mm). 
 

material steel

profile 80 × 60 mm

colour powder coated paint, RAL 
9006 grey, white, black

height 730 mm

width 1000–1600 mm

Feste Variante der variablen 
Tische GROW UP ZERO mit 
modernem Design und einfacher 
Montage.

Verstellbare Basisbreite 
(1000 – 1600 mm). 
 

Material Stahl

Profil 80 × 60 mm

Farbe pulverbeschichtete Farbe, RAL 
9006 grau, weiß, schwartz

Höhe 730 mm

Breite 1000–1600 mm

Fixní varianta variabilní stolové 
podnože GROW UP ZERO 
s moderním designem a snadnou 
montáží.

Nastavitelná šířka podnože 
(1000–1600 mm).

materiál ocel

profil 80 × 60 mm

barva prášková vypalovaná barva, 
RAL 9006 šedá, bílá, černá

výška 730 mm

šířka 1000–1600 mm
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Fixed variant of the GROW UP 1 
variable table frame with modern 
design and easy assembly.

Base width (800, 1000, 1200, 1400, 
1600, 1800, 2000, 2200 mm) 
 

material steel, plastic regulation

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey, white, black

height 730 mm

profile 80 × 60 mm

Feste Variante des variablen 
Tischaufbaus GROW UP 1 in moder- 
nem Design und einfache Montage.

Basisbreite (800, 1000, 1200, 1400, 
1600, 1800, 2000, 2200 mm). 
 

Material Stahl, Kunststoffverordnung

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz

Höhe 730 mm

Profil 80 × 60 mm

800–2200

Fixní varianta variabilní stolové 
podnože GROW UP 1 s moderním 
designem a snadnou montáží.

Šířka podnože (800, 1000, 1200, 
1400, 1600, 1800, 2000, 2200 mm) 
 

materiál ocel, plastové regulace

povrch prášková vypalovaná barva

barva RAL 9006 šedá, bílá, černá

výška 730 mm

profil 80 × 60 mm

GROW UP 1 FIX
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Simple design table base. Top rail 
length 510 mm, bottom rail length 
590 mm, stand profile 60 × 60 mm, 
bottom rail profile 70 × 20 mm. 
Height 715 mm. Cable routing 
through connecting beam and 
stand.

 
 

material steel

stands 60 × 60 mm

bottom rails 70 × 20 mm

colour RAL 9006, white, black, all 
RAL shades on request

height 715 mm

adjustable 
connecting 
beam

1 200–2 000 mm

Tischgestell in einfacher 
Ausführung. Länge der oberen 
Schiene 510 mm, Länge der 
unteren Schiene 590 mm, 
Standprofil 60 × 60 mm, Profil 
der unteren Schiene 70 × 20 mm. 
Höhe 715 mm. Kabelführung durch 
Verbindungsbalken und Gestell. 

material stuhl

Stände 60 × 60 mm

Unterschienen 70 × 20 mm

Farbe
RAL 9006, weiß, 
schwarz, alle RAL-
Töne auf Anfrage

Höhe 715 mm

Verstellbarer 
Verbindungsbalken 1 200–2 000 mm

Designově jednoduchá stolová 
podnož. Délka vrchní ližiny 510 mm, 
délka spodní ližiny 590 mm, rozměr 
profilu stojiny 60 × 60 mm, profil 
spodní ližiny 70 × 20 mm. Výška 
715 mm. Vedení kabeláže 
spojovacím nosníkem a stojinou.

materiál ocel

stojny 60 × 60 mm

spodní ližiny 70 × 20 mm

barva
RAL 9006, bílá, černá, 
všechny odstíny 
RAL na objednávku

výška 715 mm

stavitelný 
spojovací 
nosník

1 200–2 000 mm
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Table frame SK KOOKI I.

This table frame is one of the 
strongest with regard to the profiles 
and design solutions used.

If desired, any size can be produced 
using different profile dimensions. 
Standard dimensions according to 
the price list.

 
 

material steel

profile 60 × 25 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity, 
or brushed or polished 
stainless steel

height 720 mm

width

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
corner 
1600 × 800/1600 × 800 
corner 
1800 × 900/1800 × 900 mm

Tischrahmen SK KOOKI I.

Dieses Tischgestell ist eine 
der stärksten im Hinblick auf 
die verwendeten Profile und 
Designlösungen.

Auf Wunsch kann jede beliebige 
Größe mit unterschiedlichen 
Profilabmessungen hergestellt 
werden. Standardabmessungen 
gemäß Preisliste. 
 

Material Stahl

Profil 60 × 25 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge, oder aus 
gebürstetem oder poliertem 
Edelstahl

Höhe 720 mm

Breite

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
ecke 
1600 × 800/1600 × 800 
ecke 
1800 × 900/1800 × 900 mm

Stolová podnož SK KOOKI I.

Tato podnož s ohledem na použité 
profily a konstrukční řešení patří 
mezi nejpevnější.

V případě zájmu možno vyrobit 
jakýkoliv rozměr s použitím různých 
rozměrů profilu. Standardní rozměry 
dle ceníku.

materiál ocel

profil 60 × 25 mm

barva

RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství, nebo 
broušená či leštěná nerez 
ocel

výška 720 mm

rozměr 
podnoží 
(mm)

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
roh 1600 × 800/1600 × 800 
roh 1800 × 900/1800 × 900 mm
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This table frame is one of the 
strongest with regard to the profiles 
and design solutions used.

If desired, any size can be produced 
using different profile dimensions. 
Standard dimensions according to 
the price list.

 

material steel

profile 60 × 25 mm

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity, 
or brushed or polished 
stainless steel

height 720 mm

width

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
corner 
1600 × 800/1600 × 800 
corner 
1800 × 900/1800 × 900 mm

Tischrahmen SK KOOKI II.

Dieses Tischgestell ist eine 
der stärksten im Hinblick auf 
die verwendeten Profile und 
Designlösungen.

Auf Wunsch kann jede beliebige 
Größe mit unterschiedlichen 
Profilabmessungen hergestellt 
werden. Standardabmessungen 
gemäß Preisliste. 
 

Material Stahl

Profil 60 × 25 mm

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge, oder aus 
gebürstetem oder poliertem 
Edelstahl

Höhe 720 mm

Breite

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
ecke 
1600 × 800/1600 × 800 
ecke 
1800 × 900/1800 × 900 mm

Stolová podnož SK KOOKI II. 
 
Tato podnož s ohledem na použité 
profily a konstrukční řešení patří 
mezi nejpevnější.

V případě zájmu možno vyrobit 
jakýkoliv rozměr s použitím různých 
rozměrů profilu. Standardní rozměry 
dle ceníku.

materiál ocel

profil 60 × 25 mm

barva

RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství, nebo 
broušená či leštěná nerez 
ocel

výška 720 mm

rozměr 
podnoží 
(mm)

700 × 700, 800 × 800 
900 × 900, 1100 × 700 
1200 × 800, 1200 × 800 
1400 × 800, 1600 × 800 
1800 × 900, 2000 × 900 
2200 × 1000, 2400 × 1200 
bench 2800 × 1200 
bench 3200 × 1200 
bench 4000 × 1200 
bench 4800 × 1200 
roh 1600 × 800/1600 × 800 
roh 1800 × 900/1800 × 900 mm
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Table frame KON. Steel frame and 
legs. Color: according to RAL. 
In case of interest, it is possible to 
produce any size.

material steel

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

höhe 720 mm

foot 
diameter 50 mm

Tischgestell KON. Rahmen und 
Beine aus Stahl. Farbe: nach 
RAL. Im Falle von Interesse 
ist es möglich, jede Größe zu 
produzieren.

Material Stahl

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Höhe 720 mm

Fußdurch- 
messer 50 mm

Stolová podnož KON. 
Rám a nohy z oceli. Barva: dle RAL. 
V případe zájmu je možno vyrobit 
jakýkoliv rozměr.

materiál ocel

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství

výška 720 mm

průměr 
nohy 50 mm

72
0
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The Kubira table frame has 
a light and modern design, great 
variability and excels in easy 
assembly.

Variable width (800–1200, 
1200–1800 mm), 600–1600 mm depth. 
 
 

material steel

surface powder coated paint

colour black, grey RAL 9006

height 720 mm

depth 600, 800, 1200, 1600 mm

Das Kubira Tischgestell hat ein 
leichtes und modernes Design, 
große Variabilität und zeichnet sich 
durch eine einfache Montage aus.

Variable Breite (800–1200, 
1200–1800 mm), 600–1600 mm. 
Tiefe. 
 

Material Stahl

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe schwarz, grau RAL 9006

Höhe 720 mm

Tiefe 600, 800, 1200, 1600 mm

Stolová podnož Kubira má lehký 
a moderní design, velkou variabilitu 
a vyniká snadnou montáží.

Variabilní šířka (800–1200, 
1200–1800 mm), hloubka 
600–1600 mm. 
 
 

materiál ocel

povrch prášková vypalovaná barva

barva černá, šedá RAL 9006

výška 720 mm

hloubka 600, 800, 1200, 1600 mm



 
108

Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

72
5

800–1200
1340–1820SKCH-O

C
Z

D
E

EN

Variable table frame. Easy to 
assemble, wide possibilities of 
cable passage.

SKCH frames are available with 
a fixed height of 725 mm or in 
adjustable height of 705–895 mm. 
You can also choose from several 
types of side panels, which have 
different lengths of top and bottom 
skids and adjustable beams.

SKCH-O is a complete table frame 
(2 side eccentric legs + adjustable 
beam according to table top 
dimension). 
 

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

surface powder coated paint

finish Aluminium 
(RAL 9006 fine texture).

colour RAL 9006 grey. Other 
RAL colours at extra ost.

height 725 mm

width 800–1200, 1340–1820 mm

table top 
thickness max. 25 mm

Variable Tischrahmen. Einfach zu 
montieren, breite Möglichkeiten der 
Kabeldurchführung.

Die SKCH-Tischrahmen sind mit 
einer festen Höhe von 725 mm 
oder in verstellbaren Höhe von 
705–895 mm.

Sie können auch zwischen 
verschiedenen Arten von 
Seitenwänden wählen, die mit 
unterschiedlich langen Ober- und 
Unterkufen und verstellbaren 
Trägern ausgestattet sind.

SKCH-O ist eine komplette 
Tischrahmen (2 seitliche 
exzentrische Beine + verstellbarer 
Balken entsprechend der 
Tischplattengröße).

Material Stahlbau, gepresste 
Profile und Bleche

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Ausführung Aluminium (RAL 9006 
fein strukturiert).

Farbe RAL 9006 grau. Andere 
RAL-Farben gegen Aufpreis.

Höhe 725 mm

Breite 800–1200, 1340–1820 mm

Dicke der 
Tischplatte max. 25 mm

Variabilní stolová podnož. 
Jednoduchá montáž, široké 
možnosti průchodu kabeláže.

Podnože SKCH jsou dodávány 
s fixní výškou 725 mm nebo 
v nastavitelném provedení výšky 
705–895 mm. Dále si můžete vybrat 
z několika typů bočnic, které mají 
různé délky vrchních a spodních 
ližin a upravitelných nosníků.

SKCH-O je kompletní stolová 
podnože (2 boční excentrické nohy 
+ nastavitelný nosník dle rozměru 
stolové desky).

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrch prášková vypalovaná barva

povrchová 
úprava

Aluminium (RAL 9006 jemná 
struktura).

barva RAL 9006 šedá. Ostatní 
barvy dle RAL za příplatek.

výška 725 mm

šířka 800–1200, 1340–1820 mm

Tloušťka 
stolové 
desky

max. 25 mm
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Variable table frame. Easy 
assembly, wide possibilities cable 
passage. SKCH frames are supplied 
with a fixed height of 725 mm or in 
adjustable heights of 705–895 mm. 
You can also choose several types 
of side rails with different lengths 
of top and bottom skids and 
adjustable beams.

SKCH-C is a complete table frame 
(2 central side legs + adjustable 
beam according to table top 
dimension). 
 

material steel frame, pressed profiles 
and sheets

surface powder coated paint

finish Aluminium (RAL 9006 fine 
texture).

colour
RAL 9006 grey, other colours 
according to RAL for extra 
charge according to quantity

height 725 mm

width 800–1200, 1340–1820 mm

depth 700 mm

Variable Tischrahmen. Einfache 
Montage, vielfältige Möglichkeiten 
Kabeldurchgang. Die SKCH-
Tischrahmen werden mit einer 
festen Höhe von 725 mm geliefert, 
oder in verstellbaren Höhen 
von 705–895 mm. Sie können 
auch wählen verschiedene 
Arten von Seitenschienen mit 
unterschiedlichen Längen der 
oberen und unteren Kufen und 
verstellbare Balken.

SKCH-C ist eine komplette 
Tischrahmen (2 zentrale 
Seitenbeine + verstellbarer Balken 
entsprechend den Abmessungen 
der Tischplatte).

Material Stahlbau, gepresste Profile 
und Bleche

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Ausführung Aluminium (RAL 9006 fein 
strukturiert).

Farbe
RAL 9006 grau, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis je 
nach Menge

Höhe 725 mm

Breite 800–1200, 1340–1820 mm

Tiefe 700 mm

Variabilní stolová podnož. 
Jednoduchá montáž, široké 
možnosti průchodu kabeláže. 
Podnože SKCH jsou dodávány 
s fixní výškou 725 mm nebo 
v nastavitelném provedení výšky 
705–895 mm. Dále si můžete vybrat 
z několika typů bočnic, které mají 
různé délky vrchních a spodních 
ližin a upravitelných nosníků.

SKCH-C je kompletní stolová 
podnož (2 boční centrální nohy + 
nastavitelný nosník dle rozměru 
stolové desky).

materiál ocelová podnož, lisované 
profily a plechy

povrch prášková vypalovaná barva

povrchová 
úprava

Aluminium (RAL 9006 jemná 
struktura)

barva
šedá RAL 9006, ostatní 
barvy dle RAL za příplatek 
dle množství

výška 725 mm

šířka 800–1200, 1340–1820 mm

hloubka 700 mm
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Simple table design. It stands out 
especially for its low price. Length 
of the top skid 520 mm, profile 
40 × 20 mm, length of the bottom 
skid 665 mm profile 40 × 30 mm. 
Tube diameter is 35 mm. The table 
frame has the possibility of attaching 
the faceplate under the desk. Height 
730 mm (height can be adjusted on 
request – e.g. 695 etc.).

     

material steel tube and steel profile, 
plastic regulations

colour grey RAL 9006, black and 
according to RAL

height 730 mm

tube 
diameter 35 mm

Simple table design. It stands out 
especially for its low price. Length 
of the top skid 520 mm, profile 
60 × 30 mm, length of the bottom 
skid 710 mm profile 60 × 30 mm. 
Tube diameter is 50 mm. The table 
frame has the possibility of attaching 
the faceplate under the desk. Height 
730 mm (height can be adjusted on 
request – e.g. 695 etc.).

     

material steel tube and steel profile, 
plastic regulations

colour grey RAL 9006, black and 
according to RAL

height 730 mm

tube 
diameter 50 mm

Einfaches Tischdesign. Es zeichnet 
sich vor allem durch seinen 
niedrigen Preis aus. Länge des 
oberen Löffels 520 mm, Profilgröße 
40 x 20 mm, Länge des unteren 
Löffels 665 mm, Profilgröße 40 x 30 
mm. Der Rohrdurchmesser beträgt 
35 mm. Das Tischgestell hat die 
Möglichkeit, die Frontplatte unter 
der Tischplatte zu befestigen. Höhe 
730 mm (Höhe kann auf Anfrage 
angepasst werden – z.B. 695 etc.).

Material Stahlrohr und Stahlprofil, 
Kunststoffkontrollen

Farbe grau RAL 9006, schwarz 
und nach RAL

Höhe 730 mm

Fußdurch- 
messer 35 mm

Einfaches Tischdesign. Es zeichnet 
sich vor allem durch seinen 
niedrigen Preis aus. Länge des 
oberen Löffels 520 mm, Profilgröße 
60 × 30 mm, Länge des unteren 
Löffels 710 mm, Profilgröße 
60 × 30 mm. Der Rohrdurchmesser 
beträgt 50 mm. Das Tischgestell hat 
die Möglichkeit, die Frontplatte unter 
der Tischplatte zu befestigen. Höhe 
730 mm (Höhe kann auf Anfrage 
angepasst werden – z.B. 695 etc.).

Material Stahlrohr und Stahlprofil, 
Kunststoffkontrollen

Farbe grau RAL 9006, schwarz und 
nach RAL

Höhe 730 mm

Fußdurch- 
messer 50 mm

Designově jednoduchá stolová 
podnož. Vyniká především nízkou 
cenou. Délka vrchní ližiny 520 mm 
a profil 40 × 20 mm, délka spodní 
ližiny 665 mm a profil 40 × 30 mm. 
Průměr trubky je 35 mm. Podnož 
umožňuje uchycení lubu. Výška 
730 mm (na přání lze výšku 
upravit – např. 695 apod). 
 
 

materiál
ocelová trubka 
a ocelový profil, 
plastové regulace

barva šedá RAL 9006, černá 
a dle RAL

výška 730 mm

průměr trubky 35 mm

Designově jednoduchá stolová 
podnož. Vyniká především nízkou 
cenou. Délka vrchní ližiny 520 mm 
a profil 60 × 30 mm, délka spodní 
ližiny 710 mm a profil 60 × 30 mm. 
Průměr trubky je 50 mm. Podnož 
umožňuje uchycení lubu. Výška 
730 mm (na přání lze výšku 
upravit – např. 695 apod). 
 
 

materiál ocelová trubka a ocelový 
profil, plastové regulace

barva šedá RAL 9006, černá 
a dle RAL

výška 730 mm

průměr 
trubky 50 mm
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The modern SKO table frame with 
a range of accessories allows 
a wide variability and use for all 
office interiors. Adjustable table 
width from 1200 – 1800 mm 
(800 –1200 mm SKO 80). Proven 
stable frame ensures long-term 
and hassle-free use. 
 

material steel frame, uprights and 
bridge made of bent profile

finish Aluminium (RAL 9006 fine 
texture).

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

Die moderne SKO-Tischrahmen 
mit einer Reihe von Zubehör 
ermöglicht eine breite Variabilität 
und Verwendung für alle 
Büroeinrichtungen. Verstellbare 
Tischbreite von 1200 – 1800 mm 
(800 – 1200 mm SKO 80). Bewährt 
stabiler Tisch gewährleistet einen 
langfristigen und störungsfreien 
Einsatz. 
 

Material Stahl, Stützen und Brücke 
aus gebogenem Profil

Ausführung Aluminium (RAL 9006 fein 
strukturiert)

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis je 
nach Menge

Moderní stolová podnož SKO 
s řadou doplňků umožňující 
širokou variabilitu a použití pro 
všechny kancelářské interiéry. 
Nastavitelná šířka stolu v rozmezí 
1200–1800 mm (800–1200 mm 
SKO 80). Osvědčená stabilní 
podnož zabezpečuje dlouhodobé 
a bezproblémové užívání. 
 

materiál ocelová podnož, stojiny 
a most z ohýbaného profilu

povrchová 
úprava

aluminium (RAL 9006 jemná 
struktura)

barva
šedá RAL 9006, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství
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The popular SKP range of table 
frames has been in our product 
range for several years.

The advantage of SKP frames is their 
easy assembly and the possibility 
to produce in almost any size. SKP 
table frames also stand out for 
their high strength and durability – 
they are therefore suitable for the 
interiors of canteens, meeting 
rooms, training cen-tres etc…
 
We produce 4 versions:
SKP-D – all-dismount
SKP-1 – frame welded/legs screwed 
(into the frame)
SKP-2 – frame and legs welded
SKP-CH – chrome

On request, it can be delivered in 
the size according to the customer 
(it is necessary to specify in the 
order the size of the table top on 
which the SKP frame is to be made)

material

steel profile 40×40 mm 
on request, it can be 
delivered in the fol-lowing 
dimensions: 30×30 mm, 
50×50 mm, 60×60 mm, 
80×80 mm, combination of 
40×40 mm legs and 60×40 
mm frame, etc. 
Chrome (selected dimen- 
sions and only 40x40 
mm.yokes)

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according to quantity

frame 
dimensions 
(mm)

Standard = 800×800, 
900×900, 1100×700, 
1200×800, 1400×800, 
1600×800, 1800×900, 
2000×900

Height 720 mm

DE Die beliebten SKP-Tischgestelle 
sind bereits seit mehreren Jahren in 
unserem Sortiment. Der Vorteil von 
SKP-Tischrahmen ist ihre einfache 
Montage und die Möglichkeit, in 
fast jeder Größe zu produzieren. 
SKP-Tischrahmenen zeichnen sich 
auch durch ihre hohe Festigkeit und 
Langlebigkeit aus – sie eignen sich 
daher für die Innenausstattung von 
Kantinen, Besprechungsräumen, 
Schulungszentren usw…

Wir produzieren 4 Versionen: 
SKP-D – komplett zerlegbar 
SKP-1 - Rahmen geschweißt/Füße 
geschraubt (in den Rahmen) 
SKP-2 - Rahmen und Beine geschweißt 
SKP-CH - verchromt

Auf Anfrage kann sie in der vom 
Kunden gewünschten Größe geliefert 
werden (es ist notwendig, bei der 
Bestellung die Größe der Tischplatte 
anzugeben, auf der die SKP-Struktur 
hergestellt werden soll).

Material

Stahlprofil 40×40 mm. 
Auf Anfrage kann er in den 
folgenden Abmessungen 
geliefert werden: 30×30 
mm, 50×50 mm, 60×60 mm, 
80×80 mm, Kombination aus 
40×40 mm Beinen 
und 60×40 mm.
Chrom (ausgewählte Ab- 
messungen und nur 40×40 
mm Joche) Rahmen, etc.

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Abmessun- 
gen (mm)

Standard = 800×800, 
900×900, 1100×700, 
1200×800, 1400×800, 
1600×800, 1800×900, 
2000×900

Höhe 720 mm

Oblíbená řada rámových stolových 
konstrukcí SKP je v našem výrobním 
programu již několik let.

Výhodou konstrukcí SKP je jejich 
snadná montáž a možnost vyrobit 
v téměř jakémkoliv rozměru. 
Stolové podnože SKP rovněž 
vynikají vysokou pevností 
a odolností – jsou proto vhodné 
do interiérů jídelen, jednacích 
místností, školicích středisek atd…

Vyrábíme 4 provedení: 
SKP-D – celodemont 
SKP-1 – rám svařený/nohy 
šroubované (do rámu) 
SKP-2 – rám i nohy svařené 
SKP-CH – chrom

Na přání lze dodat v rozměru dle 
zákazníka (nutno specifikovat do 
objednávky rozměr stolové desky 
na kterou má být podnož SKP 
vyrobena). 

 

materiál

Ocelový profil 40×40 mm.
Na přání lze dodat 
i v následujících rozměrech: 
30×30 mm, 50×50 mm, 
60×60 mm, 80×80 mm, 
kombinace nohou 40×40 
mm a rám 60×40 mm apod.
Chrom (vybrané rozměry 
a pouze jäkl 40×40 mm).

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL 
za příplatek dle množství

rozměry 
(mm)

Standard = 800×800, 
900×900, 1100×700, 
1200×800, 1400×800, 
1600×800, 1800×900, 
2000×900

výška 720 mm

SKP–D
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SKP-1 – frame welded/legs screwed 
(into the frame)

SKP-2 – frame and legs welded 
 
 

finish Surface finish Komaxit = 
black RAL 9005, grey RAL 
9006, white RAL 9003/9010 
or other RAL colours

Design frame dismantled/legs 
dismantled. 
 

Finish Komaxit = black RAL 9005, 
grey RAL 9006, white RAL 
9003/9010 or other RAL 
colours

SKP-1 – Rahmen geschweißt/Füße 
geschraubt (in den Rahmen)

SKP-2 – Rahmen und Beine 
geschweißt 
 

Ausführung Komaxit = schwarz RAL 
9005, grau RAL 9006, weiß 
RAL 9003/9010 oder andere 
Farben nach RAL-Farbkarte

Designrahmen demontiert/Beine 
demontiert. 

Ausführung Komaxit = schwarz RAL 
9005, grau RAL 9006, weiß 
RAL 9003/9010 oder andere 
Farben nach RAL-Farbkarte

800–2000

SKP-1 – rám svařený/nohy 
šroubované (do rámu)

SKP-2 – rám i nohy svařené

povrchová 
úprava

Komaxit = černá RAL 9005, 
šedá RAL 9006, bílá RAL 
9003/9010 nebo další barvy 
dle vzorníku RAL

Provedení rám demont/nohy
demont.

povrchová 
úprava

Komaxit = černá RAL 9005, 
šedá RAL 9006, bílá RAL 
9003/9010 nebo další barvy 
dle vzorníku RAL

SKP CLASSIC

SKP CHROM 72
0

800–2000

SKP-1 SKP-2
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Design office table frame STEP, also 
suitable for home office. 
 

material steel

surface powder coated paint

colour

RAL 9006 grey, white, black, 
other colours according 
to RAL for extra charge 
according

height 730 mm

profile 80 × 20 mm

dimensions on demand

STEP Design Bürostruktur, auch für 
Home Office geeignet.

Material Stahl

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe

RAL 9006 grau, weiß, 
schwartz, andere Farben 
nach RAL gegen Aufpreis 
je nach Menge

Höhe 730 mm

Profil 80 × 20 mm

Abmessungen auf Anfrage

Designová kancelářská podnož 
STEP, vhodná také pro home office.

materiál ocel

povrch prášková vypalovaná barva

barva
RAL 9006 šedá, bílá, černá, 
ostatní barvy dle RAL za 
příplatek dle množství

výška 730 mm

profil 80 × 20 mm

rozměry na poptávku
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A slim design frame, the 
interplay of colour and material 
combined with different forms of 
presentation – that’s Smooth. Static 
table frame, polished aluminium 
base.

The table length can be extended 
with additional pairs of legs as 
required. 
 
   

material steel/aluminium

colour silver/black

height 695 mm

Eine schlanke Designstruktur, 
das Zusammenspiel von Farbe 
und Material in Kombination 
mit unterschiedlichen 
Präsentationsformen – das ist 
Smooth. Statisches Tischgestell, 
Fuß aus poliertem Aluminium.

Die Tischlänge kann bei Bedarf mit 
zusätzlichen Beinpaaren erweitert 
werden.

Material Stahl/Aluminium

Farbe Silber/Schwarz

Höhe 695 mm

Štíhlá designová struktura, souhra 
barvy a materiálu v kombinaci 
s různými formami prezentace – 
to je Smooth. Statický rám stolu, 
základna z leštěného hliníku.

Délku stolu lze podle potřeby 
rozšířit o další páry nohou.

materiál ocel/hliník

barva stříbrná/černá

výška 695 mm
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A slim design frame, the 
interplay of colour and material 
combined with different forms of 
presentation – that’s Smooth. Static 
table frame, polished aluminium 
base.

The table length can be extended 
with additional pairs of legs as 
required. 
 

material steel/aluminium

colour silver/black

height 695 mm

Eine schlanke Designstruktur, 
das Zusammenspiel von Farbe 
und Material in Kombination 
mit unterschiedlichen 
Präsentationsformen – das ist 
Smooth. Statisches Tischgestell, 
Fuß aus poliertem Aluminium.

Die Tischlänge kann bei Bedarf mit 
zusätzlichen Beinpaaren erweitert 
werden.

Material Stahl/Aluminium

Farbe Silber/Schwarz

Höhe 695 mm

Štíhlá designová struktura, souhra 
barvy a materiálu v kombinaci 
s různými formami prezentace – 
to je Smooth. Statický rám stolu, 
základna z leštěného hliníku.

Délku stolu lze podle potřeby 
rozšířit o další páry nohou. 
 
 

materiál ocel/hliník

barva stříbrná/černá

výška 695 mm

SMOOTH 88 69
5

2000–5500
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED
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TRAPEZE 70
0

800–1600

C
Z

D
E

EN

Trapeze is a table made of 
polished aluminium with a high 
profile system. The combination of 
function and design makes it ideal 
for the architectural and design 
sector market. The table frame is 
static, the legs are made of highly 
polished aluminium.

The length of the table can be 
extended with additional pairs of 
legs as required. Table width 
800–1600 mm (for round tables 
∅ 1200–1600 mm). Use of different 
table materials and sizes as well as 
flexible placement of the table legs, 
allows different use in large 
or small rooms. 
 

material aluminium

colour silver

height 700 mm

Trapeze ist ein Tisch aus poliertem 
Aluminium mit einem hohen Profil 
System. Die Kombination aus 
Funktion und Design macht es ideal 
für den Markt der Architektur- und 
Designbranche. Das Tischgestell 
ist statisch, die Beine sind aus 
hochglanzpoliertem Aluminium 
gefertigt.

Die Länge des Tisches kann bei 
Bedarf durch zusätzliche Beinpaare 
erweitert werden. Tischbreite 
800–1600 mm (bei runden Tischen 
∅ 1200–1600 mm). Verwendung 
von verschiedenen Tischmaterialien 
und -größen sowie flexible 
die Platzierung der Tischbeine 
ermöglicht unterschiedliche 
Anwendungen in großen oder 
kleinen Räumen.

Material Aluminium

Farbe Silber

Höhe 700 mm

Trapeze je stůl z leštěného hliníku 
s vysokým profilovým systémem. 
Kombinace funkce a designu 
je ideální pro architektonický 
a designový trh se sektory. Rám 
stolu statický, noha z vysoce 
leštěného hliníku.

Délku stolu lze podle potřeby 
prodloužit dalšími páry nohou. 
Šířka stolu 800–1600 mm (pro 
kulaté stoly ∅ 1200–1600 mm). 
Použití různých stolních materiálů 
a velikostí, stejně jako flexibilní 
umístění nohou stolu, umožňuje 
různé použití ve velkých nebo 
malých místnostech.

materiál hliník

barva stříbrná

výška 700 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

800–1800PRESTIGE 600

C
Z

D
E

EN

Elegant high quality table system 
for exclusive office and conference 
spaces. Table frame and combined 
applications in highly polished 
aluminium with a fine black steel 
texture.

Static frame for table widths from 
700 mm to 800 mm and table 
lengths from 800 to 1800 mm. 
 

material steel/aluminium

colour silver/black

Elegantes, hochwertiges 
Tischsystem für exklusive Büro- und 
Konferenzräume. Tischgestell und 
kombinierte Anwendungen aus 
hochglanzpoliertem Aluminium 
mit einer feinen schwarzen 
Stahlstruktur.

Statisches Gestell für Tischbreiten 
von 700 mm bis 800 mm und 
Tischlängen von 800 bis 1800 mm.

Material Stahl/Aluminium

Farbe Silber/Schwarz

Elegantní vysoce kvalitní stolový 
systém pro exkluzivní kancelářské 
a konferenční prostory. Rám stolu 
a kombinované aplikace z vysoce 
leštěného hliníku s jemnou 
strukturou černé oceli.

Statický rám pro šířky stolu 
od 700 mm do 800 mm a délky 
stolu od 800 do 1800 mm. 
 

materiál ocel/hliník

barva stříbrná/černá
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1400–2400PRESTIGE 850

C
Z
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E
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Elegant high quality table system 
for exclusive office and conference 
spaces. Table frame and combined 
applications in highly polished 
aluminium with a fine black steel 
texture.

Static frame for table widths from 
900 mm to 1000 mm and table 
lengths from 1400 to 2400 mm. 
 

material steel/aluminium

colour silver/black

Elegantes, hochwertiges 
Tischsystem für exklusive Büro- und 
Konferenzräume. Tischgestell und 
kombinierte Anwendungen aus 
hochglanzpoliertem Aluminium 
mit einer feinen schwarzen 
Stahlstruktur.

Statisches Gestell für Tischbreiten 
von 900 mm bis 1000 mm und 
Tischlängen von 1400 bis 2400 mm.

Material Stahl/Aluminium

Farbe Silber/Schwarz

Elegantní vysoce kvalitní stolový 
systém pro exkluzivní kancelářské 
a konferenční prostory. Rám 
stolu a kombinované aplikace 
z vysoce leštěného hliníku s jemnou 
strukturou černé oceli.

Statický rám pro šířky stolu 
od 900 mm do 1000 mm a délky 
stolu od 1400 do 2400 mm. 
 

materiál ocel/hliník

barva stříbrná/černá
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

FLEXI 1 FIX 596

71
0

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, catering and catering 
companies where space saving is 
required.

The recommended table top size 
is 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, silver grey 
RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 596 mm

height 710 mm

weight 8/8,5/8,8 kg

table top 
dimension

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

tube ∅ 50 mm

Die Flexi-Tischbeine, -Untergestelle 
und -Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen Räume und Büros 
sowie für die Gastronomie und 
Catering-Unternehmen konzipiert, 
in denen Platzeinsparungen 
erforderlich sind.

Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, silbergrau 
RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 596 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 8/8,5/8,8 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Doporučený rozměr desky je 
900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, stříbrošedá 
RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 596 mm

výška 710 mm

hmotnost 8/8,5/8,8 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

trubka ∅ 50 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

FLEXI 2 FIX 71
0

580

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, catering and catering 
companies where space saving is 
required.

The recommended table top size 
is 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, silver grey 
RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 580 mm

height 710 mm

weight 8/8,5/8,8 kg

table top 
dimension

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

tube ∅ 50 mm

Die Flexi-Tischbeine, -Untergestelle 
und -Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen Räume und Büros 
sowie für die Gastronomie und 
Catering-Unternehmen konzipiert, 
in denen Platzeinsparungen 
erforderlich sind. 
 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, silbergrau 
RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 580 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 8/8,5/8,8 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Doporučený rozměr desky je 
900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, stříbrošedá 
RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 580 mm

výška 710 mm

hmotnost 8/8,5/8,8 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

trubka ∅ 50 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

FLEXI 7 FIX 580

71
0

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, catering and catering 
companies where space saving is 
required.

The recommended table top size 
is 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, silver grey 
RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 580 mm

height 710 mm

weight 11,5/12/12,3 kg

table top 
dimension

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

tube ∅ 50 mm

Die Flexi-Tischbeine, -Untergestelle 
und -Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen Räume und Büros 
sowie für die Gastronomie und 
Catering-Unternehmen konzipiert, 
in denen Platzeinsparungen 
erforderlich sind. 
 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, silbergrau 
RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 580 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 11,5/12/12,3 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Doporučený rozměr desky je 
900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, stříbrošedá 
RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 580 mm

výška 710 mm

hmotnost 11,5/12/12,3 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

trubka ∅ 50 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

FLEXI 8 FIX 71
0

600

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, catering and catering 
companies where space saving is 
required.

The recommended table top size 
is 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, silver grey 
RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 600 mm

height 710 mm

weight 11,5/12/12,3 kg

table top 
dimension

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

tube ∅ 50 mm

Die Flexi-Tischbeine, -Untergestelle 
und -Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen Räume und Büros 
sowie für die Gastronomie und 
Catering-Unternehmen konzipiert, 
in denen Platzeinsparungen 
erforderlich sind.

Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, silbergrau 
RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 600 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 11,5/12/12,3 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa. 
 
Doporučený rozměr desky je 
900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 × 1 800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, stříbrošedá 
RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 600 mm

výška 710 mm

hmotnost 11,5/12/12,3 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm

trubka ∅ 50 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

72
0

1400–2000ARGO FIXED

C
Z
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The Argo multifunctional tables 
collection expands with the new 
fixed version. A product that, in 
its simplicity, is solid and robust 
and can be inserted both in work 
environments and residential 
contexts. The double conical steel 
leg is enriched by functional con-
trasting feets that evoke elegance 
and lightness. 
 

material steel

surface Powder-coated frame 
or chrome

colour grey, black, chrome

height 720 mm

width 1400–2000 mm

depth 700–800 mm, 560 mm

Die Kollektion der Argo-
Multifunktionstische wird durch die 
neue feste Version erweitert. Ein 
Produkt, das in seiner Einfachheit 
solide und robust ist und sowohl 
in Arbeitsumgebungen als auch 
in Wohnumgebungen eingesetzt 
werden kann. Das doppelte 
konische Stahlbein wird durch 
funktionale, kontrastierende 
Füße bereichert, die Eleganz und 
Leichtigkeit ausstrahlen.

Material Stahl

Oberfläche Pulverbeschichteter Rahmen 
oder Chrom

Farbe grau, schwarz, chrom

Höhe 720 mm

Breite 1400–2000 mm

Tiefe 700–800 mm, 560 mm

Kolekce multifunkčních stolů 
Argo se rozšiřuje o novou pevnou 
verzi. Výrobek, který je ve své 
jednoduchosti pevný a robustní 
a který lze vložit jak do pracovního 
prostředí, tak do obytných prostor. 
Dvojitá kónická ocelová noha je 
obohacena o funkční kontrastní 
patky, které evokují eleganci 
a lehkost. 
 

materiál ocel

povrch práškově lakovaný rám 
nebo chrom

barva šedá, černá, chrom

výška 720 mm

šířka 1400–2000 mm

hloubka 700–800 mm, 560 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

800–1800CONFERENCE 600 69
5

C
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Elegant, high quality table 
system for exclusive office and 
conference spaces. Table frame 
and applications in highly polished 
aluminium combined with the fine 
texture of black steel.

Static frame for table widths 
700–800 mm and table lengths 
of 800–1800 mm. 

material steel/aluminium

colour silver/black

height 695 mm

Elegantes, hochwertiges 
Tischsystem für exklusive Büro und 
Konferenzräume. Tischgestell und 
Applikationen aus hochglanzpolier-
tem Aluminium kombiniert mit der 
feinen Textur von schwarzem Stahl.

Statisches Gestell für Tischbreiten 
700–800 mm und Tischlängen von 
800–1800 mm. 

Material Stahl/Aluminium

Farbe Silber/Schwarz

Höhe 695 mm

Elegantní, vysoce kvalitní stolní 
systém pro exkluzivní kancelářské 
a konferenční prostory. Rám stolu 
a aplikace z vysoce leštěného 
hliníku v kombinaci s jemnou 
strukturou černé oceli.

Statický rám pro šířky stolu 
700–800 mm a délky stolu 
800–1800 mm. 
 

materiál ocel/hliník

barva stříbrná/černá

výška 695 mm
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

CONFERENCE 850
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Elegant, high quality table 
system for exclusive office and 
conference spaces. Table frame 
and applications in highly polished 
alu-minium combined with the fine 
texture of black steel.

Static frame for table widths 
900–1000 mm and table lengths 
of 1400–2400 mm. 
 

material steel/aluminium

colour silver/black

height 695 mm

Elegantes, hochwertiges 
Tischsystem für exklusive Büro und 
Konferenzräume. Tischgestell und 
Applikationen aus hochglanzpolier-
tem Aluminium kombiniert mit der 
feinen Textur von schwarzem Stahl.

Statisches Gestell für Tischbreiten 
900–1000 mm und Tischlängen von 
1400–2400 mm.
 

Material Stahl/Aluminium

Farbe Silber/Schwarz

Höhe 695 mm

Elegantní, vysoce kvalitní stolní 
systém pro exkluzivní kancelářské 
a konferenční prostory. Rám stolu 
a aplikace z vysoce leštěného 
hliníku v kombinaci s jemnou 
strukturou černé oceli.

Statický rám pro šířky stolu 
900–1000 mm a délky stolu 
1400–2400 mm. 
 

materiál ocel/hliník

barva stříbrná/černá

výška 695 mm

69
5

1400–2400
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
FIXNÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
FESTGELEGT

Tables / Table frames 
FIXED

PETAL DOUBLE ∅ 580 73
0

16 
kg

max.
1800 × 900

C
Z

D
E

EN

Table frame PETAL DOUBLE. 
Available in different widths 
(705, 1000, 1200 mm). Steel base 
and plate, tube ∅ 60 mm. 
Finish: powder coated or chrome.

Tischgestell PETAL DOUBLE. 
Erhältlich in verschiedenen Breiten 
(705, 1000, 1200 mm). Gestell und 
Platte aus Stahl, Rohrdurchmesser 
∅ 60 mm. Ausführung: 
pulverbeschichtet 
oder verchromt.

Stolová podnož PETAL DOUBLE. 
K dostání v různých šířkách 
(705, 1000, 1200 mm). 
Ocelová základna a platle, 
trubka ∅ 60 mm. Povrchová úprava: 
prášková barva nebo chrom.
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SKLOPNÉ 
A SKLÁDACÍ

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen

KLAPPTISCHE & FALTTISCHE 

Tables / Table frames

FOLDING & TILTING
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
SKLOPNÉ A SKLÁDACÍ

Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

END
E

C
Z New table T-TABLE EVO.

Simple operation and easy handling.
Maximum space saving. Lightweight 
but ultra solid design. Universal use. 

material aluminium

height 720 mm

length 1125–1725 mm

length of top rail 580 mm

length of bottom 
rail 680 mm

weight 10,7 kg

load capacity  
incl. TableTop 120 kg

colour silvergrey, white, 
black

Der neue Tisch T-TABLE EVO.
Einfache Bedienung und leichte 
Manipulatio. Maximale Platzsparend. 
Leichtes, aber extrem stabiles 
Konstruktion. Universell einsetzbar.

Material Aluminium

Höhe 720 mm

Lange 1125–1725 mm

Länge der oberen 
Schiene 580 mm

Länge der unteren 
Schiene 680 mm

Gewicht 10,7 kg

Kapazität 
(Inkl.Tischplatte) 120 kg

Farbe Silbergrau, Weiß, 
Schwarz

Nový stůl T-TABLE EVO.
Jednoduché ovládání a snadná 
manipulace. Maximální úspora 
místa. Odlehčené, ale ultrapevné 
provedení. Univerzální použití.

materiál hliník

výška 720 mm

délka 1125–1725 mm

délka horní litiny 580 mm

délka spodní litiny 680 mm

hmotnost 10,7 kg

nosnost včetně 
stolové desky 120 kg

barva stříbrošedá, bílá, 
černá

T-TABLE EVO 72
0

1125–1725 580– 
680 
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
SKLOPNÉ A SKLÁDACÍ
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Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING
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Stoly / Stolové podnože a rámy 
SKLOPNÉ A SKLÁDACÍ

Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

10
75

END
E

C
Z The high-quality A-Top bar table 

frame made of solid beech  
(70/40 mm), lacquered. With  
a frame height of 1075 mm, the 
frame is the ideal solution for 
meetings.

colour aluminium/black + beech

Height 1075  mm

Das hochwertige A-Top 
Stehtischgestell aus massiver Buche 
(70/40 mm) lackiert. Mit einer 
Gestellhöhe von 1075 mm ist das 
Gestell die ideale Lösung für 
Meetings.

Farbe Aluminium/Schwarz + 
Buche

Höhe 1075  mm

Vysoce kvalitní barová skládací 
podnož z masivního buku vhodná 
pro cateringové použití.  
 

barva hliník/černá + buk

výška 1075  mm

A-TOP HIGH TABLE
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FLEXI A-TOP 1 WOOD 71
0

END
E

C
Z Folding table frame made of 

polyamide reinforced fibres. For 
tables exceeding 1600 mm, we 
recommend the use of a reinforcing 
crossbar. Choice of black or white 
plastic mechanism.

A table top with a minimum 
thickness of 25mm must be used.

material steel, polyamide, wood

surface 
finish chrome, wood, plastic

colour choice of black or white plastic 
mechanism

depth from min. table depth 600 mm

foot 
dimension

70/40× 40 mm wooden conical 
square

Eine klappbare Tischrahmen 
aus polyamidverstärkten Fasern. 
Bei Tischen, die länger als 1600 
mm sind, empfehlen wir die 
Verwendung einer verstärkenden 
Traverse. Wahlweise schwarzer oder 
weißer Kunststoffmechanismus.

Es muss eine Tischplatte mit 
einer Mindeststärke von 25 mm 
verwendet werden.

Material Stahl, Polyamid, Holz

Oberflächen- 
behandlung Chrom, Holz, Kunststoff

Farbe wahlweise schwarz oder 
weiß Kunststoffmechanismus

Tiefe ab min. Tischtiefe 600 mm

Größe 
der Füße

70/40 × 40 mm konisches 
Holzviereck

Skládací stolová podnož, vyrobena 
z polyamidových vyztužených 
vláken. Pro stoly přesahující 
1600 mm doporučujeme použít 
výztužnou traverzu. Možnost výběru 
černého nebo bílého plastového 
mechanizmu.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušce 25mm. 
 
 

materiál ocel, polyamid, dřevo

povrchová 
úprava chrom, dřevo, plast

barva možnost výběru černého nebo 
bílého plastového mechanismu

hloubka od min. hloubky stolu 600 mm

rozměr 
nohy

70/40 × 40 mm dřevěná 
kónická hranatá
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C
Z Folding table frame made of 

polyamide reinforced fibres. For 
tables exceeding 1600 mm, we 
recommend the use of a reinforcing 
crossbar. Choice of black or white 
plastic mechanism.

A table top with a minimum 
thickness of 25mm must be used.

material steel, polyamide

surface 
finish chrome, plastic

colour choice of black or white plastic 
mechanism

depth from min. table depth 600 mm

foot 
dimension ∅ 55 mm

Eine klappbare Tischrahmen 
aus polyamidverstärkten Fasern. 
Bei Tischen, die länger als 1600 
mm sind, empfehlen wir die 
Verwendung einer verstärkenden 
Traverse. Wahlweise schwarzer oder 
weißer Kunststoffmechanismus.

Es muss eine Tischplatte mit 
einer Mindeststärke von 25 mm 
verwendet werden.

Material Stahl, Polyamid

Oberflächen- 
behandlung Chrom, Kunststoff

Farbe wahlweise schwarz oder 
weiß Kunststoffmechanismus

Tiefe ab min. Tischtiefe 600 mm

Größe 
der Füße ∅ 55 mm

Skládací stolová podnož, vyrobena 
z polyamidových vyztužených 
vláken. Pro stoly přesahující 
1600 mm doporučujeme použít 
výztužnou traverzu. Možnost výběru 
černého nebo bílého plastového 
mechanizmu.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušce 25mm.

materiál ocel, polyamid

povrchová 
úprava chrom, plast

barva možnost výběru černého nebo 
bílého plastového mechanismu

hloubka od min. hloubky stolu 600 mm

rozměr 
nohy ∅ 55 mm

FLEXI A-TOP 2 71
0
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C
Z Folding table frame made of 

polyamide reinforced fibres. For 
tables exceeding 1600 mm, we 
recommend the use of a reinforcing 
crossbar. Choice of black or white 
plastic mechanism.

A table top with a minimum 
thickness of 25mm must be used.

material steel, polyamide

surface 
finish chrome, plastic

colour choice of black or white plastic 
mechanism

depth from min. table depth 600 mm

foot 
dimension ∅ 35 mm

Eine klappbare Tischrahmen aus 
polyamidverstärkten Fasern. Bei 
Tischen, die länger als 1600 mm sind, 
empfehlen wir die Verwendung 
einer verstärkenden Traverse. 
Wahlweise schwarzer oder weißer 
Kunststoffmechanismus.

Es muss eine Tischplatte mit 
einer Mindeststärke von 25 mm 
verwendet werden.

Material Stahl, Polyamid

Oberflächen- 
behandlung Chrom, Kunststoff

Farbe
wahlweise 
schwarz oder weiß 
Kunststoffmechanismus

Tiefe ab min. Tischtiefe 600 mm

Größe 
der Füße ∅ 35 mm

Skládací stolová podnož, vyrobena 
z polyamidových vyztužených 
vláken. Pro stoly přesahující 
1600 mm doporučujeme použít 
výztužnou traverzu. Možnost výběru 
černého nebo bílého plastového 
mechanizmu.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušce 25mm.

materiál ocel, polyamid

povrchová 
úprava chrom, plast

barva možnost výběru černého nebo 
bílého plastového mechanismu

hloubka od min. hloubky stolu 600 mm

rozměr 
nohy ∅ 35 mm
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Argo Libro is a space saving table 
of big dimensions that can be 
fold in 40 cm. Available in a wide 
range of sizes, can be used during 
conferences, meetings, workgroups 
and trainings, whilst giving the 
location an ample usage flexibility. 
The mechanical folding system 
makes this table easy to move by 
one person alone. Once closed it 
can pass with ease through doors 
and elevators and can be placed in 
small storages as well. Libro is EN 
15372:2016 certified, which proves 
its robustness, reliability and security. 
The table is equipped with the 
exclusive antishock system, which is 
able to keep the user’s hands safe 
when opening the table.

material steel

surface Powder-coated frame 
or chrome

colour grey, black, chrome

height 710 mm

width 2800–3200 mm, 2000–2600 mm

depth 800–1000 mm

Argo Libro ist ein platzsparender 
Tisch mit großen Abmessungen, 
der auf 40 cm zusammengeklappt 
werden kann. Er ist in einer Vielzahl 
von Größen erhältlich und kann 
bei Konferenzen, Besprechungen, 
Arbeitsgruppen und Schulungen 
eingesetzt werden, wobei er dem 
Ort eine große Nutzungsflexibilität 
verleiht. Durch das mechanische 
Klappsystem lässt sich der Tisch 
leicht von einer Person allein 
bewegen. Zusammengeklappt 
passt er problemlos durch Türen 
und Aufzüge und kann auch in 
kleinen Lagerräumen untergebracht 
werden. Libro ist nach 
EN 15372:2016 zertifiziert, was 
seine Robustheit, Zuverlässigkeit 
und Sicherheit beweist. Der Tisch 
ist mit dem exklusiven, das die 
Hände des Benutzers beim Öffnen 
des Tisches sicher hält.

Material Stahl

Oberfläche Pulverbeschichteter Rahmen 
oder Chrom

Farbe grau, schwarz, chrom

Höhe 710 mm

Breite 2800–3200 mm, 2000–2600 mm

Tiefe 800–1000 mm

Argo Libro je prostorově úsporný 
stůl velkých rozměrů, který lze složit 
na 40 cm. Je k dispozici v široké 
škále rozměrů, lze jej používat 
při konferencích, schůzkách, 
pracovních skupinách a školeních, 
přičemž poskytuje dostatečnou 
flexibilitu využití místa. Díky 
mechanickému skládacímu systému 
může tento stůl snadno přemístit 
pouze jedna osoba. 
Po zavření snadno projde dveřmi 
i výtahem a lze jej umístit 
i do malých skladů. Stůl Libro 
je certifikován podle normy 
EN 15372:2016, což dokazuje 
jeho robustnost, spolehlivost 
a bezpečnost. Stůl je vybaven 
exkluzivním systémem antishock, 
který dokáže udržet ruce v bezpečí 
při otevírání stolu.

materiál ocel

povrch práškově lakovaný rám 
nebo chrom

barva šedá, černá, chrom

výška 710 mm

šířka 2800–3200 mm, 2000–2600 mm

hloubka 800–1000 mm

ARGO LIBRO 71
02800–

3200 2000–
2600

800–1000
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ARGO LIBRO XL 71
02800–

3200 2000–
2600

900–1200
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Argo Libro is a space saving table 
of big dimensions that can be 
fold in 40 cm. Available in a wide 
range of sizes, can be used during 
conferences, meetings, workgroups 
and trainings, whilst giving the 
location an ample usage flexibility. 
The mechanical folding system 
makes this table easy to move by 
one person alone. Once closed it 
can pass with ease through doors 
and elevators and can be placed in 
small storages as well. Libro is EN 
15372:2016 certified, which proves 
its robustness, reliability and security. 
The table is equipped with the 
exclusive antishock system, which is 
able to keep the user’s hands safe 
when opening the table.

material steel

surface Powder-coated frame 
or chrome

colour grey, black, chrome

height 710 mm

width 2800–3200 mm, 2000–2600 mm

depth 900–1200 mm

Argo Libro ist ein platzsparender 
Tisch mit großen Abmessungen, 
der auf 40 cm zusammengeklappt 
werden kann. Er ist in einer Vielzahl 
von Größen erhältlich und kann 
bei Konferenzen, Besprechungen, 
Arbeitsgruppen und Schulungen 
eingesetzt werden, wobei er dem 
Ort eine große Nutzungsflexibilität 
verleiht. Durch das mechanische 
Klappsystem lässt sich der Tisch 
leicht von einer Person allein 
bewegen. Zusammengeklappt 
passt er problemlos durch Türen 
und Aufzüge und kann auch in 
kleinen Lagerräumen untergebracht 
werden. Libro ist nach 
EN 15372:2016 zertifiziert, was 
seine Robustheit, Zuverlässigkeit 
und Sicherheit beweist. Der Tisch 
ist mit dem exklusiven, das die 
Hände des Benutzers beim Öffnen 
des Tisches sicher hält.

Material Stahl

Oberfläche Pulverbeschichteter Rahmen 
oder Chrom

Farbe grau, schwarz, chrom

Höhe 710 mm

Breite 2800–3200 mm, 2000–2600 mm

Tiefe 900–1200 mm

Argo Libro je prostorově úsporný 
stůl velkých rozměrů, který lze složit 
na 40 cm. Je k dispozici v široké 
škále rozměrů, lze jej používat 
při konferencích, schůzkách, 
pracovních skupinách a školeních, 
přičemž poskytuje dostatečnou 
flexibilitu využití místa. Díky 
mechanickému skládacímu systému 
může tento stůl snadno přemístit 
pouze jedna osoba. 
Po zavření snadno projde dveřmi 
i výtahem a lze jej umístit 
i do malých skladů. Stůl Libro 
je certifikován podle normy 
EN 15372:2016, což dokazuje 
jeho robustnost, spolehlivost 
a bezpečnost. Stůl je vybaven 
exkluzivním systémem antishock, 
který dokáže udržet ruce v bezpečí 
při otevírání stolu.

materiál ocel

povrch práškově lakovaný rám 
nebo chrom

barva šedá, černá, chrom

výška 710 mm

šířka 2800–3200 mm, 2000–2600 mm

hloubka 900–1200 mm
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Argo Libro T is a space saving table 
that can be fold in 40 cm that offers 
a wide and secure work surface. 
Designed to be equipped with 
round or elliptical tops, can be used 
during, meetings, workgroups, 
banquet and buffet, whilst giving 
the location an ample usage 
flexibility. The mechanical folding 
system makes this table easy to 
maneuver by one person alone. 
Once closed it can pass with ease 
through doors and elevators and 
can be placed in small storages as 
well. The table is equipped with the 
exclusive antishock system, which is 
able to keep the user’s hands safe 
when opening the table.

 

material steel

surface Powder-coated frame 
or chrome

colour grey, black, chrome

height 710 mm

width 1600–2400 mm

depth 1600–1800 mm

Argo Libro T ist ein platzsparender 
Tisch, der auf 40 cm geklappt 
werden kann und eine breite 
und sichere Arbeitsfläche 
bietet. Der Tisch kann mit 
runden oder elliptischen Platten 
ausgestattet werden und kann für 
Besprechungen, Arbeitsgruppen, 
Bankette und Büfetts verwendet 
werden, während er dem Ort 
eine große Nutzungsflexibilität 
verleiht. Durch das mechanische 
Klappsystem lässt sich der Tisch 
leicht von einer Person allein 
manövrieren. Zusammengeklappt 
passt er mühelos durch Türen und 
Aufzüge und kann auch in kleinen 
Lagerräumen untergebracht 
werden. Der Tisch ist mit dem 
exklusiven Antishock-System 
ausgestattet, das die Hände des 
Benutzers beim Öffnen des Tisches 
sicher hält.

Material Stahl

Oberfläche Pulverbeschichteter Rahmen 
oder Chrom

Farbe grau, schwarz, chrom

Höhe 710 mm

Breite 1600–2400 mm

Tiefe 1600–1800 mm

Argo Libro T je prostorově úsporný 
stůl, který lze rozložit na 40 cm 
a který nabízí širokou a bezpečnou 
pracovní plochu. Je navržen tak, 
aby mohl být vybaven kulatou nebo 
eliptickou deskou, lze jej používat 
během schůzek, pracovních 
skupin, banketů a bufetů, přičemž 
poskytuje dostatečnou flexibilitu 
využití. Díky mechanickému 
skládacímu systému může s tímto 
stolem snadno manévrovat pouze 
jedna osoba. Po zavření snadno 
projde dveřmi i výtahem a lze jej 
umístit i do malých skladů. Stůl je 
vybaven exkluzivním systémem 
antishock, který dokáže udržet ruce 
uživatele v bezpečí při otevírání stolu.

materiál ocel

povrch práškově lakovaný rám 
nebo chrom

barva šedá, černá, chrom

výška 710 mm

šířka 1600–2400 mm

hloubka 1600–1800 mm

ARGO LIBRO T 71
01600–2400 1600– 

1800 



 
139

Stoly / Stolové podnože a rámy 
SKLOPNÉ A SKLÁDACÍ

info@alupress.cz I www.alupress.cz

Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

ARGO TILTING 700– 
800 
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Sturdy and safe table characterized 
by a space saving tilting top 
system. Easy to move, it allows even 
one person to organize the spaces 
of use, be they offices, training 
rooms or conference rooms.

The two top-release levers are 
designed to allow an easy and 
ergonomic use of the table. The 
table is EN certified, to guarantee 
excellent resistance even in high 
stress situations.

material steel

surface Powder-coated frame 
or chrome

colour grey, black, chrome

height 710 mm

width 700–2000 mm

depth 700–800 mm

Stabiler und sicherer Tisch, der 
sich durch ein platzsparendes 
Kipptischsystem auszeichnet. 
Er ist leicht zu bewegen und 
ermöglicht es einer einzigen 
Person, die Räume zu organisieren, 
in denen er benutzt wird, seien 
es Büros, Schulungsräume oder 
Konferenzräume.

Die beiden Hebel zur Entriegelung 
der Tischplatte sind so konzipiert, 
dass sie eine einfache und 
ergonomische Nutzung des Tisches 
ermöglichen. Der Tisch ist EN-
zertifiziert, um eine ausgezeichnete 
Widerstandsfähigkeit auch 
bei hoher Beanspruchung zu 
gewährleisten.

Material Stahl

Oberfläche Pulverbeschichteter Rahmen 
oder Chrom

Farbe grau, schwarz, chrom

Höhe 710 mm

Breite 700–2000 mm

Tiefe 700–800 mm

Robustní a bezpečný stůl se 
vyznačuje prostorově úsporným 
systémem naklápění desky. Snadno 
se přemisťuje a umožňuje i jedné 
osobě uspořádat prostory, které 
používá, ať už se jedná o kanceláře, 
školicí místnosti nebo konferenční 
místnosti.

Dvě páky pro uvolnění horní části 
jsou navrženy tak, aby umožňovaly 
snadné a ergonomické používání 
stolu. Stůl je certifikován podle 
normy EN, což zaručuje vynikající 
odolnost i v situacích s vysokou 
zátěží.

materiál ocel

povrch práškově lakovaný rám 
nebo chrom

barva šedá, černá, chrom

výška 710 mm

šířka 700–2000 mm

hloubka 700–800 mm
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is a table of reduced dimensions 
that offers a solid working surface. 
Stackable with ease, it is equipped 
with special rubber stacking 
protections that prevent the tables 
from moving when stacked and 
help protect the laminate tops. The 
legs locking system is entirely made 
of steel, able to withstand heavy 
stress.

material steel

surface Powder-coated frame 
or chrome

colour grey, black, chrome

height 710 mm

width 1400–2000 mm

depth 800 mm

Der handliche und praktische 
Argo mit klappbaren Beinen ist 
ein platzsparender Tisch mit einer 
festen Oberfläche. Er lässt sich 
leicht stapeln und ist mit speziellen 
Gummiauflagen ausgestattet, die 
verhindern, dass sich die Tische 
verschieben, wenn sie übere-inander 
gestapelt werden, und die die 
Oberfläche der Platte schützen. 
Das Verschlusssystem der Beine ist 
komplett aus Stahl gefertigt und hält 
auch starken Belastungen stand.

Material Stahl

Oberfläche Pulverbeschichteter Rahmen 
oder Chrom

Farbe grau, schwarz, chrom

Höhe 710 mm

Breite 1400–2000 mm

Tiefe 800 mm

Šikovný a praktický stůl Argo se 
skládacími nohami je prostorově 
úsporný stůl s pevným povrchem. 
Lze je snadno stohovat a jsou 
vybaveny speciálními pryžovými 
podpěrami, které zabraňují pohybu 
stolů při jejich stohování na sebe 
a chrání povrch desky. Uzamykací 
systém nohou je vyroben výhradně 
z oceli a vydrží i velké namáhání.

materiál ocel

povrch práškově lakovaný rám 
nebo chrom

barva šedá, černá, chrom

výška 710 mm

šířka 1400–2000 mm

hloubka 800 mm

ARGO FOLDING 71
01400–2000 800
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Folding table frame AIR, steel 
profile 100 × 30 mm.

Designed for tabletop depth 
660–900 mm.

material steel

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey

height 720 mm

table top 
thickness max. 18 mm

Klapptischrahmen AIR, Stahlprofil 
100 × 30 mm.

Ausgelegt für eine Tischtiefe 
von 660–900 mm. 
 

Material Stahl

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau

Höhe 720 mm

Dicke der 
Tischplatte max. 18 mm

Sklopná stolová podnož AIR, 
ocelový profil 100 × 30 mm.

Určeno pro hloubku desky 
660–900 mm.

materiál ocel

povrch prášková vypalovaná barva

barva RAL 9006 šedá

výška 720 mm

tloušťka 
stolové desky max. 18 mm
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entirely of aluminum – the lower 
part (slides) are made of polished 
aluminum, the other parts are made 
of AL sprayed with RAL 9006 color. 

material steel + aluminium

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey, white, black

min. height 710 mm

max. height 910 mm

weight 16 kg

Die Struktur des EGO FLIP Tisches 
ist komplett aus Aluminium 
gefertigt – der untere Teil (Schlitten) 
ist aus poliertem Aluminium, die 
anderen Teile sind aus AL mit der 
Farbe RAL 9006 gespritzt.

Material Stahl + Aluminium

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau, weiß, 
schwarz

Min. Höhe 710 mm

Max. Höhe 910 mm

Gewicht 16 kg

Stolová podnož EGO FLIP je 
vyrobena kompletně z aluminia – 
spodní díl (ližiny) jsou v provedení 
leštěné aluminium, ostatní části jsou 
z AL stříkaného barvou 
RAL 9006.
 

materiál ocel + hliník

povrch prášková vypalovaná barva

barva RAL 9006 šedá, bílá, černá

min. výška 710 mm

max. výška 910 mm

hmotnost 16 kg

EGO FLIP 71
0–

91
0

800 – 2000 750
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Tables / Table frames 
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Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

FLEXI 1 600min.  
1200 × 700 71

0

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, catering and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum top size is 
1200 × 700 mm, or ∅ 1 300 mm.

A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, silver grey 
RAL 9006, white

version A = without castors

version B = incl. castors (extra charge)

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 600 mm

height 710 mm

weight 7 kg

table top 
dimension

min. 1200 × 700, 
or ∅ 1 300 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1200 × 700 mm oder ∅ 1 300 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, silbergrau 
RAL 9006, weiß

Version A = ohne Räder

Version B = inkl. Rollen (gegen 
Aufpreis)

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 600 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 7 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 700, 
oder ∅ 1 300 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 700 mm, nebo 
∅ 1 300 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, stříbrošedá 
RAL 9006, bílá

provedení A = bez koleček

provedení B = vč. koleček (za příplatek)

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 600 mm

výška 710 mm

hmotnost 7 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 700, 
nebo ∅ 1 300 mm
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FLEXI 1 R180 71
0min. ∅ 1800 400

END
E

C
Z EN Flexi table legs, bases and 

frames are designed for all public 
and office spaces, gastro and 
catering companies where space 
saving is required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum size of the table top 
is 1200 × 500 mm, or ∅ 1 800 mm. 
 
A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, grey 
RAL 9006, white

version A = without castors

version B = incl. castors (extra charge)

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 400 mm

height 710 mm

weight 6,5 kg

table top 
dimension

min. 1200 × 500, 
or ∅ 1 800 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1200 × 500 mm bzw. ∅ 1 800 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, grau 
RAL 9006, weiß

Version A = ohne Räder

Version B = inkl. Rollen (gegen 
Aufpreis)

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 400 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 6,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 500, 
oder ∅ 1 800 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 500 mm, nebo 
∅ 1 800 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 
9006, bílá

provedení A = bez koleček

provedení B = vč. koleček (za příplatek)

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 400 mm

výška 710 mm

hmotnost 6,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 500, 
nebo ∅ 1 800 mm
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END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 
are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum top size is 
1200 × 900 mm, or ∅ 1 300 mm.

A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, grey 
RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 800 mm

height 710 mm

weight 8,5 kg

table top 
dimension

min. 1200 × 900, 
or ∅ 1 300 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1200 × 900 mm oder ∅ 1 300 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, grau RAL 
9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 800 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 8,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 900, 
or ∅ 1 300 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 900 mm, nebo 
∅ 1 300 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 800 mm

výška 710 mm

hmotnost 8,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 900, 
or ∅ 1 300 mm

FLEXI 1 BIG 800min.  
1200 × 900 71

0
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0

min. 
1200 ×700

580
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving 
is required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum size of the table top 
is 1200 × 700 mm. 
 
A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

version A = without castors

version B = incl. castors (extra charge)

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 580 mm

height 710 mm

weight 7 kg

table top 
dimension min. 1200 × 700 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1200 × 700 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Version A = ohne Räder

Version B = inkl. Rollen (gegen 
Aufpreis)

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 580 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 7 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 700 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 700 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

provedení A = bez koleček

provedení B = vč. koleček (za příplatek)

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 580 mm

výška 710 mm

hmotnost 7 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 700 mm
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71
0min.  

1200 × 1200
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum top size is 
1200 × 1200 mm.

A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 790 mm

height 710 mm

weight 8,5 kg

table top 
dimension min. 1200 × 1200 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1200 × 1200 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 790 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 8,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 1200 mm

Stolové nohy, podnoží a podnože 
Flexi jsou určeny pro veškeré 
veřejné a kancelářské prostory, 
gastro provozy a cateringové firmy, 
kde je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 1200 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušťce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 790 mm

výška 710 mm

hmotnost 8,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 1200 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum size of the table top 
is 800 × 800 mm. 
 
A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated 
paint

colour chrome, black, white

base 600 mm

height 710 mm

weight 8,5 kg

table top 
dimension min. 800 × 800 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Die Mindestgröße der Platte 
beträgt 800 × 800 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 600 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 8,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 800 × 800 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 800 × 800 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušťce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 600 mm

výška 710 mm

hmotnost 8,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 800 × 800 mm

min.  
800 × 800
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FLEXI 3 BIG 1000 71
0min. 

1100 × 1100 / 
∅ 1 600 mm.

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum top size is 
1100 × 1100 / ∅ 1 600 mm.

A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 1000 mm

height 710 mm

weight 15 kg

table top 
dimension

min. 1100 × 1100 / 
∅ 1 600 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1100 × 1100 / ∅ 1 600 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 1000 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 15 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1100 × 1100 / 
∅ 1 600 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1100 × 1100 / ∅ 1 600 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušťce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 1000 mm

výška 710 mm

hmotnost 15 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1100 × 1100 / 
∅ 1 600 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving 
is required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum size of the table top 
is 1200 × 700 mm. 
 
A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 600 mm

height 710–1090 mm

weight 9,5 kg

table top 
dimension min. 1200 × 700 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Die Mindestgröße der Platte 
beträgt 1200 × 700 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, grau 
RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 600 mm

Höhe 710–1090 mm

Gewicht 9,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 700 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 700 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušťce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 
9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 600 mm

výška 710–1090 mm

hmotnost 9,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 700 mm

min.  
1 200 × 700
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Z Flexi table legs, bases and frames 
are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum top size is 
1200 × 700 mm.

A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 600 mm

height 710 mm

weight 6,5 kg

table top 
dimension min. 1200 × 700 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1200 × 700 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 600 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 6,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 700 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 700 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušťce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 600 mm

výška 710 mm

hmotnost 6,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 700 mm

FLEXI 20 600

71
0min.  

1200 × 700
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Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

FLEXI 21 71
0530

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum size of the table top 
is 1200 × 700 mm. 
 
A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 530 mm

height 710 mm

weight 6,5 kg

table top 
dimension min. 1200 × 700 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Die Mindestgröße der Platte 
beträgt 1200 × 700 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 530 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 6,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1200 × 700 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1200 × 700 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušťce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 530 mm

výška 710 mm

hmotnost 6,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1200 × 700 mm

min.  
1200 × 700
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Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The minimum top size is 
1000 × 300 mm.

A table top with a minimum 
thickness of 24 mm is required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 270 mm

height 440 mm

weight 6,5 kg

table top 
dimension min.1000 × 300 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. Die 
Mindestgröße der Platte beträgt 
1000 × 300 mm.

Eine Tischplatte mit einer 
Mindeststärke von 24 mm ist 
erforderlich. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 270 mm

Höhe 440 mm

Gewicht 6,5 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

min. 1000 × 300 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Minimální rozměr 
desky je 1000 × 300 mm.

Je nutno použití stolové desky 
o minimální tloušťce 24 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 270 mm

výška 440 mm

hmotnost 6,5 kg

rozměr 
stolové 
desky

min. 1000 × 300 mm

FLEXI 22 270

44
0min.  

1000 × 300



 
154

Stoly / Stolové podnože a rámy 
SKLOPNÉ A SKLÁDACÍ

Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

FLEXI 4 71
0

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated 
paint

colour
chrome, black, white 
(satin – surcharge)

height 710 mm

diameter ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß 
(satiniert – Aufpreis)

Höhe 710 mm

Durchmesser ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá 
(satin – příplatek)

výška 710 mm

průměr ∅ 50 mm
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Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

FLEXI 5 580
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder 
coated paint

colour chrome, black, white

height 710/1070 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Höhe 710/1070 mm

Stolové nohy, a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 
9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

výška 710/1070 mm
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SKLOPNÉ A SKLÁDACÍ

Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

FLEXI 14 650

71
0

END
E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

height 710 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Höhe 710 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

výška 710 mm
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Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

FLEXI 16 ∅ 440

71
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
700 × 700 mm or ∅ 800 mm 
and 600 × 600 mm, or ∅ 700 mm. 

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base ∅ 440 mm

height 710/1070 mm

weight 10,3/10,8 kg

table top 
dimension

700 × 700, or ∅ 800 mm, 
600 × 600, or ∅ 700 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte ist 
700 × 700 mm oder ∅ 800 mm 
und 600 × 600 mm, oder ∅ 700 mm. 
 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis ∅ 440 mm

Höhe 710/1070 mm

Gewicht 10,3/10,8 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

700 × 700, oder ∅ 800 
mm, 600 × 600, oder ∅ 
700 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 700 × 700 mm nebo 
∅ 800 mm a 600 × 600 mm, 
nebo ∅ 700 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna ∅ 440 mm

výška 710/1070 mm

hmotnost 10,3/10,8 kg

rozměr 
stolové 
desky

700 × 700, nebo ∅ 800 mm, 
600 × 600, nebo ∅ 700 mm

trubka ∅ 50 mm
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Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

FLEXI 17 71
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70

400 × 400
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E

C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
700 × 700 mm or ∅ 800 mm 
and 600 × 600 mm, or ∅ 700 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 400 × 400 mm

height 710/1070 mm

weight 10,5/11 kg

table top 
dimension

700 × 700, or ∅ 800 mm, 
600 × 600, or ∅ 700 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte ist 
700 × 700 mm oder 
∅ 800 mm und 600 × 600 mm, 
oder ∅ 700 mm. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 400 × 400 mm

Höhe 710/1070 mm

Gewicht 10,5/11 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

700 × 700, oder ∅ 800 mm, 
600 × 600, oder ∅ 700 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 700 × 700 mm nebo 
∅ 800 mm a 600 × 600 mm, 
nebo ∅ 700 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 400 × 400 mm

výška 710/1070 mm

hmotnost 10,5/11 kg

rozměr 
stolové 
desky

700 × 700, nebo ∅ 800 mm, 
600 × 600, nebo ∅ 700 mm

trubka ∅ 50 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving 
is required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
∅ 700 mm and ∅ 600 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, silver grey 
RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base ∅ 580 mm

height 710/1070 mm

weight 6,1/6,6 kg

table top 
dimension ∅ 700 mm, ∅ 600 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist ∅ 700 mm und ∅ 600 mm. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis ∅ 580 mm

Höhe 710/1070 mm

Gewicht 6,1/6,6 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

∅ 700 mm, ∅ 600 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je ∅ 700 mm a ∅ 600 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna ∅ 580 mm

výška 710/1070 mm

hmotnost 6,1/6,6 kg

rozměr 
stolové 
desky

∅ 700 mm, ∅ 600 mm

trubka ∅ 50 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
700 × 700 mm or ∅ 800 mm 
and 600 × 600 mm, or ∅ 700 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base ∅ 580 mm

height 710/1070 mm

weight 7,4/7,9 kg

table top 
dimension

700 × 700, or ∅ 800 mm, 
600 × 600, or ∅ 700 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte ist 
700 × 700 mm oder 
∅ 800 mm und 600 × 600 mm, 
oder ∅ 700 mm. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis ∅ 580 mm

Höhe 710/1070 mm

Gewicht 7,4/7,9 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

700 × 700, oder ∅ 800 
mm, 600 × 600, oder  
∅ 700 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 700 × 700 mm nebo 
∅ 800 mm a 600 × 600 mm, nebo 
∅ 700 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna ∅ 580 mm

výška 710/1070 mm

hmotnost 7,4/7,9 kg

rozměr 
stolové 
desky

700 × 700, nebo ∅ 800 mm, 
600 × 600, nebo ∅ 700 mm

trubka ∅ 50 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving 
is required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size 
is 700 × 700 mm or ∅ 800 mm 
and 600 × 600 mm, or ∅ 700 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

version A = without castors

version B = incl. castors (extra charge)

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base ∅ 580 mm

height 710/1070 mm

weight 6,6/7,1 kg

table top 
dimension

700 × 700, or ∅ 800 mm, 
600 × 600, or ∅ 700 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 700 × 700 mm oder 
∅ 800 mm und 600 × 600 mm, 
oder ∅ 700 mm. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Version A = ohne Räder

Version B = inkl. Rollen (gegen 
Aufpreis)

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis ∅ 580 mm

Höhe 710/1070 mm

Gewicht 6,6/7,1 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

700 × 700, oder ∅ 800 
mm, 600 × 600, oder ∅ 
700 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 700 × 700 mm nebo 
∅ 800 mm a 600 × 600 mm, nebo 
∅ 700 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

provedení A = bez koleček

provedení B = vč. koleček (za příplatek)

povrch prášková vypalovaná barva

barva černá, bílá, chrom

základna ∅ 580 mm

výška 710/1070 mm

hmotnost 6,6/7,1 kg

rozměr 
stolové 
desky

700 × 700, nebo ∅ 800 mm, 
600 × 600, nebo ∅ 700 mm

trubka ∅ 50 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
700 × 700 mm or ∅ 800 mm 
and 600 × 600 mm, or ∅ 700 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

version A = without castors

version B = incl. castors (extra charge)

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base ∅ 580 mm

height 710/1070 mm

weight 7,6/8,1 kg

table top 
dimension

700 × 700, or ∅ 800 mm, 
600 × 600, or ∅ 700 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 700 × 700 mm oder 
∅ 800 mm und 600 × 600 mm, 
oder ∅ 700 mm. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Version A = ohne Räder

Version B = inkl. Rollen (gegen Aufpreis)

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis ∅ 580 mm

Höhe 710/1070 mm

Gewicht 7,6/8,1 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

700 × 700, oder ∅ 800 
mm, 600 × 600, oder ∅ 
700 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 700 × 700 mm nebo 
∅ 800 mm a 600 × 600 mm, nebo 
∅ 700 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

provedení A = bez koleček

provedení B = vč. koleček (za příplatek)

povrch prášková vypalovaná barva

barva černá, bílá, chrom

základna ∅ 580 mm

výška 710/1070 mm

hmotnost 7,6/8,1 kg

rozměr 
stolové 
desky

700 × 700, nebo ∅ 800 mm, 
600 × 600, nebo ∅ 700 mm

trubka ∅ 50 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 580 mm

height 710 mm

weight 8/8,5/9 kg

table top 
dimension

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 x1800 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 580 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 8/8,5/9 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 x1800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 580 mm

výška 710 mm

hmotnost 8/8,5/9 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 x1800 mm

trubka ∅ 50 mm

FLEXI 7 580 71
0
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 600 mm

height 710 mm

weight 8/8,5/9 kg

table top 
dimension

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 x1800 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 600 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 8/8,5/9 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 x1800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, šedá RAL 9006, 
bílá

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva chrom, černá, bílá

základna 600 mm

výška 710 mm

hmotnost 8/8,5/9 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1400, 900 × 1600, 
900 x1800 mm

trubka ∅ 50 mm
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving 
is required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size 
is 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

version A = without castors

version B = incl. castors (extra charge)

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 580 mm

height 710 mm

weight 9,5/9,9/10,3 kg

table top 
dimension

900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 x1 800 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm. 

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Version A = ohne Räder

Version B = inkl. Rollen (gegen 
Aufpreis)

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 580 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 9,5/9,9/10,3 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 x1 800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde je 
vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

provedení A = bez koleček

provedení B = vč. koleček (za příplatek)

povrch prášková vypalovaná barva

barva černá, bílá, chrom

základna 580 mm

výška 710 mm

hmotnost 9,5/9,9/10,3 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 x1 800 mm

trubka ∅ 50 mm

FLEXI 24 580 71
0
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C
Z Flexi table legs, bases and frames 

are designed for all public and 
office spaces, gastro and catering 
companies where space saving is 
required.

After use, all these types can be 
conveniently folded to save space. 
The recommended table top size is 
900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

material steel

surface 
finish

chrome, black, 
grey RAL 9006, white

surface chrome or powder coated paint

colour chrome, black, white

base 580 mm

height 710 mm

weight 10,5/10,9/11,3 kg

table top 
dimension

900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 x1 800 mm

tube ∅ 50 mm

Flexi Tischbeine, Untergestelle 
und Tischrahmen sind für alle 
öffentlichen und Räume, Catering- 
und Gaststättenbetriebe, in denen 
Platz gespart werden muss.

Nach dem Gebrauch lassen sich 
alle diese Typen bequem und 
platzsparend zusammenlegen. 
Empfohlene größe der tischplatte 
ist 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

Material Stahl

Oberflächen- 
behandlung

chrom, schwarz, 
grau RAL 9006, weiß

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe Chrom, Schwarz, Weiß

Basis 580 mm

Höhe 710 mm

Gewicht 10,5/10,9/11,3 kg

Abmes- 
sungen der 
Tischplatte

900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 x 1 800 mm

Rohr ∅ 50 mm

Stolové nohy a podnože Flexi 
jsou určeny pro veškeré veřejné 
a kancelářské prostory, gastro 
provozy a cateringové firmy, kde 
je vyžadována úspora místa.

Po použití je možné všechny 
uvedené typy pohodlně složit a tím 
uspořit prostor. Doporučený rozměr 
desky je 900 × 1400, 900 × 1600, 
900 × 1800 mm.

materiál ocel

povrchová 
úprava

chrom, černá, 
šedá RAL 9006, bílá

povrch prášková vypalovaná barva

barva černá, bílá, chrom

základna 580 mm

výška 710 mm

hmotnost 10,5/10,9/11,3 kg

rozměr 
stolové 
desky

900 × 1 400, 900 × 1 600, 
900 x1 800 mm

trubka ∅ 50 mm
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C
Z U TOP is a folding table structure 

made of plastic with metal legs. 
It is also suitable for smaller 
tables.

material steel, plastic

surface finish chrome

toot 
diameter 30 mm

table top 
depth 600–800 mm

table top 
length 1400–1800 mm

U TOP hat eine klappbare 
Tischstruktur aus Kunststoff mit 
Metallbeinen. Er ist auch für 
kleinere Tische geeignet.

Material Stahl, Kunststoff

Oberflächen- 
behandlung Chrom

Fußdurch- 
messer 30 mm

Tiefe der Platte 600–800 mm

Länge der Platte 1400–1800 mm

U TOP je skládací stolová podnož 
vyrobená z plastu s kovovými 
nohami. Je vhodná i pro menší stoly. 

materiál ocel, plast

povrchová úprava chrom

průměr nohy 30 mm

hloubka desky 600–800 mm

délka desky 1400–1800 mm

FLEXI U TOP
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C
Z Folding table base on castors. 

Suitable for catering, mobile 
offices, meetings.

colour
RAL 9006 grey, other RAL 
colours at extra cost according 
to quantity

for table 
tops max 1800 × 800 mm

Klappbares Tischgestell auf Rollen. 
Geeignet für Catering, mobile 
Büros, Meetings.

Farbe
RAL 9006 grau, andere 
RAL-Farben gegen Aufpreis 
je nach Menge

Für 
Tischplatten 
max.

1800 × 800 mm

Sklopná stolová podnož na 
kolečkách. Vhodná pro catering, 
mobilní kanceláře, zasedání.

barva
šedá RAL 9006, ostatní barvy 
dle RAL za příplatek dle 
množství

pro stolové 
desky max. 1800 × 800 mm

Y-TABLE 72
5
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C
Z Modern folding table frame on 

castors. Usage: catering, office 
desk.

length 1470 mm

length of top rail 425 mm

length of bottom 
rail 680 mm

height without 
table top 725 mm

weight 10 kg

material aluminium

Modernes klapptisch gestell auf 
rollen. Verwendung: Catering, 
Bürotisch.

Länge 1470 mm

Länge der oberen 
Schiene 425 mm

Länge der unteren 
Schiene 680 mm

Höhe ohne Platte 725 mm

Gewicht 10 kg

Material Aluminium

Moderní sklopná podnož na 
kolečkách. Využití: catering, 
kancelářský pracovní stůl.

délka 1470 mm

délka vrchní ližiny 425 mm

délka spodní ližiny 680 mm

výška bez desky 725 mm

hmotnost 10 kg

materiál hliník
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C
Z Intelligent, space-saving folding 

table system, elegant design, 
aluminium table frame.

Folding frame for table widths 
700–800 mm and lengths 
800–1800 mm.

colour black, white

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 695 mm

Intelligentes, platzsparendes 
Klapptischsystem, elegantes 
Design, Tischgestell aus Aluminium.

Klappbares Gestell für Tischbreiten 
700–800 mm und Längen 
800–1800 mm.

Farbe Schwarz, Weiß

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 695 mm

Inteligentní, prostorově úsporný 
sklopný systém stolu, elegantní 
design, rám stolu z hliníku.

Skládací rám pro šířky stolu 
700–800 mm a délky 800–1800 mm.

barva černá, bílá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 695 mm

TIP TOP STANDARD 69
5
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C
Z Table base and applications in 

polished high gloss. Aluminium 
combined with the fine texture of 
black steel. Folding system for table 
widths 600–800 mm and lengths of 
800–1800 mm.

colour aluminium/black

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 698 mm

Tischfuß und Applikationen in 
poliertem Hochglanz. Aluminium 
kombiniert mit der feinen Textur 
von schwarzem Stahl. Faltsystem 
für Tischbreiten 600–800 mm und 
Längen von 800–1800 mm.

Farbe Aluminium/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 698 mm

Základna stolu a aplikace 
v leštěném vysokém lesku. 
Hliník v kombinaci s jemnou 
strukturou černé oceli. Sklopný 
systém pro šířky stolu 600–800 mm 
a délky 800–1800 mm.

barva hliník/černá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 698 mm

TIP TOP DE LUXE 600 69
8
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C
Z Highly polished aluminium base, 

chrome-plated steel parts. Folding 
system for table widths 
600–800 mm and lengths 
800–1800 mm.

colour chrome

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 698 mm

Sockel aus hochglanzpoliertem 
Aluminium, Teile aus verchromtem 
Stahl. Faltsystem für Tischbreiten 
600–800 mm und Längen von 
800–1800 mm.

Farbe Chrom

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 698 mm

Vysoce leštěná hliníková základna, 
chromované ocelové díly. Sklopný 
systém pro šířky stolu 600–800 mm 
a délky 800–1800 mm.

barva chrom

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 698 mm

TIP TOP DE LUXE 600 CHROM 69
8
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C
Z Table base and applications in 

polished high gloss. Aluminium 
combined with the fine texture 
of black steel. Folding system for 
table widths of 800–1000 mm and 
lengths of 1400–2400 mm.

colour aluminium/black

for table 
tops max. 2400 × 1000 mm

height 704 mm

Tischfuß und Applikationen in 
poliertem Hochglanz. Aluminium 
kombiniert mit der feinen Textur 
von schwarzem Stahl. Faltsystem für 
Tischbreiten von 800–1000 mm 
und Längen von 1400–2400 mm.

Farbe Aluminium/Schwarz

Für 
Tischplatten 
max.

2400 × 1000 mm

Höhe 704 mm

Základna stolu a aplikace 
v leštěném vysokém lesku. Hliník 
v kombinaci s jemnou strukturou 
černé oceli. Sklopný systém pro 
šířky stolu 800–1000 mm a délky 
1400–2400 mm.

barva hliník/černá

pro desku 
max. 2400 × 1000 mm

výška 704 mm

70
4
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C
Z Intelligent space saving folding 

desk system. Foot from highly 
polished aluminium and black fine 
structure. Table system foldable for 
table 600–800 mm (depth) and 
800–1800 mm (length). Adjustable 
tilt from 0–25° (5° increments) 
–90° foldable.

colour aluminium/black

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 697 mm

Intelligentes platzsparendes 
Klapptischsystem. Fuß aus 
hochglanzpoliertem Aluminium und 
schwarzer Feinstruktur. Tischsystem 
klappbar für Tisch 600–800 mm 
(Tiefe) und 800–1800 mm (Länge). 
Neigungsverstellung von 0–25° 
(in 5°-Schritten) –90° klappbar.

Farbe Aluminium/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 697 mm

Inteligentní prostorově úsporný 
systém sklopného stolu. Noha 
z vysoce leštěného hliníku a černé 
jemné struktury. Stolový systém 
skládací pro stůl 600–800 mm 
(hloubka) a 800–1800 mm (délka). 
Nastavitelný sklon od 0–25° 
(kroky po 5°) – sklopný o 90°.

barva hliník/černá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 697 mm

69
7
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FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

END
E

C
Z Intelligent space saving folding 

desk system, elegant design in 
black-chrome. Silent running. Table 
system foldable for various sizes. 
Table system foldable for table 
600–800 mm (depth) and 
800–1800 mm (length). Adjustable 
tilt from 0–25° (5° increments) 
–90° foldable.

colour chrome/black

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 703 mm

Intelligentes platzsparendes 
Klapptischsystem, elegantes Design 
in schwarz-chrom. Geräuschloser 
Betrieb. Tischsystem klappbar für 
verschiedene Größen. Tischsystem 
klappbar für Tisch 600–800 mm 
(Tiefe) und 800–1800 mm (Länge). 
Neigungsverstellung von 0–25° 
(5°-Schritte) –90° klappbar.

Farbe Chrom/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 703 mm

Inteligentní prostorově úsporný 
systém sklopného stolu, elegantní 
design v černo-chromové barvě. 
Tichý chod. Pro stůl 600–800 mm 
(hloubka) a 800–1800 mm (délka). 
Nastavitelný sklon od 0–25° (kroky 
po 5°) – sklopný o 90°.

barva chrom/černá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 703 mm

TIP TOP 710 FUNCTION 70
3
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END
E

C
Z Intelligent, space-saving folding 

table system, elegant, distinctive 
design in black and chrome.

Very quiet, damped stroke.

Folding frame for different table 
widths.

Folding system for table widths 
600–800 mm and lengths of 
800–1800 mm.

colour chrome/black

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 703 mm

Intelligentes, platzsparendes 
Klapptischsystem, elegantes, 
markantes Design in Schwarz und 
Chrom.

Sehr leiser, gedämpfter Anschlag.

Klappbarer Rahmen für 
unterschiedliche Tischbreiten. 
Faltsystem für Tischbreiten 
600–800 mm und Längen von 
800–1800 mm.

Farbe Chrom/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 703 mm

Inteligentní, prostorově úsporný 
sklopný systém stolu, elegantní, 
výrazný design v černo-chromovém 
provedení.

Velmi tichý, tlumený zdvih.

Skládací rám pro různé šířky stolu.

Sklopný systém pro šířky stolu  
600–800 mm a délky 800–1800 mm.

barva chrom/černá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 703 mm

TIP TOP 710 70
3
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Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

TIP TOP CLASSIC

END
E

C
Z Intelligent, space-saving folding 

table system, elegant classic 
design, table frame – fine black 
frame and chrome.
Folding frame for table widths 
700–800 mm and lengths 
800–1800 mm.

colour chrome/black

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 696 mm

Intelligentes, platzsparendes 
Klapptischsystem, elegant 
klassisches Design, Tischgestell 
– feine schwarze Struktur und 
Chrom. Klappbares Gestell für 
Tischbreiten 700–800 mm und 
Längen 800–1800 mm.

Farbe Chrom/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 696 mm

Inteligentní, prostorově úsporný 
sklopný systém stolu, elegantní 
klasický design, rám stolu – jemná 
černá struktura a chrom. Skládací 
rám pro šířky stolu 700–800 mm 
a délky 800–1800 mm.

barva chrom/černá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 696 mm

69
6
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END
E

C
Z Intelligent, space-saving folding 

table system, elegant design. 
Folding frame for table widths 
600–800 mm and lengths 
800–1800 mm.

material white, black, grey

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 695 mm

Intelligentes, platzsparendes 
Klapptischsystem, elegantes 
Design. Klappbares Gestell für 
Tischbreiten 600–800 mm und 
Längen 800–1800 mm.

Material Weiß, Scharz, Grau

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 695 mm

Inteligentní, prostorově úsporný 
sklopný systém stolu, elegantní 
design.

Skládací rám pro šířky stolu 
600–800 mm a délky 800–1800 mm.

materiál bílá, černá, šedá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 695 mm

TIP TOP BASIC 69
5
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TIP TOP KONTUR 600, 800

END
E

C
Z Table base and applications in 

highly polished aluminium and 
black fine frame.
Folding system for table widths 
600–800 mm and lengths 
800–1800 mm (Tip Top Kontur 600) 
or for table widths 800–1,000 mm
and lengths of 1400–2400 mm 
(Tip Top Kontur 800)

colour aluminium/black

for table 
tops max.

1800 × 800 mm 
2400 × 1000 mm

Tischfuß und Applikationen aus 
hochglanzpoliertem Aluminium und 
schwarzer Feinstruktur.

Klappsystem für Tischbreiten 
600–800 mm und Längen 
800–1800 mm (Tip Top Kontur 600) 
oder für Tischbreiten 800–1.000 mm 
und Längen von 1400–2400 mm 
(Tip Top Kontur 800)

Farbe Aluminium/Schwarz

Für Tischplatten 
max.

1800 × 800 mm 
2400 × 1000 mm

Základna stolu a aplikace z vysoce 
leštěného hliníku a černé jemné 
struktury.

Sklopný systém pro šířky stolu 
600–800 mm a délky 800–1800 mm 
(Tip Top Kontur 600) popř. pro šířku 
stolu 800–1 000 mm a délku 1400–
2400 mm (Tip Top Kontur 800)

barva hliník/černá

pro desku 
max.

1800 × 800 mm 
2400 × 1000 mm
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END
E

C
Z Foot from high polished aluminium 

and black fine structure. Table 
system foldable for table 
750–1000 mm depth and 
1400–2400 mm length. Table height 
optionally 90 or 110 cm. With glides.

colour aluminium/black

for table 
tops max. 2400 × 1000 mm

Fuß aus hochglanzpoliertem 
Aluminium und schwarzer 
Feinstruktur. Tischsystem klappbar 
für Tisch 750–1000 mm Tiefe und 
1400–2400 mm Länge. Tischhöhe 
wahlweise 90 oder 110 cm. Mit 
Gleitern.

Farbe Aluminium/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 2400 × 1000 mm

Noha z vysoce leštěného hliníku 
a černé jemné struktury. Sklopný 
systém pro stůl o hloubce 
750–1000 mm a délce 
1400–2400 mm. Výška stolu 
volitelně 90 nebo 110 cm. S kluzáky.

barva hliník/černá

pro desku 
max. 2400 × 1000 mm

TIP TOP KONTUR 800 HIGH TABLE

90
0 

(1
10

0)

+ KLUZÁKY 
+ SEGELFLUGZEUGE
+ GLIDERS
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Tables / Table frames 
FOLDING & TILTING

Tische / Tischgestelle und Tischrahmen
KLAPPTISCHE & FALTTISCHE

END
E

C
Z Foot from high polished aluminium 

and black fine structure. Table 
system foldable for table 
750–1000 mm depth and 
1400–2400 mm length. Table 
height optionally 90 or 110 cm. 
With castors.

colour aluminium/black

for table 
tops max. 2400 × 1000 mm

Fuß aus hochglanzpoliertem 
Aluminium und schwarzer 
Feinstruktur. Tischsystem klappbar 
für Tisch 750–1000 mm Tiefe und 
1400–2400 mm Länge. Tischhöhe 
wahlweise 90 oder 110 cm. 
Mit Rollen.

Farbe Aluminium/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 2400 × 1000 mm

Noha z vysoce leštěného hliníku 
a černé jemné struktury. Sklopný 
systém pro stůl o hloubce 
750–1000 mm a délce 
1400–2400 mm. Výška stolu 
volitelně 90 nebo 110 cm. 
S kolečky.

barva hliník/černá

pro desku 
max. 2400 × 1000 mm

TIP TOP KONTUR 800 HIGH TABLE

90
0 

(1
10

0)

+ KOLEČKA 
+ ROLLEN
+ CASTORS
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END
E

C
Z Intelligent, space-saving table 

folding system. Table frame 
lacquered beech.
Folding frame for table widths 
600–800 mm and table lengths 
800–1800 mm.

material lacquered beech

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

height 705 mm

Intelligentes, platzsparendes 
Tisch-Klappsystem. Tischgestell 
aus lackierter Buche. Klapprahmen 
für Tischbreiten 600–800 mm und 
Tischlängen 800–1800 mm.

Material Lackiert buche

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Höhe 705 mm

Inteligentní, prostorově úsporný 
systém skládání stolu. 
Rám stolu lakovaný buk.

Skládací rám pro šířky stolu 
600–800 mm a délky stolu 
800–1800 mm.

materiál lakovaný buk

pro desku 
max. 1800 × 800 mm

výška 705 mm

TIP TOP NATURE 70
5
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TIP TOP PRESTIGE 600

END
E

C
Z Elegant and high quality table top 

system for exclusive office and 
conference space.

Highly polished aluminum table 
frame and applications combined 
with a fine black steel frame.

Folding frame for table widths from 
600 mm to 800 mm and lengths 
from 800–1800 mm.

colour aluminium/black

for table 
tops max. 1800 × 800 mm

Elegantes und hochwertiges 
Tischsystem für exklusive Büro- und 
Konferenzräume.

Hochglanzpolierter 
Aluminiumtischrahmen und 
Applikationen kombiniert mit einer 
feinen schwarzen Stahlstruktur. 
Klapprahmen für Tischbreiten von 
600 mm bis 800 mm und Längen 
von 800–1800 mm. 
 

Farbe Aluminium/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 1800 × 800 mm

Elegantní a vysoce kvalitní stolní 
systém pro exkluzivní kancelářský 
a konferenční prostor.

Rám stolu a aplikace z vysoce 
leštěného hliníku v kombinaci 
s jemnou strukturou černé oceli.

Skládací rám pro šířky stolu 
od 600 mm do 800 mm a délky 
od 800 – 1800 mm.

barva hliník/černá

pro desku 
max. 1800 × 800 mm
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END
E

C
Z Elegant and high quality table top 

system for exclusive office and 
conference space. Table frame 
and applications in highly polished 
aluminium in combination with 
a fine black steel texture.

Folding frame for table widths from 
800 to 1000 mm and lengths from 
1400 –2400 mm.

colour aluminium/black

for table 
tops max. 2400 × 1000 mm

Elegantes und hochwertiges 
Tischsystem für exklusive 
Büro- und Konferenzräume. 
Tischgestell und Anwendungen aus 
hochglanzpoliertem Aluminium in 
Kombination mit mit einer feinen 
schwarzen Stahlstruktur.

Klappbares Gestell für Tischbreiten 
von 800 bis 1000 mm und Längen 
von 1400–2400 mm. 
 

Farbe Aluminium/Schwarz

Für Tischplatten 
max. 2400 × 1000 mm

Elegantní a vysoce kvalitní stolní 
systém pro exkluzivní kancelářský 
a konferenční prostor. Rám stolu 
a aplikace z vysoce leštěného 
hliníku v kombinaci s jemnou 
strukturou černé oceli.

Skládací rám pro šířky stolu 
od 800 do 1000 mm a délky 
od 1400–2400 mm.

barva hliník/černá

pro desku 
max. 2400 × 1000 mm

TIP TOP PRESTIGE 800
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IDEA

END
E

C
Z Modern folding base IDEA. Easy 

handling of the table base is 
ensured by castors.

width of the 
bottom rail 650 mm

length 800 – 1800 mm

colour white, black, grey

base 650 mm

material steel

surface finish powder coated

Modernes Klappgestell IDEA. Das 
Tischgestell ist durch Rollen leicht 
zu transportieren.

Breite der unteren 
Schiene 650 mm

Länge 800 – 1800 mm

Farbe weiß, schwarz, grau

Basis 650 mm

Material stahl

Oberflächengüte pulverbeschichtet

Moderní sklopná podnož IDEA. 
Snadnou manipulaci se stolovou 
podnoží zajišťují kolečka.

šířka spodní ližiny 650 mm

délka 800 – 1800 mm

barva bílá, černá, šedá

základna 650 mm

materiá ocel

povrchová 
úprava práškové lakování
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

CROSS FLAT / CROSS FLAT BAR

CROSS A / CROSS A BAR

CROSS STAND / CROSS STAND BAR

72
5 

10
75

520

END
E

C
Z New brand of table bases 

CROSS

base aluminium

tube steel

top plate steel, 300 × 300 mm

colour

BLACK, WHITE, 
RAL 9006, other 
RAL colours on 
request

height 725 mm / 1075 mm

tube diameter 50 mm

dimension 
of the base 520 × 520 mm

weight 6,1 kg / 6,7 kg

Neue Marke von 
Tischgestellen CROSS

Basis Aluminium

Rohr Stahl

Deckplatte 
platle Stahl, 300 × 300 mm

Farbe
SCHWARZ, WEISS, 
RAL 9006, andere 
RAL-Farben auf Anfrage

Höhe 725 mm / 1075 mm

Rohrdurch- 
messer 50 mm

Abmessungen
der Basis 520 × 520 mm

Gewicht 6,1 kg / 6,7 kg

Nová řada centrálních 
stolových podnoží CROSS

základna hliník

trubka ocelová

spojovací 
platle

ocelová, 
300 × 300 mm

barva
ČERNÁ, BÍLÁ, RAL 
9006, další barvy dle 
RAL na objednávku

výška 725 mm / 1075 mm

průměr trubky 50 mm

rozměr 
základny 520 × 520 mm

hmotnost 6,1 kg / 6,7 kg

EN
EN

D
E

D
E

C
Z

C
Z

New brand of table bases 
CROSS

base aluminium

tu be steel

top plate steel, ∅ 300 mm

colour

BLACK, WHITE, 
RAL 9006, other 
RAL colours on 
request

height 725 mm / 1075 mm

tube diameter 40 mm

dimension 
of the base 480 × 480 mm

weight 5,7 kg / 6,2 kg

New brand of table bases 
CROSS

base aluminium

tu be steel

top plate
steel, ∅ 300 mm 
polished aluminum

colour

BLACK, WHITE, 
RAL 9006, other 
RAL colours on 
request

height 725 mm / 1075 mm

tube diameter 60 mm

dimension 
of the base 510 × 510 mm

weight 6,3 kg / 7 kg

Neue Marke von 
Tischgestellen CROSS

Basis Aluminium

Rohr Stahl

Deckplatte 
platle Stahl, ∅ 300 mm

Farbe
SCHWARZ, WEISS, 
RAL 9006, andere RAL-
Farben auf Anfrage

Höhe 725 mm / 1075 mm

Rohrdurch- 
messer 40 mm

Abmessungen
der Basis 480 × 480 mm

Gewicht 5,7 kg / 6,2 kg

Neue Marke von 
Tischgestellen CROSS

Basis Aluminium

Rohr Stahl

Deckplatte 
platle

Stahl, ∅ 300 mm 
Aluminium poliert

Farbe
SCHWARZ, WEISS, 
RAL 9006, andere RAL-
Farben auf Anfrage

Höhe 725 mm / 1075 mm

Rohrdurch- 
messer 60 mm

Abmessungen
der Basis 510 × 510 mm

Gewicht 6,3 kg / 7 kg

Nová řada centrálních 
stolových podnoží CROSS

základna hliník

trubka ocelová

spojovací 
platle ocelová, ∅ 300 mm

barva
ČERNÁ, BÍLÁ, 
RAL 9006, další barvy 
dle RAL na objednávku

výška 725 mm / 1075 mm

průměr 
trubky 40 mm

rozměr 
základny 480 × 480 mm

hmotnost 5,7 kg / 6,2 kg

Nová řada centrálních 
stolových podnoží CROSS

základna hliník

trubka ocelová

spojovací 
platle

ocelová, ∅ 300 mm 
leštěný hliník

barva
ČERNÁ, BÍLÁ, 
RAL 9006, další barvy 
dle RAL na objednávku

výška 725 mm / 1075 mm

průměr 
trubky 60 mm

rozměr 
základny 510 × 510 mm

hmotnost 6,3 kg / 7 kg

670
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CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

CROSS X / CROSS X BAR

CROSS WAVE / CROSS WAVE BAR
EN

EN

D
E

D
E

C
Z

C
Z

New brand of table bases 
CROSS

base aluminium

tube steel

top plate steel, 300 × 300 mm

colour
BLACK, WHITE, 
RAL 9006, other 
RAL colours on request

height 725 mm / 1075 mm

tube diameter 50 mm

dimension 
of the base 590 × 590 mm

weight 5,5 kg / 6,1 kg

New brand of table bases 
CROSS

base aluminium

tube steel

top plate steel, ∅ 300 mm

colour

BLACK, WHITE, 
RAL 9006, other 
RAL colours on 
request

height 725 mm / 1075 mm

tube diameter 40 mm

dimension 
of the base 500 × 500 mm

weight 6 kg / 6,5 kg

Neue Marke von 
Tischgestellen CROSS

Basis Aluminium

Rohr Stahl

Deckplatte 
platle Stahl, 300 × 300 mm

Farbe
SCHWARZ, WEISS, 
RAL 9006, andere RAL-
Farben auf Anfrage

Höhe 725 mm / 1075 mm

Rohrdurch- 
messer 50 mm

Abmessungen
der Basis 590 × 590 mm

Gewicht 5,5 kg / 6,1 kg

Neue Marke von 
Tischgestellen CROSS

Basis Aluminium

Rohr Stahl

Deckplatte 
platle Stahl, ∅ 300 mm

Farbe
SCHWARZ, WEISS, 
RAL 9006, andere RAL-
Farben auf Anfrage

Höhe 725 mm / 1075 mm

Rohrdurch- 
messer 40 mm

Abmessungen
der Basis 500 × 500 mm

Gewicht 6 kg / 6,5 kg

Nová řada centrálních 
stolových podnoží CROSS

základna hliník

trubka ocelová

spojovací 
platle

ocelová, 
300 × 300 mm

barva
ČERNÁ, BÍLÁ, RAL 
9006, další barvy dle 
RAL na objednávku

výška 725 mm / 1075 mm

průměr trubky 50 mm

rozměr 
základny 590 × 590 mm

hmotnost 5,5 kg / 6,1 kg

Nová řada centrálních 
stolových podnoží CROSS

základna hliník

trubka ocelová

spojovací 
platle

ocelová, 
∅ 300 mm

barva
ČERNÁ, BÍLÁ, RAL 
9006, další barvy dle 
RAL na objednávku

výška 725 mm / 1075 mm

průměr trubky 40 mm

rozměr 
základny 500 × 500 mm

hmotnost 6 kg / 6,5 kg
72
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B 16854-56 SE

BAM 01701-40

BCI 1711–43×43

Litinová základna, litinový fixační kříž ∅ 45 cm, trubka: ∅ 60 mm.
Speciální samovyrovnávací mechanismus FLAT – není nutné 
už regulovat stůl na nerovnostech, udělá to sám! 
Samovyrovnávací systém Outdoor.
Standard: černá pro exteriér 
 
Sockel aus Gusseisen, Befestigungskreuz ausGusseisen ∅ 45 cm, Rohr: ∅ 60 mm.
Spezieller selbst-nivellierender Mechanismus FLAT – der Tisch muss auf unebenem 
Boden nicht justiert werden, er macht das von selbst! Selbstnivellierendes System 
für den Außenbereich
Standard: schwarz für außen

Cast-iron base, cast-iron fixing cross ∅ 45 cm, tube: ∅ 60 mm.
Special self-levelling mechanism FLAT – no need to adjust the table on uneven 
ground, it does it by itself! Outdoor self-levelling system.
Standard: black for exterior

Hliníková podnož s ocelovým závažím, fixační
hliníkový kříž ∅ 48 cm, hliníková noha: 80 × 80 mm. 
Povrchová úprava: anodiziované aluminium, broušená úprava.
Regulace na nohou: Outdoor.
 
Aluminium base with steel weight, fixing aluminium 
cross ∅ 48 cm, aluminium leg: 80 × 80 mm.
Oberfläche: Eloxiertes Aluminium, gebürstet.
Regelung auf Füßen Outdoor.

Aluminium base with steel weight, fixing.
Aluminium cross ∅ 48 cm, aluminium leg: 80 × 80 mm.
Foot regulation Outdoor.

Litinová základna, ocelový profil 80 × 80 mm,
litinový kříž. Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Gusseisen, Stahlprofil 80 × 80 mm,
Kreuz aus Gusseisen. Standard: schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis

Cast iron base, steel profile 80 × 80 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

C
Z

C
Z

C
Z

D
E

D
E

D
E

EN
EN

EN

∅ 560

400 × 400

430 × 430

max.
900 × 900

max.
900 × 900

max.
900 × 900

max.
∅ 90073

0

73
0

73
0

9,5 
kg

12,5 
kg

14,5 
kg
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BCI 1723-55×40

BCI 1723-1-80×40

BCI 1703-45

Litinová základna, ocelový profil 80 × 80 mm, litinový kříž.
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Gusseisen, Stahlprofil 80 × 80 mm, Kreuz aus Gusseisen. 
Standard: schwarz. Farben nach RAL gegen einen Aufpreis

Cast iron base, steel profile 80 × 80 mm, cast iron cross
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Litinová základna, ocelový profil 2× 80 × 80 mm, litinový kříž. 
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Gusseisen, Stahlprofil 2x 80 × 80 mm, Kreuz aus 
Gusseisen. Standard: schwarz. Farben nach RAL gegen einen 
Aufpreis

Cast iron base, steel profile 2×80 × 80 mm, cast iron cross
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Ocelová základna, ocelová trubka ∅ 76 mm,
litinový kříž. Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Stahl, Stahlrohr ∅ 76 mm. Kreuz
aus Gusseisen. Standard: schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis

Steel base, steel tube ∅ 76 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

C
Z

C
Z

C
Z

D
E

D
E

D
E

EN
EN

EN

550 × 400

800 × 400

450

max.
1200 × 900

max.
1800 × 900

max.
∅ 900

73
0

73
0

73
0

19 
kg

36 
kg

18 
kg
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ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BCI 1703-60

BCI 13716-43

BCI 1701-40×40

Ocelová základna, ocelová trubka ∅ 76 mm. Standard: černá.
Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Stahl, Stahlrohr ∅ 76 mm, Kreuz aus Gusseisen.
Standard: schwarz. Farben nach RAL gegen einen Aufpreis

Steel base, steel tube ∅ 76 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Ocelová základna, ocelová trubka ∅ 76 mm. Standard: černá. 
Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Stahl, Stahlrohr ∅ 76 mm, Kreuz aus Gusseisen. 
Standard: schwarz. Farben nach RAL gegen einen Aufpreis

Steel base, steel tube ∅ 76 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Ocelová základna, ocelový profil 80 × 80 mm, litinový kříž. 
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Stahl, Stahlprofil 80 × 80 mm, Kreuz aus Gusseisen. 
Standard: schwarz. Farben nach RAL gegen einen Aufpreis

Steel base, steel profile 80 × 80 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

C
Z

C
Z
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Z

D
E

D
E

D
E

EN
EN

EN

600

430

400 × 400 max.
900 × 900

max.
∅ 130073

0

73
0

73
0

28 
kg

14,5 
kg

17,7 
kg

max.
800 × 800

max.
∅ 800
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BCI 1701-60×60

BCI 1701-60×40

BCI 1702-75×40

Ocelová základna, ocelový profil 80 × 80 mm, litinový kříž. 
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Stahl, Stahlprofil 80 × 80 mm, Kreuz aus Gusseisen. 
Standard: schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis

Steel base, steel profile 80 × 80 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Ocelová základna, ocelový profil 80 × 80 mm, litinový kříž. 
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Stahl, Stahlprofil 80 × 80 mm, Kreuz aus Gusseisen. 
Standard: schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis

Steel base, steel profile 80 × 80 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Ocelová základna, ocelový profil 2× 80 × 80 mm, litinový kříž. 
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel aus Stahl, Stahlprofil 2× 80 × 80 mm, Kreuz aus Gusseisen. 
Standard: schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis

Steel base, steel profile 2× 80 × 80 mm, cast iron cross.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.
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Z
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Z
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E
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600 × 400

750 × 400

max.
1200 × 900

max.
1600 × 900

73
0

73
0

23,8 
kg

36 
kg

600 × 600 73
0

33 
kg

max.
1100 × 1100
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AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BCI 406-58×58

BCI 804-45×45

BCS 1701 40×40

Materiál: litina. 
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Material: Gusseisen. Standard: schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis

Material: cast iron.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Materiál: litina. 
Standard: černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Material: Gusseisen. Standard: schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis

Material: cast iron.
Standard: black, colours according to RAL for extra charge.

Materiál: základna a profil 80 × 80 mm chromovaná ocel, kříž 
litina. Povrchová úprava: chrom.
 
Material: Sockel und Profil 80 × 80 mm Stahl verchromt. 
Oberflächenbehandlung: Chrom.

Material: base and profile 80 × 80 mm chrome-plated steel.
Surface finish: chrome.

C
Z
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Z
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Z
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E

D
E

D
E
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∅ 580

450 × 450

400 × 400 max.
900 × 900

max.
800 × 800

max.
∅ 80073

0

73
0

73
0

20,5 
kg

23,5 
kg

17,7 
kg

max.
∅ 800
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BCS 1701 SS-40×40

BCS 1701-60×40

BCS 1702-75×40

Ocelová základna a trubka ∅ 76 mm, litinový kříž.
Povrchová úprava: chrom.
 
Sockel und Rohr aus Stahl ∅ 76 mm, Kreuz aus Gusseisen. 
Oberflächenbehandlung: Chrom.

Steel base and tube ∅ 76 mm, cast iron cross
Surface finish: chrome.

Ocelová základna a profil 80 × 80 mm chromovaná ocel, kříž litina.
Povrchová úprava: chrom.
 
Sockel und Profil 80 × 80 mm Stahl verchromt, Kreuz aus 
Gusseisen. Oberflächenbehandlung: Chrom.

Base and profile 80 × 80 mm chromed steel, cross cast iron. 
Surface finish: chrome.

Ocelová základna a profil 2× 80 × 80 mm chromovaná ocel, 
kříž litina. Povrchová úprava: chrom.
 
Sockel und Profil 2× 80 × 80 mm Stahl verchromt, Kreuz aus 
Gusseisen. Oberflächenbehandlung: Chrom.

Base and profile 2× 80 × 80 mm chromed steel, cross cast iron. 
Surface finish: chrome.

C
Z

C
Z

C
Z

D
E

D
E

D
E

EN
EN

EN

600 × 400

750 × 400

max.
1200 × 800

max.
1600 × 900

73
0
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0

24,5 
kg

36 
kg

400 × 400 73
0

17,5 
kg

max.
900 × 900
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BCS 1703-45

BCS 1703-60

BCS 1705-75×40 ELIPTIC

Ocelová základna a trubka ∅ 76 mm chromovaná ocel, 
kříž litina. Povrchová úprava: chrom.
 
Sockel und Rohr ∅ 76 mm Stahl verchromt, Kreuz Gusseisen. 
Oberflächenbehandlung: Chrom.

Base and tube ∅ 76 mm chrome-plated steel, cross cast iron.
Surface finish: chrome.

Ocelová základna a trubka ∅ 76 mm chromovaná ocel, 
kříž litina. Povrchová úprava: chrom.
 
Sockel und Rohr ∅ 76 mm Stahl verchromt, Kreuz Gusseisen. 
Oberflächenbehandlung: Chrom.

Base and tube ∅ 76 mm chrome-plated steel, cross 
cast iron. Surface finish: chrome.

Základna a trubka ∅ 76 mm chromovaná ocel, kříž litina. 
Povrchová úprava: chrom.
 
Sockel und Rohr ∅ 76 mm Stahl verchromt. 
Oberflächenbehandlung: Chrom.

Base and tube ∅ 76 mm chrome-plated steel.
Surface finish: chrome.
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∅ 450

∅ 600

750 × 400 max.
1400 × 900

max.
∅ 90073

0
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0
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0

18 
kg

28 
kg

26 
kg

max.
∅ 1300

max.
∅ 900
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BSS 1701-40×40

BSS 1703-45

BSS 1703-60

Základna a profil 80 × 80 mm, nerezová ocel, kříž litinový.
Povrchová úprava: broušená nerez.
 
Sockel und Profil 80 × 80 mm aus Edelstahl, Gusskreuz.
Oberflächenausführung: gebürsteter Edelstahl.

Base and profile 80 × 80 mm stainless steel, cast iron cross.
Surface finish: brushed stainless steel.

Stolové podnože nerez s ocelovou základnou. Průměr základny 
450 mm, výška 730 mm, max. průměr desky 900 mm. 
 
Tischgestelle aus rostfreiem Stahl mit Stahlsockel. 
Fußdurchmesser 450 mm, Höhe 730 mm, maximaler 
Plattendurchmesser 900 mm. 

Stainless steel table bases with steel base. Base diameter 450 
mm, height 730 mm, max. plate diameter 900 mm. 

Stolové podnože nerez s ocelovou základnou. Průměr základny 
600 mm, výška 730 mm, max. průměr desky 1300 mm.
 
Tischgestelle aus rostfreiem Stahl mit Stahlsockel. 
Basisdurchmesser 600 mm, Höhe 730 mm, maximaler 
Plattendurchmesser 1300 mm.

Stainless steel table bases with steel base. Base diameter 600 
mm, height 730 mm, max. plate diameter 1300 mm.

C
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450 73
0

17,2 
kg

400 × 400 73
0

18,5 
kg

max.
900 × 900

600
max.

∅ 130073
0

28 
kg

max.
∅ 900
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

BSS 1701 SS-40×40

TRIPOD

Základna a trubka ∅ 80 mm nerezová ocel, kříž litinový. 
Povrchová úprava: broušená. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel und Rohr ∅ 80 mm Edelstahl, Kreuz Gusseisen. 
Oberflächenausführung: gebürsteter Edelstahl. Farben nach 
RAL gegen einen Aufpreis

Base and tube ∅ 80 mm stainless steel, cast iron cross. Surface 
finish: brushed stainless steel. Colours according to 
RAL for extra charge.

Trubka ocelová nebo broušená nerez ∅ 20 mm, vrchní ocelová 
deska ∅ 200 mm. Barvy dle RAL. V případě zájmu možno vyrobit 
jakýkoliv rozměr.
 
Rohr Stahl oder geschliffener Edelstahl ∅ 20 mm, obere
Stahlplatte ∅ 200 mm. Farben nach RAL. Bei Interesse 
kann jede Größe produziert werden.

Steel or brushed stainless steel tube ∅ 20 mm, top steel plate 
∅ 200 mm RAL colours. In case of interest, any size can 
be produced.

C
Z

C
Z

D
E

D
E

EN
EN

400 × 400 73
0

18 
kg

600 max.
70011

00

5 
kg

max.
∅ 700

max.
900 × 900

CNE 180
Leštěná nebo broušená nerez, trubka ∅ 76 mm, vrchní ocelová platle
350 × 350 mm, tl. 3 mm. Povrchová úprava: leštěná nebo broušená nerez.
 
Edelstahl poliert oder geschliffen, Rohr ∅ 76 mm, obere Stahlplatte 350 × 350 mm, 
Dicke 3 mm. Oberflächenausführung: polierter oder gebürsteter Edelstahl.

Polished or brushed stainless steel, tube ∅ 76 mm, top steel plate 
350 × 350 mm, thickness 3 mm. Surface finish: polished or brushed stainless steel.

C
Z

D
E

EN

450 × 450 max.
∅ 90072

0

16,3 
kg

max.
900 × 900
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

CNE 440

CNE 780

Ocelová základna a trubka ∅ 76 mm, vrchní
ocelová platle 350 × 350 mm, tl. 3 mm. Barva černá.
Barvy dle RAL za příplatek

Sockel und Rohr aus Stahl ∅ 76 mm, obere
Stahlplatte 350 × 350 mm, Dicke 3 mm. Farben schwarz.
Farben nach RAL gegen einen Aufpreis

Steel base and tube ∅ 76 mm, top steel plate 350 × 350 mm, 
thickness 3 mm. Colours black. Colours according to RAL 
for extra charge.

Leštěná nebo broušená nerez, profil 60 × 60 mm, vrchní ocelová platle 
350 × 350 mm, tl. 3 mm. Povrchová úprava: leštěná nebo broušená nerez.
 
Edelstahl poliert oder geschliffen, Profil 60 × 60 mm, obere Stahlplatte 
350 × 350 mm. Dicke 3 mm. Oberflächenausführung: polierter oder 
gebürsteter Edelstahl.

Polished or brushed stainless steel, profile 60 × 60 mm, top steel plate 
350 × 350 mm, thickness 3 mm. Surface finish: polished or brushed 
stainless steel.

C
Z
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Z
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E

D
E

EN
EN

450 × 450

450 × 450

max.
∅ 900

max.
∅ 900

72
0

72
0

16,3 
kg

16,3 
kg

max.
900 × 900

max.
900 × 900

CNE 444
Ocelová základna a profil 60 × 60 mm, vrchní ocelová platle 350 × 350 mm, 
tl. 3 mm. Barva černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel und Profil aus 60 × 60 mm, obere Stahlplatte 350 × 350 mm, 
Dicke 3 mm. Farben schwarz. Farben nach RAL gegen einen Aufpreis.

Steel base and profile 60 × 60 mm, top steel plate 350 × 350 mm, 
thickness 3 mm. Colours black. Colours according to RAL for extra charge.

C
Z

D
E

EN

450 × 450 max.
∅ 90072

0

16,3 
kg

max.
900 × 900
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ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

CNE 110-450

CNE 470-450

Leštěná nebo broušená nerez, trubka ∅ 76 mm, vrchní ocelová 
platle 350 × 350 mm, tl. 3 mm. Povrchová úprava: leštěná nebo 
broušená nerez.
 
Edelstahl poliert oder geschliffen, Rohr ∅ 76 mm, obere 
Stahlplatte 350 × 350 mm, Dicke 3 mm. Oberflächenausführung: 
polierter oder gebürsteter Edelstahl.

Polished or brushed stainless steel, tube ∅ 76 mm, top steel 
plate 350 × 350 mm, thickness 3 mm. Surface finish: polished 
or brushed stainless steel.

Ocelová základna a trubka profil ∅ 76 mm, vrchní ocelová platle 
350 × 350 mm, tl. 3 mm. Barva černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel und Rohr aus Stahl ∅ 76 mm, obere Stahlplatte 
350 × 350 mm. Dicke 3 mm. Farben schwarz. Farben nach RAL 
gegen einen Aufpreis.

Steel base and tube ∅ 76 mm, top steel plate 350 × 350 mm, 
thickness 3 mm. Colours black. Colours according to RAL 
for extra charge.

C
Z

C
Z

D
E

D
E

EN
EN

∅ 450 72
0

14,2 
kg

∅ 450 max.
∅ 900

max.
∅ 900

72
0

13,2 
kg

max.
700 × 700

max.
700 × 700

CNE 110-540
Ocelová základna a trubka ∅ 76 mm, vrchní ocelová platle 350 × 350 mm, tl. 3 mm. 
Povrchová úprava: leštěná nebo broušená nerez.
 
Sockel und Rohr aus Stahl ∅ 76 mm, obere Stahlplatte 350 × 350 mm, 
Dicke 3 mm. Oberflächenausführung: polierter oder gebürsteter Edelstahl.

Steel base and tube ∅ 76 mm, top steel plate 350 × 350 mm, thickness 3 mm. 
Surface finish: polished or brushed stainless steel.

C
Z

D
E

EN

∅ 540 72
0

18,2 
kg

max.
∅ 900

max.
700 × 700
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CENTRAL TABLE LEGS 
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ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

CNE 470-540

CNE 240

Ocelová základna a trubka ∅ 76 mm, vrchní
ocelová platle 350 × 350 mm, tl. 3 mm. Barva černá.
Barvy dle RAL za příplatek.

Sockel und Rohr aus Stahl ∅ 76 mm, obere
Stahlplatte 350 × 350 mm, Dicke 3 mm. Farben schwarz.
Farben nach RAL gegen einen Aufpreis

Steel base and tube ∅ 76 mm, top steel plate 350 × 350 mm, 
thickness 3 mm. Colours black. Colours according to RAL 
for extra charge.

Leštěná nebo broušená nerez, trubka ∅ 76 mm, vrchní
ocelová platle 350 × 350 mm, tl. 3 mm. Barva černá.
Barvy dle RAL za příplatek.

Edelstahl poliert oder geschliffen, Rohr ∅ 76 mm, obere
Stahlplatte 350 × 350 mm, Dicke 3 mm. Farben schwarz.
Farben nach RAL gegen einen Aufpreis

Polished or brushed stainless steel, tube ∅ 76 mm, top steel plate 
350 × 350 mm, thickness 3 mm. Colours black. Colours according 
to RAL for extra charge.

C
Z
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Z

D
E
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E

EN
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∅ 540

800 × 400

max.
∅ 120072

0

72
0

17,2 
kg

23,9 
kg

max.
900 × 900

max.
1600 × 900

max.
∅ 1300

CNE 440-400×800
Ocelová základna a trubka ∅ 76 mm, vrchní ocelová platle 350 × 350 mm, tl. 3 
mm. Barva černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel und Rohr aus Stahl ∅ 76 mm, obere Stahlplatte 350 × 350 mm, 
Dicke 3 mm. Farben schwarz. Farben nach RAL gegen einen Aufpreis.

Steel base and tube ∅ 76 mm, top steel plate 350 × 350 mm, thickness 3 mm. 
Colours black. Colours according to RAL for extra charge.

C
Z

D
E

EN

800 × 400 72
0

24,1 
kg

max.
1600 × 900

max.
∅ 1300
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CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
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CNE 260

CNE 444-400×800

Leštěná nebo broušená nerez, profil 60 × 60 mm, vrchní ocelová platle 
350 × 350 mm, tl. 3 mm. Povrchová úprava: leštěná nebo broušená nerez.
 
Edelstahl poliert oder geschliffen, Profil 60 × 60 mm, obere Stahlplatte 
350 × 350 mm. Dicke 3 mm. Oberflächenausführung: polierter oder 
gebürsteter Edelstahl.

Polished or brushed stainless steel, profile 60 × 60 mm, top steel plate 
350 × 350 mm, thickness 3 mm. Surface finish: polished or brushed 
stainless steel.

Ocelová základna a profil 60 × 60 mm, vrchní ocelová platle 350 × 350 mm, 
tl. 3 mm. Barva černá. Barvy dle RAL za příplatek.
 
Sockel und Profil aus 60 × 60 mm, obere Stahlplatte 350 × 350 mm, 
Dicke 3 mm. Farben schwarz. Farben nach RAL gegen einen Aufpreis.

Steel base and profile 60 × 60 mm, top steel plate 350 × 350 mm, 
thickness 3 mm. Colours black. Colours according to RAL for extra charge.

C
Z

C
Z

D
E

D
E

EN
EN

800 × 400

800 × 400

72
0
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0

24,1 
kg

24,1 
kg

max.
1600 × 900

max.
1600 × 900

max.
∅ 1300

max.
∅ 1300
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PETAL 3

PETAL 3

PETAL 4

Centrální stolová podnož PETAL 3. K dostání také v konferenční (430 mm) nebo 
barové (1 070 mm) výšce. Ocelová základna a platle, trubka průměr 60 mm. 
Povrchová úprava: prášková barva nebo chrom.

Zentrales Tischgestell PETAL 3. Auch in Konferenz- (430 mm) oder Barhöhe 
(1 070 mm) erhältlich. Fuß und Platte aus Stahl, Rohrdurchmesser 60 mm. Ausführung: 
pulverbeschichtet oder verchromt.

Central table base PETAL 3. Also available in conference (430 mm) or bar (1 070 
mm) height. Steel base and plate, tube diameter 60 mm. Finish: powder-coated or 
chrome.

Centrální stolová podnož PETAL 3. K dostání také v konferenční 
(430 mm) nebo barové (1 070 mm) výšce. Ocelová základna, 
trubka průměr 60 mm, platle pro skleněnou desku. Povrchová 
úprava: prášková barva nebo chrom.

Zentrales Tischgestell PETAL 3. Auch als Konferenztisch 
(430 mm) oder Stehtisch (1 070 mm) erhältlich. Fuß aus Stahl, 
Rohr mit 60 mm Durchmesser, Platte für Glasplatte. Ausführung: 
pulverbeschichtet oder verchromt.

Central table base PETAL 3. Also available in conference (430 
mm) or bar (1 070 mm) height. Steel base, 60 mm diameter tube, 
plate for glass top. Finish: powder-coated or chrome.

Centrální stolová podnož PETAL 4. K dostání také v konferenční (430 mm) nebo 
barové (1 070 mm) výšce. Ocelová základna a platle, trubka průměr 60 mm. 
Povrchová úprava: prášková barva nebo chrom.

Zentrales Tischgestell PETAL 4. Auch in Konferenz- (430 mm) oder Barhöhe 
(1 070 mm) erhältlich. Fuß und Platte aus Stahl, Rohrdurchmesser 60 mm. 
Ausführung: pulverbeschichtet oder verchromt.

Central table base PETAL 4. Also available in conference (430 mm) or bar 
(1 070 mm) height. Steel base and plate, tube diameter 60 mm. 
Finish: powder-coated or chrome.
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

PETAL 4

PETAL BIG 1

PETAL BIG 4

Centrální stolová podnož PETAL 4. K dostání také v konferenční (430 mm) 
nebo barové (1 070 mm) výšce. Ocelová základna, trubka průměr 60 mm, 
platle pro skleněnou desku. Povrchová úprava: prášková barva nebo chrom.

Zentrales Tischgestell PETAL 4. Auch als Konferenztisch (430 mm) oder Stehtisch 
(1 070 mm) erhältlich. Fuß aus Stahl, Rohr mit 60 mm Durchmesser, Platte für 
Glasplatte. Ausführung: pulverbeschichtet oder verchromt.

Central table base PETAL 4. Also available in conference (430 mm) or bar 
(1 070 mm) height. Steel base, 60 mm diameter tube, plate for glass top. 
Finish: powder-coated or chrome.

Centrální stolová podnož PETAL BIG 1. K dostání také v barové 
(1 070 mm) výšce. Ocelová základna a platle, trubka průměr 100 mm. 
Povrchová úprava: prášková barva nebo chrom.

Zentrales Tischgestell PETAL BIG 1. Auch in Barhöhe (1 070 mm) 
erhältlich. Fuß und Platte aus Stahl, Rohrdurchmesser 100 mm. 
Ausführung: pulverbeschichtet oder verchromt.

Central table base PETAL BIG 1. Also available in bar (1 070 mm) height. 
Steel base and plate, tube diameter 100 mm. 
Finish: powder-coated or chrome.

Centrální stolová podnož PETAL BIG 4. K dostání také v barové (1 070 mm) 
výšce. Ocelová základna a platle, trubka průměr 80 mm. 
Povrchová úprava: prášková barva nebo chrom.

Zentrales Tischgestell PETAL BIG 4. Auch in Barhöhe (1 070 mm) erhältlich. 
Fuß und Platte aus Stahl, Rohrdurchmesser 80 mm. 
Ausführung: pulverbeschichtet oder verchromt.

Central table base PETAL BIG 4. Also available in bar (1 070 mm) height. 
Steel base and plate, tube diameter 80 mm. 
Finish: powder-coated or chrome.
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

OXO max.
∅ 680

500/730/1100
max.

600 × 600

END
E

C
Z The OXO table with X-shaped 

base offers a simple and modern 
design. The base can be used for 
both indoors and outdoors. Also 
available in bar height. 

base 450 × 450/600×600 mm

height 500/730/1100 mm

material steel

surface finish powder coated

Der OXO Tisch mit X-förmigem 
Tischgestell bietet ein einfaches 
und modernes Design. Das Gestell 
kann sowohl für den Innen- als auch 
für den Außenbereich verwendet 
werden. Auch in Barhöhe erhältlich. 
 

Basis 450 × 450/600×600 mm

Höhe 500/730/1100 mm

Material stahl

Oberflächengüte pulverbeschichtet

Stůl OXO s podstavou ve tvaru 
písmene X nabízí jednoduchý 
a moderní design. Podnož lze 
použít pro interiér i exteriér. 
K dostání také v barové výšce. 
 

základna 450 × 450/600×600 mm

výška 500/730/1100 mm

materiál ocel

povrchová 
úprava práškové lakování

Barvy / Farben / Colours (matt):
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CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE

SLIM X

END
E

C
Z The SLIM X central table base offers 

an elegant solution for modern 
tables. The metal base is suitable 
for indoor and outdoor use. 
Available in conference and bar 
height.

 

base ⌀ 520/⌀ 680 mm

height 485/720/1080 mm

material steel

surface finish powder coated

Das zentrale Tischgestell SLIM X 
bietet eine elegante Lösung für 
moderne Tische. Der Metallfuß ist 
für den Innen- und Außenbereich 
geeignet. Erhältlich in Konferenz- 
und Barhöhe. 
 

Basis ⌀ 520/⌀ 680 mm

Höhe 485/720/1080 mm

Material stahl

Oberflächengüte pulverbeschichtet

Centrální stolová podnož SLIM X 
nabízí elegantní řešení pro moderní 
stoly. Kovová podnož je vhodná 
pro vnitřní i venkovní prostory. 
K dostání v konferenční i barové 
výšce. 

základna ⌀ 520/⌀ 680 mm

výška 485/720/1080 mm

materiál ocel

povrchová 
úprava práškové lakování

Barvy / Farben / Colours (matt):

max.
∅ 680

485/720/1080
max.

600 × 600



CENTRAL TABLE LEGS 
AND BASES

ZENTRALE TISCHBEINE 
UND SOCKEL

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE
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PEPPE max.
∅ 70050
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C
Z A versatile and elegant coffee 

table, featuring a set of clean and 
simple lines suitable for contract 
and residential environments. 
A practical coffee table made 
entirely of steel and composed 
of a set of tubes that join in the 
middle to form a strong and stable 
support. It can be combined with 
tops of different sizes and finishes 
and also made of metal, making it 
ideal for outdoor use. Also available 
in a 500 mm high version.

base ø 440 mm

height 720 / 500 mm

material steel

table top 
diameter 500 – 700 mm

Ein vielseitiger und eleganter 
Couchtisch mit klaren und 
einfachen Linien, der sich sowohl 
für den Objektbereich als auch 
für den Wohnbereich eignet. 
Ein praktischer Couchtisch, der 
vollständig aus Stahl gefertigt 
ist und aus einer Reihe von 
Rohren besteht, die in der Mitte 
zusammenlaufen und eine starke 
und stabile Stütze bilden. Er kann 
mit Platten in verschiedenen 
Größen und Ausführungen 
kombiniert werden, die ebenfalls 
aus Metall bestehen, und ist 
somit ideal für den Außenbereich 
geeignet. Auch in einer 500 mm 
hohen Version erhältlich. 
 

Basis ø 440 mm

Höhe 720 / 500 mm

Material stahl

Durchmesser 
der Tischplatte 500 – 700 mm

Všestranný a elegantní konferenční 
stolek, vyznačující se sadou čistých 
a jednoduchých linií vhodných 
do smluvního i rezidenčního 
prostředí. Praktický konferenční 
stolek vyrobený výhradně z oceli 
a složený ze sady trubek, které se 
uprostřed spojují a vytvářejí silnou 
a stabilní podporu. Lze jej 
kombinovat s vrchními deskami 
různých velikostí a povrchových 
úprav a také z kovu, což je ideální 
pro venkovní použití. K dispozici 
také ve verzi s výškou 500 mm.

základna ø 440 mm

výška 720 / 500 mm

materiál ocel

průměr stolové 
desky 500 – 700 mm





CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE SKLOPNÉ 
PRO EXTERIÉR A INTERIÉR

KLAPPBARE UND KLIPPBARE, 
TISCHGESTELLE, TISCHBEINE
FÜR AUßEN UND INNEN
 
TABLE BASES 
FOLDING & TILTING FOR
EXTERIOR AND INTERIOR
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TABLE BASES FOLDING & TILTING 
FOR EXTERIOR AND INTERIOR

KLAPPBARE UND KLIPPBARE,TISCHGESTELLE, 
TISCHBEINE FÜR AUßEN UND INNEN

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY A PODNOŽE 
SKLOPNÉ PRO EXTERIÉR A INTERIÉR

B15910

BAM0409-NE

SINGLE DESK

Hliníková podnož, umožňující zasunutí stolů za sebe – tím šetří místo. Sklopný 
mechanimus + hliníkový kříž: ∅ 52 cm, Trubka: ∅ 70 × 1,70 mm. Outdoor. 
Barva černá.

Aluminiumfuß, der es ermöglicht, die Tische platzsparend hintereinander 
zu schieben. Faltbarer Mechanimus + Aluminiumkreuz: ∅ 52 cm, 
Rohr: ∅ 70 × 1,70 mm. Draußen. Farben: schwarz.

Aluminium base, allowing the tables to be slid behind each other – thus saving 
space. Folding mechanimus + aluminium cross: ∅ 52 cm, Tube: ∅ 70 × 1,70 mm. 
Outdoor. Colour black.

Hliníková podnož, umožňující zasunutí stolů za sebe – tím šetří místo. Sklopný 
mechanimus + hliníkový kříž: ∅ 52 cm, Trubka: ∅ 70 × 1,70 mm. Outdoor. 
Barva černá. Regulace na nohou.

Aluminiumfuß, der es ermöglicht, die Tische platzsparend hintereinander 
zu schieben. Faltbarer Mechanimus + Aluminiumkreuz: ∅ 52 cm, 
Rohr: ∅ 70 × 1,70 mm. Draußen. Farben: schwarz. Regulierung an den Füßen

Aluminium base, allowing the tables to be slid behind each other – thus saving 
space. Folding mechanimus + aluminium cross: ∅ 52 cm, 
Tube: ∅ 70 × 1,70 mm. Outdoor. Colour black. Regulation on the feet.

Pracovní stanice pro semináře. Desku stolu lze naklonit o 0–25°.
Mobilní s kolečky. Stohovatelný. Maximální prostor pro nohy. 
Vhodný pro desky stolu až 700 × 700 mm. Výška 705 mm.

Arbeitsplatz für Seminare. Die Tischplatte kann um 0–25° geneigt 
werden. Mobil mit Rollen. Stapelbar. Maximale Beinfreiheit. 
Geeignet für Tischplatten bis zu 700 × 700 mm. Höhe: 705 mm

Workstation for seminars. The table top can be tilted 0–25°. 
Mobile with castors. Stackable. Maximum legroom. 
Suitable for table tops up to 700 × 700 mm. Height: 705 mm
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Psací stůl výškově nastavitelný. Nastavitelná výška pomocí 
plynové pružiny 740–1100 mm. Lze použít např. jako řečnický pult, 
studentský stůl, mediální nábytek atd.

Der Schreibtisch ist höhenverstellbar. Höhenverstellbar durch
Gasfeder 740–1100 mm. Kann z. B. als Rednerpult oder Schülerpult 
verwendet werden, Medienmöbel, etc.

Height adjustable desk. Height adjustable by gas spring 740–1100 mm. 
Can be used e.g. as a lectern, student desk, media furniture, etc.

SINGLE DESK HV

BISTRO 1

BISTRO 1 S KOLEČKY/MIT ROLLEN/WITH CASTORS

Inteligentní, prostorově úsporný skládací stůl – elegantní design. 
Pro stolovou desku ∅ 800 mm. Rám stolu z chromované ocelové 
trubky 30 mm. Ocelová práškově lakovaná černá jemná struktura. 
Výška stolu cca. 1100 mm.

Intelligenter, platzsparender Klapptisch – elegantes Design. 
Für Tischplatte ∅ 800 mm, Tischgestell aus 30 mm verchromtem 
Stahlrohr. Schwarze pulverbeschichtete Stahlfeinstruktur. 
Tischhöhe ca. 1100 mm.

Smart, space-saving folding table – elegant design. For table 
top ∅ 800 mm. Table frame made of 30 mm chrome-plated steel tube. 
Black powder-coated steel fine frame. Table height approx. 1100 mm.
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TABLE BASES FOLDING & TILTING 
FOR EXTERIOR AND INTERIOR

KLAPPBARE UND KLIPPBARE,TISCHGESTELLE, 
TISCHBEINE FÜR AUßEN UND INNEN

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY A PODNOŽE 
SKLOPNÉ PRO EXTERIÉR A INTERIÉR

Inteligentní, prostorově úsporný skládací stůl – elegantní design. 
Pro stolovou desku ∅ 800 mm. Rám stolu z chromované ocelové 
trubky 30 mm. Ocelová práškově lakovaná černá jemná struktura. 
Výška stolu cca. 1100 mm.

Intelligenter, platzsparender Klapptisch – elegantes Design. 
Für Tischplatte ∅ 800 mm, Tischgestell aus 30 mm verchromtem 
Stahlrohr. Schwarze pulverbeschichtete Stahlfeinstruktur. 
Tischhöhe ca. 1100 mm.

Smart, space-saving folding table – elegant design. For table 
top ∅ 800 mm. Table frame made of 30 mm chrome-plated steel tube. 
Black powder-coated steel fine frame. Table height approx. 1100 mm.
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BISTRO 3

BISTRO 3 S KOLEČKY/MIT ROLLEN/WITH CASTORS

BISTRO 4

Inteligentní, prostorově úsporný skládací stůl – elegantní design. 
Pro stolovou desku ∅ 700 mm. Rám stolu z chromované ocelové trubky 
30 mm. Ocelová práškově lakovaná černá jemná struktura. 
Výška stolu cca. 1100 mm.

Intelligenter, platzsparender Klapptisch – elegantes Design. Für Tischplatte 
∅ 700 mm, Tischgestell aus 30 mm verchromtem Stahlrohr. Schwarze 
pulverbeschichtete Stahlfeinstruktur. Tischhöhe ca. 1100 mm.

Smart, space-saving folding table – elegant design. For table top ∅ 700 mm. 
Table frame made of 30 mm chrome-plated steel tube. 
Black powder-coated steel fine frame. Table height approx. 1100 mm.

Inteligentní, prostorově úsporný skládací stůl – elegantní design. 
Pro stolovou desku ∅ 700 mm. Rám stolu z chromované ocelové trubky 
30 mm. Ocelová práškově lakovaná černá jemná struktura. 
Výška stolu cca. 1100 mm.

Intelligenter, platzsparender Klapptisch – elegantes Design. Für Tischplatte 
∅ 700 mm, Tischgestell aus 30 mm verchromtem Stahlrohr. Schwarze 
pulverbeschichtete Stahlfeinstruktur. Tischhöhe ca. 1100 mm.

Smart, space-saving folding table – elegant design. For table top ∅ 700 mm. 
Table frame made of 30 mm chrome-plated steel tube. 
Black powder-coated steel fine frame. Table height approx. 1100 mm.

Prostorově úsporný skládací stůl s plochou nohou ve tvaru x – 
lze nekonečně rozkládat. Vhodné pro stolové desky do 700×700 mm, 
resp. ∅ 800 mm. Rám stolu z ocelové trubky 70 mm / plochá ocel 
s práškovým nástřikem černé jemné struktury. Výška stolu 
cca. 730 nebo 1100 mm.

Raumsparendes Tischklapp system mit flachem Kreuzfuß – unendlich 
staffelbar. Geeignet für Tisch platten bis 700×700 mm 
bzw. ∅ 800 mm. Tischgestell aus Präzisions stahlrohr 70 mm/
Flachstahl schwarz Feinstruktur. Tischhöhe ca. 730 oder 1100 mm.

Space saving folding table with flat x -shaped foot – can be 
staggered endless. Suitable for table tops up to 700×700 mm 
respectively ∅ 800 mm. Desk frame from high-precision steel tube 
70 mm / flat bar steel powder coated black fine structure. 
Table height approx. 730 or 1100 mm.
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BISTRO COMFORT

LOUNGE TABLE

LOUNGE TABLE HV

Rám stolu s „rychlým uvolněním“. Otočte bajonetový kroužek 
a namontujte nebo demontujte desku stolu. Ideální pro přepravu, 
skladování atd. Vhodné pro desky stolu až 700×700 mm nebo ∅ 800 mm.
Rám stolu z ocelové trubky 70 mm. Plochá tyč ocelová – jemná černá 
struktura. Výška stolu cca 730 mm resp. 1100 mm.

Tischgestell mit „Schnellverschluss“. Drehen Sie den Bajonettring 
und montieren oder entfernen Sie die Tischplatte. Ideal für Transport, 
Lagerung, etc. Geeignet für Tischplatten bis zu 700×700 mm oder 
∅ 800 mm. Tischgestell aus 70 mm Stahlrohr. Flacher Stabstahl – feine 
schwarze Textur. Tischhöhe ca. 730 mm oder 1100 mm.

„Quick release“ table frame. Turn the bayonet ring and install or remove 
the table top. Ideal for transport, storage, etc. Suitable for table tops up to 
700×700 mm or ∅ 800 mm. Table frame made of 70 mm steel tube.
Flat steel bar – fine black texture. Table height approx. 730 mm or 1100 mm.

Rám stolu práškově lakovaný v černé jemné struktuře nebo bílé barvě. 
Adaptér s funkcí náklonu 0°–17,5°–35° a možností sklopení o 180°. 
Vhodný pro stolové desky do rozměru cca 500×500 mm. Výška: 700 mm

Tischgestell aus Präzisionsstahl, pulverbeschichtet in schwarz Feinstruktur 
oder weiß. Adapter mit Schrägstellfunktion 0°–17,5°–35° sowie 180° 
drehbar. Geeignet für Tischplatten bis ca. 500×500 mm. 
Höhe: 700 mm

Table frame made of high precision steel, powder coated in black fine 
structure or white. Adaptor with tilt function 0°–17,5°–35° and rotatable 
by 180°. Suitable for table tops up to approx. 500×500 mm.
Height: 700 mm

Rám stolu práškově lakovaný v černé jemné struktuře nebo bílé barvě. 
Adaptér s funkcí náklonu 0°–17,5°–35° a možností sklopení o 180°. 
Vhodný pro stolové desky do rozměru cca 500×500 mm. Možnost 
nastavení výšky v rozmezí 630–1030 mm.

Tischgestell aus Präzisionsstahl, pulverbeschichtet in schwarz Feinstruktur 
oder weiß. Adapter mit Schrägstellfunktion 0°–17,5°–35° sowie 180° 
drehbar. Geeignet für Tischplatten bis ca. 500×500 mm. Höhenverstellung 
von 630–1030 mm.

Table frame made of high precision steel, powder coated in black fine 
structure or white. Adaptor with tilt function 0°–17,5°–35° and rotatable 
by 180°. Suitable for table tops up to approx. 500×500 mm. Height 
adjustability from 630–1030 mm.
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CONFERENCE 4-STAR

CONFERENCE 5-STAR

BASIC 3000

Elegantní velmi kvalitní stolový systém pro exkluzivní kancelářský 
a konferenční prostor. Základna z vysoce leštěného hliníku v kombinaci 
s jemnou strukturou černé oceli. Skládací rám stolu, výška 720 nebo 
1100 mm pro desky stolu ∅ 900–1000 mm nebo 700 × 1000 mm. 
Základna ∅ 920 mm.

Elegantes, hochwertiges Tischsystem für exklusive Büro- und 
Konferenzräume Sockel aus hochglanzpoliertem Aluminium kombiniert 
mit einer feinen Struktur aus schwarzem Stahl.
Klappbares Tischgestell, Höhe 720 oder 1100 mm für Tischplatten 
∅ 900–1000 mm oder 700 × 1000 mm. Sockel ∅ 920 mm.

Elegant high quality table system for exclusive office and conference space. 
Base in highly polished aluminium combined with a fine black steel frame. 
Folding table frame, height 720 or 1100 mm for table tops ∅ 900–1000 mm 
or 700 × 1000 mm. Base ∅ 920 mm.

Elegantní velmi kvalitní stolový systém pro exkluzivní kancelářský 
a konferenční prostor. Základna z vysoce leštěného hliníku v kombinaci 
s jemnou strukturou černé oceli. Skládací rám stolu, výška 720 nebo 
1100 mm pro desky stolu ∅ 700–800 mm, základna ∅ 700 mm.

Elegantes, hochwertiges Tischsystem für exklusive Büro- und 
Konferenzräume Sockel aus hochglanzpoliertem Aluminium kombiniert 
mit einer feinen Struktur aus schwarzem Stahl.
Klappbares Tischgestell, Höhe 720 oder 1100 mm für Tischplatten 
∅ 700–800 mm, Fuß ∅ 700 mm.

Elegant high quality table system for exclusive office and conference space. 
Base in highly polished aluminium combined with a fine black steel frame. 
Folding table frame, height 720 or 1100 mm for table tops ∅ 700–800 mm. 
Base ∅ 700 mm.

Barva hliník/černá, pro desku max. 700x700 mm nebo ∅ 800 mm, 
výška 715/1075 mm.

Farbe Aluminium/Schwarz, für Tischplatten max. 700x700 mm oder  
∅ 800 mm, Höhe 715/1075 mm.

Colour aluminium/black, for table tops max. 700x700 mm or ∅ 800 mm,
height 715/1075 mm.
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C
Z Follow Me is a new multitasking, 

space-saving and height-adjustable 
desk designed for intuitive, simple 
and dynamic use. It features an 
innovative patented „no-gravity“ 
system, requires no electricity 
or gas pump and allows free 
placement within the room. Thanks 
to its functional tilting top and 
practical castors, it is effortlessly 
relocatable and instantly usable and 
can be stored in small rooms once 
folded. 
 
 
 
 

base 890 × 615 mm / 690 × 515 mm

height 690–1070 mm

Follow Me ist ein neuer 
multitaskingfähiger, platzsparender 
und höhenverstellbarer Schreibtisch, 
der für eine intuitive, einfache und 
dynamische Nutzung konzipiert 
wurde. Er verfügt über ein 
innovatives, patentiertes „No-
Gravity“– System, benötigt weder 
Strom noch eine Gaspumpe und 
kann frei im Raum platziert werden. 
Dank seiner funktionalen, kippbaren 
Platte und den praktischen Rollen 
ist er mühelos versetzbar und 
sofort einsatzbereit und kann 
zusammengeklappt in kleinen 
Räumen untergebracht werden.

Basis 890 × 615 mm / 690 × 515 mm

Höhe 690–1070 mm

Follow Me je nový multitaskingový, 
prostorově úsporný a výškově 
nastavitelný stůl navržený pro 
intuitivní, jednoduché a dynamické 
používání. Je vybaven inovativním 
patentovaným systémem „no-
gravity“, nevyžaduje elektřinu 
ani plynové čerpadlo a umožňuje 
volné umístění v rámci místnosti. 
Díky funkční naklápěcí desce 
a praktickým kolečkům je bez 
námahy přemístitelný a okamžitě 
použitelný a po složení jej lze 
skladovat i v malých místnostech. 
 

základna 890 × 615 mm / 690 × 515 mm

výška 690–1070 mm
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C
Z Single work station. Mobile with 

wheels and stackable. Maximum 
legroom. For table tops of maximum 
700 × 700 mm. 

height 715 mm

Einzelarbeitsplatz. Mobil mit 
Rollen und stapelbar. Maximale 
Beinfreiheit. Für Tischplatten von 
maximal 700 × 700 mm.

 

Höhe 715 mm

Pracovní stůl pro jednu osobu. 
Mobilní s kolečky a stohovatelný. 
Maximální prostor pro nohy. 
Pro stolové desky o maximálních 
rozměrech 700 × 700 mm.

výška 715 mm

BASIC ONE 71
5
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PRESTIGE 4-STAR
Elegantní stolový systém pro špičkové kancelářské a konferenční 
účely. Rám stolu a detaily jsou vyrobeny z vysoce leštěného hliníku. 
Stolový skládací systém, výška 720 a 1100 mm, pro stolové desky 
∅ 900–1000 mm, resp. 700 × 1000 mm, podnož ∅ 920 mm.

Das elegante und hochwertige Tischsystem für den exclusiven Büro- 
und Konferenzbereich. Fuß aus hochglanzpoliertem Aluminium 
kombiniert mit schwarzer Stahl-Feinstruktur. Tischgestell klappbar, 
Höhe 720 und 1100 mm für Tischplatten ∅ 900–1000 mm 
bzw. 700 × 1000 mm. Fußkreuz ∅ 920 mm.

Elegant table system for high class office and conference purpose. 
Table frame and equipment made from highly polished aluminium. 
Table system foldable, 720 and 1100 mm height, for table top 
∅ 900–1000 mm resp. 700 × 1000 mm, 4-star base plate ∅ 920 mm.
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CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE VÝŠKOVĚ 
STAVITELNÉ
 
HÖHENVERSTELLBARE 
TISCHGESTELLE
& TISCHBEINE 
 
TABLE BASES HEIGHT
ADJUSTABLE
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C
Z Electrically height-adjustable table 

leg with individual table height 
adjustment.

material steel, plastic regulations

colour white RAL 9016 
and grey RAL 9006

min. height 585 mm

max. height 1235 mm

weight 15 kg

load capacity 50 kg

lifting speed 30 mm/s

power supply 220 V

lifespan 10 000 cycles

noise < 55 dBa

Elektrisch höhenverstellbares 
Tischbein mit individueller 
Tischhöhenverstellung.

Material Stahl, Kunststoff- 
kontrollen

Farbe weiß RAL 9016 
und grau RAL 9006

Min. Höhe 585 mm

Max. Höhe 1235 mm

Gewicht 15 kg

Kapazität 50 kg

Hubgeschwindigkeit 30 mm/s

Leistung 220 V

Lebensdauer 10 000 Zyklus

Lämpegel < 55 dBa

Elektricky výškově stavitelná stolová 
noha s individuálním nastavením 
výšky stolu.

materiál ocel, plastové regulace

barva bílá RAL 9016 a šedá 
RAL 9006

min. výška 585 mm

max. výška 1235 mm

hmotnost 15 kg

nosnost 50 kg

rychlost 
zdvihu 30 mm/s

napájení 220 V

životnost 10 000 cyklů

hlučnost < 55 dBa

GROW UP CN 58
5–

12
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C
Z Central table base height 

adjustable pneumatically.

material steel

surface chrome or powder coated 
paint

colour RAL 9006 grey

min. height 670 mm

max. height 1 070 mm

strokerange 400 mm

Zentraler Tischfuß pneumatisch 
höhenverstellbar.

Material Stahl

Oberfläche verchromte oder 
pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau

Min. Höhe 670 mm

Max. Höhe 1 070 mm

Hubbereich 400 mm

Centrální stolová podnož výškově 
stavitelná pneumaticky.

materiál ocel

povrch chrom nebo prášková 
vypalovaná barva

barva RAL 9006 šedá

min. výška 670 mm

max. výška 1 070 mm

rozpětí zdvihu 400 mm

CNO-S 400×400

67
0–

10
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400 × 400
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C
Z Central table base height 

adjustable pneumatically.

material steel

surface powder coated paint

colour RAL 9006 grey, 
chrome plated

min. height 690 mm

max. height 1 105 mm

strokerange 415 mm

Zentraler Tischfuß pneumatisch 
höhenverstellbar.

Material Stahl

Oberfläche pulverbeschichtete Farbe

Farbe RAL 9006 grau, verchromt

Min. Höhe 690 mm

Max. Höhe 1 105 mm

Hubbereich 415 mm

Centrální stolová podnož výškově 
stavitelná pneumaticky.

materiál ocel

povrch prášková vypalovaná 
barva

barva RAL 9006 šedá, 
chromovaná

min. výška 690 mm

max. výška 1 105 mm

rozpětí zdvihu 415 mm
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C
Z Single work station with height 

adjustability. Height adjustability 
with gas spring from 695–1075 mm. 
Usable as a lectern, as a school 
table or media furniture etc.

Einzelarbeitsplatz mit 
Höhenverstellbarkeit. 
Höhenverstellbarkeit mit Gasfeder 
von 695–1075 mm. Einsetzbar als 
Rednerpult, als Schultisch oder als 
Medienmöbel etc.

Pracovní stůl pro jednu osobu 
s nastavitelnou výškou. Nastavitelná 
výška pomocí plynové pružiny 
v rozmezí 695–1075 mm. Použití pro 
katedry, jako školní stůl apod.
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C
Z Work station with height 

adjustability from 730–1125 mm. 
Mobile with lockable castors. Table 
top can be folded down by 90°. 
Table tops up to 800 × 800 mm.

Arbeitsplatz mit 
Höhenverstellbarkeit von 
730–1125 mm. Fahrbar mit 
feststellbaren Rollen. Tischplatte 
kann um 90° abgeklappt werden. 
Tischplatten bis zu 800 × 800 mm.

Pracovní stůl s nastavitelnou 
výškou 730–1125 mm. Mobilní 
s uzamykatelnými kolečky. Desku 
stolu lze sklopit o 90°. Pro stolové 
desky až 800 × 800 mm.

BASIC FOUR HV

TABLE BASES HEIGHT ADJUSTABLEHÖHENVERSTELLBARE 
TISCHGESTELLE & TISCHBEINE

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE VÝŠKOVĚ STAVITELNÉ
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C
Z The Follow table is equipped 

with an integrated and patented 
mechanical system that can be 
operated by a nylon handle that 
allows the height of the tabletop to 
be adjusted from 700 to 1160 mm 
to guarantee maximum comfort. 
The powder-coated steel frame is 
available in a variety of colours and 
the column for height adjustment is 
chrome-plated. 
 

base ø 600 / 490 × 490 mm

height 700–1160 mm

Der Follow-Tisch ist mit einem 
integrierten und patentierten 
mechanischen System ausgestattet, 
das mit einem Nylongriff 
bedient werden kann, der eine 
Höhenverstellung der Tischplatte 
von 700 bis 1160 mm ermöglicht 
und somit maximalen Komfort 
garantiert. Das Gestell aus 
pulverbeschichtetem Stahl ist in 
verschiedenen Farben erhältlich und 
die Säule zur Höhenverstellung ist 
verchromt.

Basis ø 600 / 490 × 490 mm

Höhe 700–1160 mm

Stůl Follow je vybaven integrovaným 
a patentovaným mechanickým 
systémem, který lze ovládat pomocí 
nylonové rukojeti, jež umožňuje 
nastavit výšku desky v rozmezí od 
700 do 1160 mm, aby bylo zaručeno 
maximální pohodlí. Práškově 
lakovaná ocelová konstrukce 
je dostupná v různých barvách 
a sloupek pro výškový posuv je 
chromovaný. 
 

základna ø 600 / 490 × 490 mm

výška 700–1160 mm
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C
Z Central table base, pneumatic 

height adjustment.

material

steel, aluminum, plastic 
base made of aluminum, 
telescopic profile made 
of steel 70x70 mm, top 
plate made of plastic 
300 × 300 mm 
hanger made of plastic

color RAL 9006 gray-silver, 
white, black

weight 9,85 kg

min. height 740 mm

max. Height 1 130 mm

footprint 560 × 510 mm

strokerange 390 mm

load capacity 80 kg

Zentraler Tischfuß, pneumatisch 
höhenverstellbar.

Material

Stahl, Aluminium, 
Kunststoff Basis aus 
Aluminium, Teleskopprofil 
aus Stahl 70x70 mm, 
Deckplatte aus Kunststoff 
300 × 300 mm 
Aufhängung aus 
Kunststoff

Farbe RAL 9006 grau-silber, 
weiß, schwarz

Gewicht 9,85 kg

Min. Höhe 740 mm

Max. Höhe 1 130 mm

Grundfläche 560 × 510 mm

Hubbereich 390 mm

Tragfähigkeit 80 kg

Centrální stolová podnož výškově 
stavitelná pneumaticky.

materiál

ocel, hliník, plast 
základna hliníková, profil 
ocelový teleskopický 
70 × 70 mm, vrchní platle 
plastová 300 × 300 mm 
věšák plastový

barva RAL 9006 šedo-stříbrná, 
bílá, černá

hmotnost 9,85 kg

min. výška 740 mm

max. výška 1 130 mm

základna 560 × 510 mm

rozpětí zdvihu 390 mm

nosnost 80 kg

MARINA

TABLE BASES HEIGHT ADJUSTABLEHÖHENVERSTELLBARE 
TISCHGESTELLE & TISCHBEINE

CENTRÁLNÍ STOLOVÉ NOHY 
A PODNOŽE VÝŠKOVĚ STAVITELNÉ
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TABLE LEGS
EXCLUSIVE LINE

TISCHBEINE
EXKLUSIVE LINIE

STOLOVÉ NOHY
EXCLUSIVE LINE

814/S

830

839

Kónická stolová noha s hliníkovou konzolí pro fixaci do stolové 
desky, spodní patka barva černá. Povrch chrom. Matný chrom, 
satin nebo barva dle RAL na objednání.

Konisches Tischbein mit Aluminiumbügel zur Befestigung an 
der Tischplatte, unterer Fuß Farbe schwarz. Oberfläche Chrom. 
Mattchrom, satiniert oder RAL-Farbe auf Bestellung.

Conical table leg with aluminum bracket for fixing to the table top, 
bottom foot color black. Surface chrome. Matt chrome, satin or 
RAL color to order.

Šikmá kónická stolová noha s ocelovou konzolí pro fixaci do 
stolové desky, spodní patka barva černá. Povrch chrom. Matný 
chrom nebo barva dle RAL na objednání.

Abgeschrägtes, konisches Tischbein mit Stahlbügel zur 
Befestigung an der Tischplatte, unterer Fuß Farbe schwarz. 
Oberfläche Chrom. Mattchrom oder RAL-Farbe auf Anfrage.

Slanted conical table leg with steel bracket for fixing to the table 
top, bottom foot color black. Surface chrome. Matt chrome or 
RAL color on request.

Stolová noha čtvercového designu s boční fixací do stolové desky (rámu). 
Rozteč šroubů 120 nebo 140 mm. Materiál: ocelový profil 60x60 mm, 
ocelová konzole, plastová rektifikace 25 mm. Povrchová úprava: stříbrná, 
chrom, matný chrom, satin.

Tischbein in quadratischer Ausführung mit seitlicher Fixierung an der 
Tischplatte (Zarge). Schraubenabstand 120 oder 140 mm.
Material: Stahlprofil 60x60 mm, Stahlbügel, Kunststoffrektifikation 25 mm.
Ausführung: silber, chrom, mattchrom, satiniert.

Square design table leg with lateral fixation to the table top (frame). 
Screw spacing 120 or 140 mm. Material: steel profile 60x60 mm, steel 
bracket, plastic rectification 25 mm. Finish: silver, chrome, matte chrome, 
satin.
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840

870

Stolová noha čtvercového designu s boční fixací do stolové desky (rámu). Možnost 
dodat se 2 šrouby nebo se speciálním montážním plechem (viz obrázky). Rozteč 
závitů (šroubů) 120,140 nebo 150 mm.

Tischbein in quadratischer Ausführung mit seitlicher Befestigung an der 
Tischplatte (Rahmen). Kann mit 2 Schrauben oder mit einer speziellen 
Montageplatte geliefert werden (siehe Bilder). Abstand der Gewinde (Schrauben) 
120, 140 oder 150 mm.

Square design table leg with lateral fixation to the table top (frame). Can be 
delivered with 2 screws or with a special mounting plate (see pictures). Spacing of 
threads (screws) 120, 140 or 150 mm.

Stolová noha umožňující fixaci přímo do rohu stolové desky díky speciální montážní platli. 
Standardní výška 710 mm (možno upravit v rozmezí 350 - 870 mm). Materiál: ocelový profil 
60 × 60 (80 × 80) mm, ocelová konzole, plastová rektifikace 25 mm. Povrchová úprava: 
stříbrná, chrom, matný chrom, matná nerez ocel. Standard: černá.

Tischbein, das dank einer speziellen Montageplatte direkt in der Ecke der Tischplatte 
befestigt werden kann. Standardhöhe 710 mm (kann zwischen 350 – 870 mm eingestellt 
werden). Material: Stahlprofil 60 × 60 (80 × 80) mm, Stahlbügel, Kunststoffrektifikation 
25 mm. Oberflächenbehandlung: silber, chrom, mattchrom, mattedelstahl. Standard: 
schwarz.

Table leg enabling fixation directly in the corner of the table top thanks to a special 
mounting plate. Standard height 710 mm (can be adjusted between 350 – 870 mm). 
Material: steel profile 60 × 60 (80 × 80) mm, steel bracket, plastic rectification 25 mm. 
Surface finish: silver, chrome, matt chrome, matt stainless steel. Standard: black.
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Základní stolová noha se čtvercovým designem. Rozměr profilu 30 × 30 mm, 40 × 40 mm, 
50 × 50 mm, 60 × 60 mm a 80 × 80 mm (rozměr 80x80 mm nemá plastovou regulaci, pouze 
plastovou záslepku, ostatní modely mají plastovou regulaci). Možnost upravit výšku v rozmezí 350 
až 1100 mm. Povrchová úprava: stříbrná, chrom, matný chrom, matná nerez ocel. Standard: černá.

Ein einfaches Tischbein mit quadratischem Design. Profilmaße 30 × 30 mm, 40 × 40 mm, 
50 × 50 mm, 60 × 60 mm und 80 × 80 mm (das Maß 80x80 mm hat keine Kunststoffregulierung, 
sondern nur eine Kunststoffabdeckung, die anderen Modelle haben eine Kunststoffregulierung). 
Möglichkeit der Höhenverstellung im Bereich von 350 bis 1100 mm. Oberflächenbehandlung: 
Silber, Chrom, Chrom matt, Edelstahl matt. Standard: schwarz.

A basic table leg with a square design. Profile dimensions 30 × 30 mm, 40 × 40 mm, 50 × 50 mm, 
60 × 60 mm and 80 × 80 mm (the 80x80 mm dimension does not have a plastic regulation, only 
a plastic cover, other models have a plastic regulation). Possibility to adjust the height in the range 
of 350 to 1100 mm. Surface finish: silver, chrome, matt chrome, matt stainless steel. 
Standard: black.
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983

993

Sklopná stolová noha s výškovou stavitelností (rozsah 200 mm) 
umožňující pohodlné nastavení požadované výšky a rovněž 
složení stolů a jejich uložení v době kdy nejsou používané. 
Velmi snadný způsob sklápění.

Klappbares Tischbein mit Höhenverstellung (Bereich 200 
mm), der eine bequeme Einstellung der gewünschten Höhe 
sowie das Zusammenklappen und Lagern des Tisches bei 
Nichtgebrauch ermöglicht. Sehr einfache Faltmethode.

Folding table leg with height adjustment (range 200 mm) 
allowing convenient adjustment of the required height as well 
as table folding and storage when not in use. Very easy folding 
method.

Sklopná stolová noha čtvercového designu (profil 50x50 mm) 
umožňující pohodlné složení stolů a jejich uložení v době kdy 
nejsou používané. Povrchová úprava: stříbrná, chrom, matný 
chrom, satin. Standard: černá.

Klappbares Tischbein in quadratischer Form (Profil 50x50 mm), 
das ein bequemes Zusammenklappen der Tische und ihre 
Lagerung bei Nichtgebrauch ermöglicht. Ausführung: silber, 
chrom, mattchrom, satiniert. Standard: schwarz.

Foldable table leg of square design (profile 50x50 mm) enabling 
convenient folding of tables and their storage when not in use. 
Finish: silver, chrome, matte chrome, satin. Standard: black.
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Výškově stavitelná stolová noha (rozsah 200 mm) s hliníkovou 
konzolí nebo ocelovou platlí pro fixaci ke stolové desce.

Höhenverstellbares Tischbein (Bereich 200 mm) mit 
Aluminiumwinkel oder Stahlplatte zur Befestigung an der 
Tischplatte.

Height-adjustable table leg (range 200 mm) with aluminum 
bracket or steel plate for fixing to the table top.
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995

SN 710

SNM 710

Sklopná stolová noha o průměru 50 mm umožňující pohodlné
složení stolů. Povrchová úprava: stříbrná, chrom, matný chrom, satin, černá.

Klapptischbein mit einem Durchmesser von 50 mm für komfortable
Klapptische. Ausführung: silber, chrom, mattchrom, satiniert, schwarz.

Folding table leg with a diameter of 50 mm allowing comfortable
folding tables. Finish: silver, chrome, matt chrome, satin, black.

Kvalitní stolová noha s pevnou hliníkovou konzolí pro uchycení 
k desce a plastovou regulací (15 mm). Výška, barva i průměr se 
dají přizpůsobit.

Hochwertiges Tischbein mit massivem Aluminiumbügel zur 
Befestigung an der Tischplatte und Kunststoffregulierung 
(15 mm). Höhe, Farbe und Durchmesser können individuell 
angepasst werden.

High-quality table leg with solid aluminum bracket for attachment 
to the tabletop and plastic regulation (15 mm). Height, color 
and diameter can be customized.

Kvalitní stolová noha s pevnou hliníkovou konzolí pro uchycení 
k desce a plastovou regulací (15 mm). Výška, barva i průměr se 
dají přizpůsobit. Matný povrch.

Hochwertiges Tischbein mit massivem Aluminiumbügel zur 
Befestigung an der Tischplatte und Kunststoffregulierung 
(15 mm). Höhe, Farbe und Durchmesser können individuell 
angepasst werden. Matte Oberfläche.

High-quality table leg with solid aluminum bracket for attachment 
to the tabletop and plastic regulation (15 mm). Height, color and 
diameter can be customized. Matte surface.
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STOLOVÝ ADAPTÉR FIS LT
TISCHADAPTER FIS LT
TABLE ADAPTOR FIS LT

KABELOVÉ VEDENÍ MOVE
KABELFÜHRUNG MOVE
CABLE MANAGEMENT MOVE

MONTÁŽNÍ PŘÍRUBA MOVE
BEFESTIGUNGSPLATTE MOVE
MOUNTING PLATE MOVE

DÍL KABELOVÉHO VEDENÍ MOVE
KABELFÜHRUNG MOVE EINZELELEMENT
CABLE GUIDE MOVE SINGLE ELEMENT

PATKA MOVE
FUß MOVE
FOOT MOVE

KABELOVÝ KANÁL MOVE (VÝSUVNÝ)
KABELKANAL MOVE (SCHIEBBAR)
CABLE CHANNEL MOVE (SLIDABLE)

Adaptér s funkcí naklápění 0°–17,5°– 35°.
Otočné o 180° nebo pevné. Barva: černá nebo bílá.

Adapter mit Kippfunktion 0° –17,5°– 35°.
180° schwenkbar oder feststehend. 
Farbe: schwarz oder weiß.

Adapter with tilting function 0° –17,5°– 35°.
180° swivel or fixed. Color: black or white.

Pro upevnění kabelového vedení k desce 
stolu. Barva: černá, bílá, stříbrná.

Zur Befestigung der Kabelführung an der 
Tischplatte. Farbe: schwarz, weiß, silber.

For fixing the cable guide to the table top. 
Color: black, white, silver.

Díly lze spojovat a vytvořit libovolně dlouhé kabelové 
vedení. Barva: černá, bílá, stříbrná.

Die Teile können miteinander verbunden werden, um 
eine Kabelführung von beliebiger Länge zu schaffen. 
Farbe: schwarz, weiß, silber.

The parts can be connected to create a cable guide 
of any length. Color: black, white, silver.

Patka, jednotlivé díly vedení a příruba. 
Lze zakoupit i samostatné díly. 
Barva: černá, bílá, stříbrná.

Fuß, Einzelteile der Führung 
und Flansch. Separate 
Teile können auch 
gekauft werden. 
Farbe: schwarz, weiß, 
silber.

Foot, individual parts of 
the guide and flange. 
Separate parts can also 
be purchased. 
Color: black, white, 
silver.

Patka se závažím drží kabelové vedení na místě.
Barva: černá, bílá, stříbrná.

Ein Fuß mit Gewicht hält die Kabelführung in Position. 
Farbe: schwarz, weiß, silber.

A foot with a weight holds the cable guide in place. 
Color: black, white, silver.
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Kabelový kanál výsuvný se 4/6 průchody. Vč. 
upevňovací sady. Barva: černá, bílá, stříbrná. Možno 
také dodat s 40 mm podložkou pro větší mezeru 
od stolové desky.

Versenkbarer Kabelkanal mit 4/6 Durchgängen. 
Inkl. Befestigungssätze. Farbe: schwarz, weiß, 
silber. Er kann auch mit einem 40 mm-Pad für einen 
größeren Abstand zur Tischplatte geliefert werden.

Retractable cable channel 
with 4/6 passages. 
Incl. fixing kits. 
Color: black, white, silver. 
It can also be supplied 
with a 40 mm pad for 
a larger gap from 
the table top.
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Kabelový kanál výklopný se 4/6 průchody. 
Vč. upevňovací sady. Barva: černá, bílá, stříbrná.

Faltbarer Kabelkanal mit 4/6 Durchgängen. Inkl. 
Befestigungssätze. Farbe: schwarz, weiß, silber.

Folding cable channel with 4/6 passages. 
Incl. fixing kits. Color: black, white, silver.

Plastové kabelové vedení 
s patkou. Barva: černá, bílá, 
stříbrná.

Kabelführung aus Kunststoff 
mit Fuß. Farbe: schwarz, 
weiß, silber.

Plastic cable guide with foot. 
Color: black, white, silver.

Spojením dílů lze vytvořit libovolně dlouhý kabelový 
kanál. Barva: černá, bílá, stříbrná.

Durch Verbinden der Teile kann ein Kabelkanal 
beliebiger Länge erstellt werden. Farbe: schwarz, 
weiß, silber.

By connecting the parts, a cable channel of any 
length can be created. Color: black, white, silver. 

Plastové kabelové vedení se dvěma magnety pro 
uchycení na kovovou konstrukci (hranatou nebo 
kulatou). Barva: černá, bílá, stříbrná.
 
Kabelführung aus Kunststoff 
mit zwei Magneten zur 
Befestigung an einer 
Metallstruktur (quadratisch 
oder rund). Farbe: schwarz, 
weiß, silber.

Plastic cable guide with two magnets 
for attachment to a metal structure 
(square or round). Color: black, white, silver.
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Mezikus kabelového vedení Energy. Lze spojit více 
kusů do libovolné délky. Barva: černá, bílá, stříbrná.

Zwischenstück der Energieleitung. Mehrere Stücke 
können zu einer beliebigen Länge verbunden 
werden. Farbe: schwarz, weiß, 
silber.

Intermediate piece of the 
Energy cable line. Multiple 
pieces can be joined to any 
length. 
Color: black, white, silver.
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KABELOVÝ KANÁL FOLD (VÝKLOPNÝ)
KABELKANAL FOLD (KLAPPBAR)
CABLE CHANNEL FOLD (FOLDABLE)

KABELOVÉ VEDENÍ ENERGY S PATKOU
KABELFÜHRUNG ENERGY MIT FUß
CABLE GUIDE ENERGY WITH FOOT

DÍL KABELOVÉHO KANÁLU S PRŮCHODEM 
MOVE KABELWANNE
MOVE CABLE THROUGH

KABELOVÉ VEDENÍ ENERGY S MAGNETEM 
KABELFÜHRUNG ENERGY MIT 2 MAGNETHALTERN 
CABLE GUIDE ENERGY WITH 2 MAGNET HOLDERS

PRODLUŽOVACÍ DÍL ENERGY
GLIEDERSET
LINK SET
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Černý plastový háček na tašku pro trubku
ø 60 mm/ø 76 mm.
 
Schwarzer Taschenhaken aus Kunststoff
für Rohr ø 60 mm/ø 76 mm.

Black plastic bag hook for tube ø 60 mm/ø 76 mm.

Pro tl. desky max. 55mm a uchycení panelu max. 
40mm, vč. distanční podložky. Barva: černá, šedá.

Für Tischplattenstärken max. 55mm und 
Schalttafeleinbau max. 40mm, inkl. Abstandshalter. 
Farbe: schwarz, grau.

For thickness table tops max. 55mm and panel 
mounting max. 40mm, incl. spacers. Color: black, gray.

Pro tl. desky max. 55 mm a uchycení panelu max. 
40mm, vč. distanční podložky. Barva: černá, šedá.

Für Tischplattenstärken max. 55mm und 
Schalttafeleinbau max. 40mm, inkl. Abstandshalter. 
Farbe: schwarz, grau.

For thickness 
table tops 
max. 55mm and 
panel mounting 
max. 40mm, 
incl. spacers. 
Color: black, 
gray.

Černý plastový háček na tašku pro jäkl 
80x80mm.

Schwarzer Kunststoffhaken für 80x80mm Joch.

Black plastic bag hook for 80x80mm yoke.

Pro tl. desky max. 55mm a uchycení panelu max. 
12mm, vč. distanční podložky. Barva: černá, šedá.

Für Tischplattenstärken max. 55mm und 
Schalttafeleinbau max. 12mm, inkl. Abstandshalter. 
Farbe: schwarz, grau.

For thickness 
table tops 
max. 55mm 
and panel mounting 
max. 12mm, 
incl. spacers. 
Color: black, gray.
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Pro tl. desky max. 55mm a uchycení panelu max. 
10mm, vč. distanční podložky. Barva: černá, šedá.

Für Tischplattenstärken max. 55mm und 
Schalttafeleinbau max. 10mm, inkl. Abstandshalter. 
Farbe: schwarz, grau.

For thickness table tops max. 55mm and panel 
mounting max. 10mm, incl. spacers. Color: black, 
gray.
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HÁČEK NA TAŠKU PRO TRUBKU
TASCHENHAKEN FÜR ROHR
HOOK FOR HANDBAG FOR TUBE

HÁČEK NA TAŠKU PRO JEKL
TASCHENHAKEN FÜR ROHR
HOOK FOR HANDBAG FOR TUBE

STOLOVÁ SVORKA 820 „CALL CENTRUM“
TISCHKLEMME 820 „CALLCENTER“
TABLE CLAMP 820 „CALL CENTRE“

STOLOVÁ SVORKA 820 „OVERDESK“
TISCHKLEMME 820 “OVERDESK“
TABLE CLAMP 820 “OVERDESK“

STOLOVÁ SVORKA 820 „FOLD“
TISCHKLEMME 820 “FOLD“
TABLE CLAMP 820 “FOLD“

STOLOVÁ SVORKA 820 „BENCH“
TISCHKLEMME 820 “BENCH“
TABLE CLAMP 820 “BENCH“
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Pro spojení více stolových desek. Možnost podepřít 
desku stolu bez použití nohou. Vysoká nosnost. Otočný 
o 180°. Excentrický uzávěr. Barva: černá.

Zum Verbinden mehrerer Tischplatten. Möglichkeit, 
die Tischplatte ohne die Verwendung von Beinen 
zu stützen. Hohe Tragfähigkeit. Drehbar um 180°. 
Exzentrischer Verschluss. Schwarze Farbe.

For connecting several table tops. Possibility to 
support the table top without the use of legs. High 
load capacity. Rotatable by 180°. Eccentric closure. 
Black colour.

Pro snadné spojení stolů. Jednoduchá montáž, snadná 
manipulace. Snadné připojení, snadné uvolnění. Krytku 
šroubů lze dokoupit. Barva: černá.

Zur einfachen Verbindung von Tischen. Einfache 
Montage, leichte Handhabung. Leicht zu verbinden, 
leicht zu lösen. Die Schraubabdeckung kann zusätzlich 
erworben werden. Farbe schwarz.

For easy connection of 
tables. Simple assembly, 
easy handling. Easy to 
connect, easy to release. 
The screw cover can be 
purchased additionally. 
Black colour.

Snadné připojení a uvolnění. Barva: černá.

Leicht anzuschließen und zu lösen. Farbe schwarz.

Easy to connect and release. Black colour.

Pro snadné spojení stolů. Pro všechny tvary 
desek. Snadná montáž, připojení a uvolnění. 
Skryté šrouby. Barva: černá.

Zur einfachen Verbindung von Tischen. Für alle 
Tischformen. Einfache Montage, Verbinden und 
Lösen. Versteckte Schrauben. Farbe: schwarz.

For easy connection 
of tables. For all 
desk shapes. Easy 
mounting, connect 
and release. Hidden 
screws. Colour: 
black.

Stolní konektor a podpěra pro snadné připojení stolů. 
Ocelová a plastová podnož. Nízký profil. Vysoká nosnost. 
Barva: černá.

Tischverbinder und -stütze für eine einfache 
Tischverbindung. Konstruktion aus Stahl und Kunststoff. 
Niedriges Profil. Hohe Tragfähigkeit. Schwarze Farbe.

Table connector and support for 
easy table connection. Steel and 
plastic construction. Low profile. 
High load capacity. Black colour.
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Konektor pro stoly s rámem. Barva: černá.

Tischverbinder für Tische mit Gestell. Farbe: schwarz.

Table connector for tables with frames. Colour: black.
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KONEKTOR PERFORMANCE
VERBINDER PERFORMANCE
CONNECTOR PERFORMANCE

KONEKTOR JOIN
TISCHVERBINDER JOIN
TABLE CONNECTOR JOIN

KONEKTOR LOCK
TISCHVERBINDER LOCK
TABLE CONNECTOR LOCK

KONEKTOR DIVIDE
TISCHVERBINDER DIVIDE
TABLE CONNECTOR DIVIDE

KONEKTOR STEEL
TISCHVERBINDER STEEL
TABLE CONNECTOR STEEL

KONEKTOR UNIVERSAL
TISCHVERBINDER UNIVERSAL
TABLE CONNECTOR UNIVERSAL
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MODULÁRNÍ KONEKTOR LOCK
MODULVERBINDER LOCK 
MODULE CONNECTOR LOCK

MODULÁRNÍ KONEKTOR DIVIDE
MODULVERBINDER DIVIDE 
MODULE CONNECTOR DIVIDE

Univerzální konektor pro moduly sofa atd. Jednosložková položka. 
Vyrobeno z vysoce kvalitního nylonu bez kovu a ostrých hran. 
K dispozici 120 mm nebo 140 mm. Barva: černá.

Universalverbinder für Sofamodule usw. Einteiliger Artikel. 
Hergestellt aus hochwertigem Nylon ohne Metall oder scharfe 
Kanten. Erhältlich in 120mm oder 140mm. Schwarze Farbe.

Universal connector for sofa modules etc. Single component 
item. Made of high quality nylon with no metal or sharp edges. 
Available in 120mm or 140mm. Black colour.

Univerzální konektor pro moduly sofa atd. Jednosložková položka. 
Vyrobeno z vysoce kvalitního nylonu bez kovu a ostrých hran. 
S ráčnou v krocích po 5 mm. Barva: černá.

Universalverbinder für Sofamodule usw. Einteiliger Artikel. Aus 
hochwertigem Nylon, ohne Metall und scharfe Kanten. Mit 
Rasterung in 5 mm Schritten. Farbe schwarz.

Universal connector for sofa modules etc. Single component 
item. Made of high quality nylon with no metal or sharp edges. 
With ratchet in steps of 5 mm. Black colour.
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Aluminium screen and accessories 
for office table frames and tables

Systemeigener Aluminium-Paravent 
und Zubehör zu den Tischgestellen 
und Tischen

Systémový hliníkový paravan 
a příslušenství ke stolovým 
konstrukcím a stolům 

 
 
 

SHP 4 
–  hliníkový paravan 

(produkt na dotaz)
–  Aluminium-Paravent 

(produkt auf Anfrage)
–  aluminium screen 

(product on request)

SHP 1 
– hliníkový paravan
– Aluminium-Paravent
– aluminium screen
(STP03)

DHP2 DOUBLE 
–   držák hliníkového paravanu
–   Halter des Aluminium 

Paravents
–   aluminium screen holder

SHP 2 
–  hliníkový paravan 

(produkt na dotaz)
–  Aluminium-Paravent 

(produkt auf Anfrage)
–  aluminium screen 

(product on request)

SHP 3 
–  hliníkový paravan 

(produkt na dotaz)
–  Aluminium-Paravent 

(produkt auf Anfrage)
–  aluminium screen 

(product on request)

DHP1 SINGLE 
–  držák hliníkového paravanu
–   Halter des Aluminium-

Paravents
–  aluminium screen holder
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Aluminium screen and accessories 
for office table frames and tables

Systemeigener Aluminium-Paravent 
und Zubehör zu den Tischgestellen 
und Tischen

Systémový hliníkový paravan 
a příslušenství ke stolovým 
konstrukcím a stolům 

 
 
 

CHPN
– počítačový nosič
– Computerträger
– computer carrier

PRKL
– krycí lub
– Abdeckzarge
– cover plate
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for office table frames and tables

Systemeigener Aluminium-Paravent 
und Zubehör zu den Tischgestellen 
und Tischen

Systémový hliníkový paravan 
a příslušenství ke stolovým 
konstrukcím a stolům 

 
 
 

VP 3A4 (STP 05)
– Vodorovná trojpolice A4
– Waagrechtes Dreierregal A4
– Horizontal three-piece shelf A4

BT (STP 06)
– Box na tužky
– Box für Bleistifte
– Pen box

VP 1A4
– Vodorovná police A4
– Waagrechtes Regal A4
– Horizontal shelf A4

BV (STP 07)
– Box na vizitky
– Box für Visitenkarten
– Business card box

SP 2A4 (STP 04)
– Svislá dvojpolice A4
– Senkrechtes Dreierregal A4
– Vertical two-piece shelf A4

SP 1A4
– Svislá police A4
– Senkrechtes Regal A4
– Vertical shelf A4
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STORAGE SYSTEMS AND FILE PEDESTALLAGERSYSTEME UND SCHUBLADENELEMENTÚLOŽNÉ SYSTÉMY 
A KANCELÁŘSKÉ KONTEJNERY

ÚLOŽNÉ SYSTÉMY A KANCELÁŘSKÉ KONTEJNERY
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C
Z File pedestal with 4 drawers 

in different colours and decors.  
The top drawer serves as a pencil 
drawer – colour black. Handles in 
brushed stainless steel Marina 
224 stainless steel – handle length 
234 mm. Rolling castors are 
included in the container. 

height 575 mm

width 430 mm

depth 580 mm

Schubladenelement mit 
4 Schubladen in verschiedenen 
Farben und Dekoren. Die oberste 
Schublade dient als Bleistift 
Schublade – Farbe schwarz. Griffe 
aus gebürstetem Edelstahl Marina 
224 Edelstahl – Grifflänge 234 mm. 
Rollende Rollen sind sind im 
Container enthalten.

Höhe 575 mm

Breite 430 mm

tiefe 580 mm

Kancelářský šuplíkový kontejner 
se 4 zásuvkami v různých barvách 
a dekorech. Vrchní zásuvka slou-
ží jako tužkovník – barva černá. 
Úchytky z broušené nerezi Marina 
224 nerez – délka úchytky 234 mm. 
Pojezdová kolečka jsou součástí 
kontejneru. 
 
 

výška 575 mm

šírka 430 mm

hloubka 580 mm
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B302
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C
Z Three, four or eight modules? Wha-

tever the number, the B302 is our 
modular, lightweight and minimalist 
library. B302 separates, hosts and 
rhythms the space. Composed of 
stackable and coordinated modules, 
made entirely of steel, it allows for 
an infinite number of vertical and 
horizontal combinations.

Drei, vier oder acht Module? 
Unabhängig von der Anzahl ist 
B302 unsere modulare, leichte und 
minimalistische Bibliothek. B302 
trennt, beherbergt und rhythmisiert 
den Raum. Sie besteht aus stapelba-
ren und aufeinander abgestimmten 
Modulen, die vollständig aus Stahl 
gefertigt sind und unendlich viele 
vertikale und horizontale Kombinati-
onen zulassen.

Tři, čtyři nebo osm modulů? Ať už je 
počet jakýkoli, B302 je naše modu-
lární, lehká a minimalistická knihov-
na. B302 odděluje, hostí a rytmizuje 
prostor. Skládá se ze stohovatelných 
a vzájemně sladěných modulů, vyro-
bených výhradně z oceli, a umožňuje 
tak nekonečné množství vertikálních 
i horizontálních kombinací.



 
246

STORAGE SYSTEMS AND FILE PEDESTALLAGERSYSTEME UND SCHUBLADENELEMENTÚLOŽNÉ SYSTÉMY 
A KANCELÁŘSKÉ KONTEJNERY

SPM A
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C
Z File pedestal SPM A

Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 × height 88 mm
Drawer capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Anti-tip system.
Lock with key.

Schubladenelement SPM A
Innenmaße der Schublade: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Kapazität der Schublade: 15 kg
Teilweise Auszug 4/5.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.

Kancelářský kontejner SPM A
Vnitřní rozměry zásuvky: 
šířka 352 × hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost zásuvky: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
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C
Z File pedestal SPM A300

Internal dimensions of the drawer: 
width 227 × depth 470 × height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Anti-tip system.
Lock with key.

Schubladenelement SPM A300
Innenmaße der Schublade: Breite 
227 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Tragfähigkeit: 15 kg
Teilweise Auszug 4/5.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.

Kancelářský kontejner SPM A300
Vnitřní rozměry zásuvky: šířka 
227 × hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
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C
Z File pedestal SPM C

Internal dimensions of the top 
drawer: width 352 × depth 470 × 
height 88 mm
Drawer capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Internal dimensions of the bottom 
drawer: width 330 × depth 452 × 
height 270 mm
Drawer capacity: 45 kg
Fully extendable guide.
Anti-tip system.
Key lock.

Schubladenelement SPM C
Innenmaße der oberen Schublade: 
Breite 352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Kapazität der Schublade: 15 kg
Teilauszug 4/5.
Innenmaße der unteren Schublade: 
Breite 330 × Tiefe 452 × Höhe 270 mm
Fassungsvermögen der Schublade: 
45 kg
Vollständig ausziehbare Führung.
Anti-Kipp-System.
Tastensperre.

Kancelářský kontejner SPM C
Vnitřní rozměry horní zásuvky: 
šířka 352 × hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost zásuvky: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Vnitřní rozměry spodní zásuvky: šířka 
330 × hloubka 452 × výška 270 mm
Nosnost zásuvky: 45 kg
Plně výsuvné vedení.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
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C
Z File pedestal SPM C300

Internal dimensions of the drawer: 
width 227 × depth 470 × height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Internal dimensions of the filing 
cabinet: width 227 × depth 452 × 
height 270 mm
Load capacity: 45 kg
Fully extendable guide.
Anti-tip system.
Lock with key.

Schubladenelement SPM C300
Innenmaße der Schublade: Breite 
227 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Tragfähigkeit: 15 kg
Teilauszug 4/5.
Innenmaße des Aktenschranks: 
Breite 227 × Tiefe 452 × Höhe 270 
mm
Tragfähigkeit: 45 kg
Vollständig ausziehbare Führung.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.

Kancelářský kontejner SPM C300
Vnitřní rozměry zásuvky: 
šířka 227 × hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Vnitřní rozměry skříně na dokumen-
ty: šířka 227 × hloubka 452 × výška 
270 mm
Nosnost: 45 kg
Plně výsuvné vedení.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
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C
Z File pedestal SPM E

Internal dimensions of the statio-
nery tray: width 352 × depth 470 × 
height 25 mm
Load capacity: 5 kg
Partial extension 4/5.
Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 × height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Anti-tip system
Lock with key.

Schubladenelement SPM E
Innenmaße der Papierablage: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 25 mm
Tragfähigkeit: 5 kg
Teilauszug 4/5.
Innenmaße der Schublade: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Belastbarkeit: 15 kg
Teilauszug 4/5.
Anti-Kipp-System
Schloss mit Schlüssel.

Kancelářský kontejner SPM E
Vnitřní rozměry tužkovníku: 
šířka 352 × hloubka 470 × výška 25 mm
Nosnost: 5 kg
Částečný výsuv 4/5.
Vnitřní rozměry zásuvky: šířka 352 × 
hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Systém proti převrácení
Zámek s klíčem.
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C
Z File pedestal SPM F

Internal dimensions of the statio-
nery tray: width 352 × depth 470 × 
height 25 mm
Load capacity: 5 kg
Partial extension 4/5.
Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 × height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Internal dimensions of filing cabinet: 
width 330 × depth 452 × height 248 mm
Load capacity: 45 kg
Fully extendable guides.
Anti-tip system.
Lock with key.

Schubladenelement SPM F
Innenmaße der Papierablage: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 25 mm
Tragfähigkeit: 5 kg
Teilauszug 4/5.
Innenmaße der Schublade: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Belastbarkeit: 15 kg
Teilauszug 4/5.
Innenmaße des Aktenschranks: 
Breite 330 × Tiefe 452 × Höhe 248 mm
Tragfähigkeit: 45 kg
Vollständig ausziehbare Führungen.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.

Kancelářský kontejner SPM F
Vnitřní rozměry tužkovníku: šířka 
352 × hloubka 470 × výška 25 mm
Nosnost: 5 kg
Částečný výsuv 4/5.
Vnitřní rozměry zásuvky: šířka 352 × 
hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Vnitřní rozměry skříně na dokumen-
ty: šířka 330 × hloubka 452 × výška 
248 mm
Nosnost: 45 kg
Plně výsuvné vedení.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.



 
252

STORAGE SYSTEMS AND FILE PEDESTALLAGERSYSTEME UND SCHUBLADENELEMENTÚLOŽNÉ SYSTÉMY 
A KANCELÁŘSKÉ KONTEJNERY

SPM P600 B

END
E

C
Z File pedestal SPM P600 B

Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 ×  
height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Anti-tip system.
Lock with key.
Feet.

Schubladenelement SPM P600 B
Innenmaße der Schublade:  
Breite 352 × Tiefe 470 ×  
Höhe 88 mm
Tragfähigkeit: 15 kg
Teilweise Auszug 4/5.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.
Standfüße.

Kancelářský kontejner SPM P600 B
Vnitřní rozměry zásuvky: 
šířka 352 × hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
Nohy.
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C
Z File pedestal SPM P600 D

Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 × height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Internal dimensions of the filing 
cabinet: width 330 × depth 452 × 
height 270 mm
Load capacity: 45 kg
Fully extendable guide.
Wheel for filing cabinet.
Anti-tip system.
Lock with key.
Feet.

Schubladenelement SPM P600 D
Innenmaße der Schublade:  
Breite 352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Tragfähigkeit: 15 kg
Teilauszug 4/5.
Innenmaße des Aktenschranks: 
Breite 330 × Tiefe 452 × Höhe 270 mm
Tragfähigkeit: 45 kg
Vollständig ausziehbare Führung.
Rad für Aktenschrank.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.
Standfüße.

Kancelářský kontejner SPM P600 D
Vnitřní rozměry zásuvky: šířka 352 × 
hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Vnitřní rozměry skříně na dokumen-
ty: šířka 330 × hloubka 452 × výška 
270 mm
Nosnost: 45 kg
Plně výsuvné vedení.
Kolečko pro kartotéku.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
Nohy.
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C
Z File pedestal SPM P600 M

Internal dimensions of the drawer: 
width 330 × depth 452 ×  
height 270 mm
Load capacity: 45 kg
Sliding guide with full extension.
Wheel for filing cabinet.
Anti-tip system.
Lock with key.
Feet.

Schubladenelement SPM P600 M
Innenmaße der Schublade: Breite 
330 × Tiefe 452 × Höhe 270 mm
Tragfähigkeit: 45 kg
Schiebeführung mit Vollauszug.
Rad für Aktenschrank.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.
Füße.

Kancelářský kontejner SPM P600 M
Vnitřní rozměry zásuvky:  
šířka 330 × hloubka 452 ×  
výška 270 mm
Nosnost: 45 kg
Posuvné vedení s plným výsuvem.
Kolečko pro kartotéku.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
Nohy.
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C
Z File pedestal SPM P800 G

Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 × height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Internal dimensions of the filing 
cabinet: width 330 × depth 652 × 
height 270 mm
Load capacity: 45 kg
Fully extendable sliding guide.
Wheel for filing cabinet.
Anti-tip system.
Lock with key.
Feet.

Schubladenelement SPM P800 G
Innenmaße der Schublade: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Tragfähigkeit: 15 kg
Teilauszug 4/5.
Innenmaße des Aktenschranks:  
Breite 330 × Tiefe 652 × Höhe 270 mm
Tragfähigkeit: 45 kg
Vollständig ausziehbare Gleit-
führung.
Rad für Aktenschrank.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.
Füße.

Kancelářský kontejner SPM P800 G
Vnitřní rozměry zásuvky: 
šířka 352 × hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Vnitřní rozměry skříně na dokumenty: 
šířka 330 × hloubka 652 × výška 270 mm
Nosnost: 45 kg
Plně výsuvné posuvné vedení.
Kolečko pro kartotéku.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
Nohy.
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C
Z File pedestal SPM P800 H

Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 × height  
88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Anti-tip system.
Lock with key.
Feet.

Schubladenelement SPM P800 H
Innenmaße der Schublade: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Tragfähigkeit: 15 kg
Teilweise Auszug 4/5.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.
Füße.

Kancelářský kontejner SPM P800 H
Vnitřní rozměry zásuvky: 
šířka 352 × hloubka 470 × výška  
88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
Nohy.
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C
Z File pedestal SPM P800 N

Internal dimensions of the filing 
cabinet: width 330 × depth 452 × 
height 270 mm
Load capacity: 45 kg
Fully extendable guide.
Wheel for filing cabinet.
Anti-tip system.
Lock with key.
Feet.

Schubladenelement SPM P800 N
Innenmaße des Aktenschrankes: 
Breite 330 × Tiefe 452 × Höhe 270 
mm
Tragfähigkeit: 45 kg
Vollständig ausziehbare Führung.
Rad für Aktenschrank.
Anti-Kipp-System.
Schloss mit Schlüssel.
Standfüße.

Kancelářský kontejner SPM P800 N
Vnitřní rozměry skříně na dokumen-
ty: šířka 330 × hloubka 452 × výška 
270 mm
Nosnost: 45 kg
Plně výsuvné vedení.
Kolečko pro kartotéku.
Systém proti převrácení.
Zámek s klíčem.
Nohy.
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C
Z File pedestal SPM PUFF

Internal dimensions of the drawer: 
width 352 × depth 470 × height 88 mm
Load capacity: 15 kg
Partial extension 4/5.
Lock with key.
Optional top cushion.

Schubladenelement SPM PUFF
Innenmaße der Schublade: Breite 
352 × Tiefe 470 × Höhe 88 mm
Tragfähigkeit: 15 kg
Teilweise Auszug 4/5.
Schloss mit Schlüssel.
Optionales oberes Kissen.

Kancelářský kontejner SPM PUFF
Vnitřní rozměry zásuvky: šířka 352 × 
hloubka 470 × výška 88 mm
Nosnost: 15 kg
Částečný výsuv 4/5.
Systém proti převrácení
Zámek s klíčem.
Volitelný vrchní polštář.
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C
Z Ray is a freestanding coat-stand that 

masterfully combines flowing lines, 
accentuating the beauty of the ash 
wood, with the functionality 
of an indispensable everyday object 
for a variety of interior spaces. Made 
from plywood of varying thickness, 
its arms are reminiscent of tree 
fronds that draw inspiration from 
the natural world and are connected 
with the central steel support.

material steel + wood

height 1 715 mm

base diameter 400 mm

Ray ist ein freistehender Gardero-
benständer, der gekonnt fließen-
de Linien, die die Schönheit des 
Eschenholzes betonen, mit der 
Funktionalität eines unverzichtba-
ren Alltagsgegenstandes für eine 
Vielzahl von Innenräumen verbindet. 
Die aus unterschiedlich dickem 
Sperrholz gefertigten Arme erinnern 
an Baumwedel, die von der Natur 
inspiriert sind, und sind mit dem 
zentralen Stahlträger verbunden. 

Material stahl + holz

Höhe 1 715 mm

Durchmesser 
der Basis 400 mm

Ray je volně stojící věšák, který 
mistrovsky kombinuje plynulé linie 
zdůrazňující krásu jasanového dřeva 
s funkčností nepostradatelného 
předmětu denní potřeby. Jeho háč-
ky, vyrobené z překližky různé tloušť-
ky, připomínají listy stromů, které 
čerpají inspiraci ze světa přírody, 
a jsou spojeny s centrální ocelovou 
základnou.
 
 

materiál ocel + dřevo

výška 1 715 mm

průměr základny 400 mm
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Garden loungersGarten-LiegestühleZahradní lehátka

The new generation of WAVE 
lounger is the ideal choice for 
moments of rest and relaxation. 
The combination of innovation in 
injection moulding technology, the 
combination of polypropylene with 
fibreglass and aluminium frame 
and the combination of waterproof 
textile material takes the lounger 
to a whole new level. Open, 
light shapes and fresh contours 
combine with comfort, stackability 
and stability. The wide backrests 
are ergonomically shaped and 
comfortably hug the body. Perfectly 
suited for both domestic and 
commercial spaces. A plastic table 
from the same collection can be 
purchased with the lounger.
 
 
 

length 1910 mm

width 715 mm

height 300 mm

material aluminium + PVC + polyester

Colours

Mesh

Die neue Generation der 
WAVE-Liege ist die ideale 
Wahl für Momente der 
Ruhe und Entspannung. Die 
Kombination von Innovation in 
der Spritzgusstechnologie, die 
Kombination von Polypropylen mit 
Glasfaser und Aluminiumrahmen 
und die Kombination von 
wasserfestem Textilmaterial hebt 
die Liege auf ein ganz neues 
Niveau. Offene, leichte Formen 
und frische Konturen verbinden 
sich mit Komfort, Stapelbarkeit und 
Stabilität. Die breiten Rückenlehnen 
sind ergonomisch geformt und 
schmiegen sich angenehm an den 
Körper an. Perfekt geeignet für 
private und gewerbliche Räume. 
Ein Kunststofftisch aus der gleichen 
Kollektion kann zusammen mit der 
Liege erworben werden. 

Länge 1910 mm

Breite 715 mm

Höhe 300 mm

Material aluminium + PVC + polyester

Farben

Masche

Lehátko WAVE nové generace 
je ideální volbou pro chvíle 
odpočinku a relaxace. Spojení 
inovací v technologii vstřikování, 
kombinace polypropylenu se 
skelnými vlákny a hliníkového 
rámu a kombinace voděodolného 
textilního materiálu posouvá 
lehátko na zcela novou úroveň. 
Otevřené, lehké tvary a svěží 
obrysy se snoubí s pohodlím, 
možností stohování a stabilitou. 
Široká opěradla jsou ergonomicky 
tvarovaná a pohodlně objímají 
tělo. Perfektně se hodí jak do 
domácnosti, tak do komerčních 
prostor. K lehátku lze dokoupit 
i plastový stolek ze stejné kolekce. 
 

 
 

délka 1910 mm

šířka 715 mm

výška 300 mm

materiál hliník + PVC + polyester

Barvy

Síťovina

WAVE
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The sun lounger ZEN is made of 
stainless steel frame with 
a breathable technical fabric that 
ensures long-term colour fastness. 
Backrest adjustable to 4 positions 
and hidden castors under the 
support legs for easy repositioning. 
UV stabilised. Suitable for indoor 
and outdoor use. A table (with 
white or black compact top) from 
the same collection can also be 
purchased.
 
 

length 2030 mm

width 650 mm

height 290 mm

material steel + PVC + polyester

Fabric colours

Die Sonnenliege ZEN ist aus 
Edelstahl gefertight mit einem 
atmungsaktiven technischen 
Gewebe, das eine langfristige 
Farbechtheit gewährleistet. Die 
Rückenlehne ist in 4 Positionen 
verstellbar und die Rollen unter 
den Stützbeinen ermöglichen ein 
einfaches Umstellen. UV-stabilisiert. 
Geeignet für den Innen- und 
Außenbereich. Ein Tisch (mit weißer 
oder schwarzer Kompaktplatte) 
aus der gleichen Kollektion kann 
ebenfalls erworben werden. 

Länge 2030 mm

Breite 650 mm

Höhe 290 mm

Material stahl + PVC + polyester

Farben des Stoffes

Lehátko ZEN je vyrobeno 
z nerezové oceli s prodyšnou 
technickou tkaninou, která zajišťuje 
dlouhodobou stálost barev. 
Opěradlo nastavitelné do 4 poloh 
a skrytá kolečka pod opěrnými 
nohami pro snadné přemisťování. 
Stabilizováno proti UV záření. 
Vhodné pro vnitřní i venkovní 
použití. K lehátku lze dokoupit 
i stolek (s bílou nebo černou 
kompaktní deskou) ze stejné 
kolekce. 
  
 

délka 2030 mm

šířka 650 mm

výška 290 mm

materiál ocel + PVC + polyester

Barvy tkaniny

ZEN
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Modern design office chair with 
many function options according 
to type.
4D armrests
PU castors
5-arm nylon base
Gas lift
Multifunctional tilting and 
positioning mechanism
Headrest
Backrest material Mesh PP
Adjustable seat
Colours of your choice
5 years warranty

 
 

Moderner Design-Bürostuhl mit 
vielen Funktionsmöglichkeiten je 
nach Typ.
4D Armlehnen
PU-Rollen
5-Arm-Nylon-Fußkreuz
Gasdruckfeder
Multifunktionaler Kipp- und 
Positionierungsmechanismus
Kopfstütze
Material der Rückenlehne Mesh PP
Verstellbarer Sitz
Farben nach Ihrer Wahl
5 Jahre Garantie

 
 

Moderní designová kancelářská 
židle s mnoha možnostmi funkcí dle 
typu.
4D područky
PU kolečka
5-ti ramenná nylonová základna
Plynový píst
Multifunkční naklápěcí a polohovací 
mechanismus
Nastavení tuhosti náklonu
Nastavitelná bederní opěrka
Opěrka hlavy
Opěradlo materiál Mesh PP
Posuvný sedák
Barvy dle výběru
Záruka 5 let

 
 

RESOLUT 



info@alupress.cz I www.alupress.cz

ChairsStühleŽidle

 
285

BUDGET

C
Z

D
E

EN

Modern design office chair with 
many function options according 
to type.
4D armrests
PU castors
5-arm nylon base
Gas lift
Multifunctional tilting and 
positioning mechanism
Headrest
Backrest material Mesh PP
Colours of your choice
5 years warranty

Moderner Design-Bürostuhl mit 
vielen Funktionsmöglichkeiten  
je nach Typ.
4D Armlehnen
PU-Rollen
5-Arm-Nylon-Fußkreuz
Gasdruckfeder
Multifunktionaler Kipp- und 
Positionierungsmechanismus
Kopfstütze
Material der Rückenlehne Mesh PP
Farben nach Ihrer Wahl
5 Jahre Garantie

Moderní designová kancelářská 
židle s mnoha možnostmi funkcí dle 
typu.
4D područky
PU kolečka
5-ti ramenná nylonová základna
Plynový píst
Multifunkční naklápěcí a polohovací 
mechanismus
Nastavitelná bederní opěrka
Opěrka hlavy
Opěradlo materiál Mesh PP
Barvy dle výběru
Záruka 5 let
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Modern design office chair with 
many function options according 
to type.
4D armrests
PU castors
5-arm nylon base
Gas lift
Multifunctional tilting and 
positioning mechanism
Headrest
Backrest material Mesh PP
Drawer in seat!
Colours of your choice
5 years warranty

 
 

Moderner Design-Bürostuhl mit 
vielen Funktionsmöglichkeiten  
je nach Typ.
4D Armlehnen
PU-Rollen
5-Arm-Nylon-Fußkreuz
Gasdruckfeder
Multifunktionaler Kipp- und 
Positionierungsmechanismus
Kopfstütze
Material der Rückenlehne Mesh PP
Schublade im Sitz!
Farben nach Ihrer Wahl
5 Jahre Garantie

 
 

Moderní designová kancelářská 
židle s mnoha možnostmi funkcí dle 
typu.
4D područky
PU kolečka
5-ti ramenná nylonová základna
Plynový píst
Multifunkční naklápěcí a polohovací 
mechanismus
Nastavitelná bederní opěrka
Opěrka hlavy
Opěradlo materiál Mesh PP
Šuplík v sedáku!
Barvy dle výběru
Záruka 5 let

 
 

MAXIS
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The modern EXTREME chair has 
a polypropylene seat in matt colours 
or in a clear version. Wooden legs 
(beech or iroko), complemented 
by designer metal reinforcements 
in anthracite. Also available in bar 
height. 

heigh 840 mm

width: 470/496 mm

depth 500/498 mm

seat height 455 mm

weight 4,3/5 kg

Frosted plastic

Clear plastic

Beine

Der moderne EXTREME-Stuhl 
hat einen Sitz aus Polypropylen in 
matten Farben oder in einer klaren 
Version. Beine aus Holz (Buche oder 
Iroko), ergänzt durch Designer-
Metallverstärkungen in Anthrazit. 
Auch in Barhöhe erhältlich. 
 

Höhe 840 mm

Breite 470/496 mm

Tiefe 500/498 mm

Sitzhöhe 455 mm

Gewicht 4,3/5 kg

 Mattierter Kunststoff

Klarer Kunststoff

Beine

Moderní židle EXTREME má 
polypropylenový sedák v matných 
barvách, nebo v čiré variantě. 
Dřevěné nohy (buk nebo iroko), 
doplněné designovými kovovými 
výztuhami v antracitové barvě. 
Dostupná také v barové výšce. 
 

výška 840 mm

šířka 470/496 mm

hloubka 500/498 mm

výška sedu 455 mm

hmotnost 4,3/5 kg

Matný plast

Čirý plast

Nohy
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OPAL design chair in attractive 
matt or clear colours. Wooden legs 
(beech or iroko), complemented 
by designer metal reinforcements 
in anthracite. Comfortable design 
chair OPAL with CATAS certificate 
guarantees strength and solidity. 
Suitable for both home and public 
use. 
 

heigh 820 mm

width 590 mm

depth 590/620 mm

seat height 460 mm

weight 4,5/5,4 kg

Frosted plastic

Clear plastic

Beine

Design-Stuhl OPAL in attraktiven 
matten oder klaren Farben. Beine 
aus Holz (Buche oder Iroko), ergänzt 
durch Design-Metallverstärkungen 
in Anthrazit. Der bequeme 
Designstuhl OPAL mit CATAS-
Zertifikat garantiert Stärke und 
Solidität. Sowohl für den privaten 
als auch für den öffentlichen 
Gebrauch geeignet. 
 

Höhe 820 mm

Breite 590 mm

Tiefe 590/620 mm

Sitzhöhe 460 mm

Gewicht 4,5/5,4 kg

 Mattierter Kunststoff

Klarer Kunststoff

Beine

Designová židle OPAL v atraktivních 
matných nebo čirých barvách. 
Dřevěné nohy (buk nebo iroko), 
doplněné designovými kovovými 
výztuhami v antracitové barvě. 
Pohodlná designová židle OPAL 
s certifikátem CATAS zaručuje 
pevnost a solidnost. Vhodná jak 
pro domácnosti, tak pro využití 
ve veřejných prostorech. 
 

výška 820 mm

šířka 590 mm

hloubka 590/620 mm

výška sedu 460 mm

hmotnost 4,5/5,4 kg

Matný plast

Čirý plast

Nohy
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The JOY-S design plastic chair is 
ideal for indoor and outdoor use. 
With CATAS certification ensuring 
the strength and robustness of the 
product, this chair is sought after by 
investors looking for chairs for use 
in public spaces such as restaurants, 
cafes, gardens etc. 
 
 

heigh 795 mm

width 490 mm

depth 535 mm

seat height 455 mm

weight 3,9 kg

stackability 7 pcs

Available colours

Der Design-Kunststoffstuhl 
JOY-S ist ideal für den Einsatz im 
Innen- und Außenbereich. Mit 
der CATAS-Zertifizierung, die die 
Festigkeit und Robustheit des 
Produkts gewährleistet, ist dieser 
Stuhl bei Investoren, die Stühle 
für den Einsatz in öffentlichen 
Bereichen wie Restaurants, Cafés, 
Gärten usw. suchen, sehr gefragt. 
 

Höhe 795 mm

Breite 490 mm

Tiefe 535 mm

Sitzhöhe 455 mm

Gewicht 3,9 kg

Stapelbarkeit 7 St.

 Verfügbare Farben

Designová plastová židle JOY-S je 
ideální pro vnitřní i venkovní 
prostory. Díky certifikaci CATAS, 
která zajišťuje pevnost a solidnost 
produktu, je tato židle vyhledávána 
investory, kteří hledají židle pro využití 
ve veřejných prostorech jako jsou 
restaurace, kavárny, zahrádky atd. 
 
 
 

výška 795 mm

šířka 490 mm

hloubka 535 mm

výška sedu 455 mm

hmotnost 3,9 kg

stohovatelnost 7 ks

Dostupné barvy
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The JOY-K design plastic chair 
with armrests is ideal for indoor 
and outdoor use. With CATAS 
certification ensuring the strength 
and robustness of the product, this 
chair is sought after by investors 
looking for chairs for use in public 
spaces such as restaurants, cafes, 
gardens etc. 
 

heigh 795 mm

width 563 mm

depth 535 mm

seat height 455 mm

weight 4,3 kg

stackability 7 pcs

Available colours

Der Design-Kunststoffstuhl JOY-K mit 
Armlehnen ist ideal für den Einsatz 
im Innen- und Außenbereich. Mit 
der CATAS-Zertifizierung, die die 
Festigkeit und Robustheit des 
Produkts gewährleistet, ist dieser 
Stuhl bei Investoren, die Stühle für 
den Einsatz in öffentlichen Bereichen 
wie Restaurants, Cafés, Gärten usw. 
suchen, sehr gefragt.
 

Höhe 795 mm

Breite 563 mm

Tiefe 535 mm

Sitzhöhe 455 mm

Gewicht 4,3 kg

Stapelbarkeit 7 St.

 Verfügbare Farben

Designová plastová židle JOY-K 
s područkami je ideální pro vnitřní 
i venkovní prostory. Díky certifikaci 
CATAS, která zajišťuje pevnost 
a solidnost produktu, je tato židle 
vyhledávána investory, kteří hledají 
židle pro využití ve veřejných 
prostorech jako jsou restaurace, 
kavárny, zahrádky atd. 
 
 

výška 795 mm

šířka 563 mm

hloubka 535 mm

výška sedu 455 mm

hmotnost 4,3 kg

stohovatelnost 7 ks

Dostupné barvy
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Plastic bar stool JOY-BS with CATAS 
certification. Ideal choice for public 
areas such as restaurants, bars, 
cafes, training centres and more. 
With seat height 65 or 75 cm. 
 

heigh 894/994 mm

width 478 mm

depth 507,5 mm

seat height 650/750 mm

weight 4,37/4,50 kg

stackability 4 pcs

Available colours

Kunststoff-Barhocker JOY-BS mit 
CATAS-Zertifizierung. Die ideale 
Wahl für öffentliche Bereiche 
wie Restaurants, Bars, Cafés, 
Schulungszentren und mehr. Mit 
Sitzhöhe 65 oder 75 cm. 
 

Höhe 894/994 mm

Breite 478 mm

Tiefe 507,5 mm

Sitzhöhe 650/750 mm

Gewicht 4,37/4,50 kg

Stapelbarkeit 4 St.

 Verfügbare Farben

Plastová barová židle JOY-BS 
s certifikací CATAS. Ideální volba 
pro veřejné prostory jako jsou 
restaurace, bary, kavárny, školící 
centra a další. S výškou sedáku 
65 nebo 75 cm. 
 

výška 894/994 mm

šířka 478 mm

hloubka 507,5 mm

výška sedu 650/750 mm

hmotnost 4,37/4,50 kg

stohovatelnost 4 ks

Dostupné barvy
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Design plastic chair with upholstered 
seat and backrest JOY-S SOFT with 
CATAS certification. Ideal choice for 
public spaces such as restaurants, 
bars, cafes, training centres and 
more. 
 

heigh 795 mm

width 490 mm

depth 535 mm

seat height 465 mm

weight 4,6 kg

Available colours

Design-Kunststoffstuhl mit 
gepolstertem Sitz und gepolsterter 
Rückenlehne JOY-S SOFT mit 
CATAS-Zertifizierung. Die ideale 
Wahl für öffentliche Räume 
wie Restaurants, Bars, Cafés, 
Schulungszentren und mehr.
 

Höhe 795 mm

Breite 490 mm

Tiefe 535 mm

Sitzhöhe 465 mm

Gewicht 4,6 kg

 Verfügbare Farben

Designová plastová židle 
s čalouněným sedákem a opěrákem 
JOY-S SOFT s certifikací CATAS. 
Ideální volba pro veřejné prostory 
jako jsou restaurace, bary, kavárny, 
školící centra a další. 
 
 

výška 795 mm

šířka 490 mm

hloubka 535 mm

výška sedu 465 mm

hmotnost 4,6 kg

Dostupné barvy
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Design plastic chair with upholstered 
seat and backrest JOY-K SOFT with 
CATAS certification. Ideal choice for 
public spaces such as restaurants, 
bars, cafes, training centres and 
more. 
 

heigh 795 mm

width 563 mm

depth 535 mm

seat height 465 mm

weight 5,5 kg

Available colours

Design-Kunststoffstuhl mit 
gepolstertem Sitz und gepolsterter 
Rückenlehne JOY-K SOFT mit 
CATAS-Zertifizierung. Die ideale 
Wahl für öffentliche Räume 
wie Restaurants, Bars, Cafés, 
Schulungszentren und mehr. 
 

Höhe 795 mm

Breite 563 mm

Tiefe 535 mm

Sitzhöhe 465 mm

Gewicht 5,5 kg

 Verfügbare Farben

Designová plastová židle 
s čalouněným sedákem a opěrákem 
JOY-K SOFT s certifikací CATAS. 
Ideální volba pro veřejné prostory 
jako jsou restaurace, bary, kavárny, 
školící centra a další. 
 
 

výška 795 mm

šířka 563 mm

hloubka 535 mm

výška sedu 465 mm

hmotnost 5,5 kg

Dostupné barvy
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CUSTOM – MADE PRODUCTIONUNSERE ATYPISCHE PRODUKTIONNAŠE ATYPICKÁ VÝROBA
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PRODUCTION
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CUSTOM – MADE PRODUCTIONUNSERE ATYPISCHE PRODUKTIONNAŠE ATYPICKÁ VÝROBA
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